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ABITO DA BALLO DANZE STANDARD da donna, tg.40/42,
ottime condizioni, colore verde fluo, prezzo E.250,00 trattabili.
Cell.  3208476059 
CAPPOTTO DI PELLICCIA DI VOLPE ARGENTATA
tg.46/48, E.400,00; Cappotto di pelliccia Volpe Bianca, tg.
46/48 E.400,00. GIACCONE DA UOMO in pelle come nuovo,
marrone, imbotittura in pile, tg. 50, vendo E.80,00. Cell.
3382600557 
BORSONI di varie misure. Nuovi mai usati. Prezzo da con-
cordare. Cell.  3289457824 
N.2 KIMONO DA KARATE DA RAGAZZO E.20,00 cadauno.
Cinture da Karate, nuove, sigillate, E.8,00 l’una. Cell.
3282635281 
PELLICCIA GROENLANDIA taglia 44/46  in perfetto stato a
E.250,00 Cell.  3290676510 Email  giuliettasirio@hotmail.it

SCARPE TIMBERLAND COME NUOVE stivaletto color
marrone tortora, numero 38. Prezzo E.65,00. Tel.
0881741868 
GIACCHE DA LAVORO ESTIVE BLU tg.52 e n.1 giacca da
lavoro invernale nuova colore blu tg.54, nuove a E.10,00 l’una,
cinture arti marziali E.8,00 l’una; borsa nera nuova E.10,00.
Cell.  3287835391 ORE PASTI 
PELLICCIA MARRONE MAI USATA taglia 48 modello 3/4
perfetta, praticamente mai usata. E.450,00 trattabili. Cell.
3290729446 
NIKE RUNNING VAPOR QUICK 2 originali e mai usate , ta-
glia 41, colore blu-nero, assolutamente nuove vendesi
E.20,00  Cell.  3396391661 
MONTONCINO DA DONNA colore beige taglia 42, quasi
nuovo, prezzo E.300,00+regalo giubbino in renna da uomo
colore beige taglia 48. Cell.  3287644021 
GIACCA DI RENNA tenuta benissimo,acquistata circa un
anno fa a circa E.500,00, vendo per inutilizzo ad E.100,00.
Cell.  3277789153 
ABITO DA SPOSA rosa cipria, tg.48, scollo all’americana, in
seta francese, con bolerino, vendo a prezzo da concordare.
Tel.  0881773350 
FRAC DA BALLO STANDARD tg.46, completo di camicia e
accessori, vendo E.300,00. Cell.  3471333157 

NIKE AIR FORCE bianche, taglia 44, causa numero piccolo,
nuove con certificato di autencità  e scontrino. E.80,00.
Scambio a mano a Foggia. Email andrea.ferini@virgilio.it 
ZAINO SCUOLA nuovissimo mai usato E.30,00 Cell.
3891276508 Email  thewolf24@libero.it 
WOOLRICH UOMO parka, color nero, come nuovo, vendesi
ad E.200,00. Per info non esitate a contattarmi. Cell.
3889369519 
VESTITINO DA CARNEVALE Barbie Principessa, età  6 an-
ni, E.20,00 trattabili. Cell.  3897897652 
MANTELLA DI PELLICCIA ECOLOGICA con 3 bottoni, co-
lore verde, tg. M, in ottime condizioni, vendo prezzo affare
E.40,00. Disponibile a far vedere foto o dal vivo. Cell.
3927708375 
CAPPELLO DA CERIMONIA similvelluto, bordeaux, forma a
bombetta, senza tesa, con bordi tipo coppola, decorato con
veletta e piuma dello stesso colore, usato una sola volta, otti-
me condizioni, con scatola, vendo a E.20,00. Disponibili foto o
dal vivo. Cell.  3491773587 Email  wharton@hotmail.it 
N.2 GIACCONI IN PELLE NERA da donna, tg.44, vendo
E.25,00 cadauno trattabili. Cell.  3293763195 
N. 2 PANTALONI UOMO tg.64, mis. circ. vita cm120 cir. co-
sce cm.72, colore grigio e sabbia, nuovi, vendo causa errata
taglia, nuovi. Prezzo affare. Regalo jeans e bermuda. Cell.
3479847238 
ABBIGLIAMENTO PREMAMAN: pantaloni colori bordeaux
e sabbia, tg. M; salopette color sabbia Prenatal. In buono sta-
to. Prezzo modico. Regalo jeans premaman. Cell.
3283764186 
ABITI DA SPOSA VARI MODELLI, nuovi, bellissimi, color
avorio, con custodia,velo e guanti inclusi, a soli E.350,00 ca-
dauno. No perditempo. Cell.  3290980511 Email  domani-
sposa@hotmail.it 
WOOLRICH MADE IN USA color marrone scuro tg XXL con
cappuccio e pelliccia pagato E.749,00 acquistato a Natale
2013 vendo a causa inutilizzo a E.400,00 tratt e regalo un paio
di guanti invernali Armani Cell.  3206416756 oppure
3331026661 
BAULETTO LUI JO grigio con ricami in pizzo nero acquistato
da The Bridge indossabile anche a tracolla; a soli E.50,00. SU-
PERGA ORIGINALI NUOVE blu con pelliccia interna numero
37 a soli E.10,00 Cell.  3285644419 
ZAINO SCUOLA ESTENDIBILI GABIBBO, antaro, vendo
E.5,00 cadauno. Cell.  3287345719 
STIVALI HARLEY DAVIDSON come nuovi usati solo 2 volte
Neri con borchie con scatola e scontrino pagati E.229,00
vendo prezzo affare E.150,00 no tratt. Cell.  3284179244 
PELLICCIA DI VOLPE ARGENTATA taglia 44 modello giac-
cone mai usata vendo E.500,00. Cell.  3388686257 
VESTITO DA SPOSA bianco, tutto in pizzo, semplice, anno
2004, con velo lungo, compreso guanti calze e top-reggiseno.
Vendo E.1.200,00. Cell.  3285773604 
GIUBBINI VARI tg xl e altri pezzi di abbigliamento veno per
cambio taglia  Cell.  3406423899 
VESTITI PREMAMAN vendo causa inutilizzo, come nuovi, 2
jeans prenatal e un pantalone cotone prenatal taglia L-G; due
gonne benetton, a soli E.15,00. Cell.  3289050200 
GIACCONE IN PELLICCIA VOLPE GROENLANDIA bianca
tg.44 vendesi ad E.100,00. Scarponi da sci Rossignon
n.38/40 neri vendesi E.50,00.  Tel.  0881634136  
TRONCHETTI JONAK DODDY neri, con punta metallizzata,
tacco mezza altezza. Acquistati online su SPARTOO( digitare
il nome, probabilmente ci sono ancora e confrontare il prezzo)
Per vedere foto contattatemi via email. Vendo metà  prezzo
Email kaya89@hotmail.it 
ABITO DA SPOSA vendo 2 abiti nuovi mai utilizzati a
E.500,00 l’uno trattabili.  Cell.  3275425711 

COMPLETO UOMO tg.56, gessato, completo donna nero
taglia 42 (STEFANEL) usati una sola volta. Vendesi a E.40,00
cadauno. Camicie da uomo vendesi a E.5,00 cad, Gonne ven-
desi a E.5,00 cad.  Cell.  3803781881 
MANTELLA COLOR ROSSO BORDEAUX di Jenny, mai in-
dossata, E.25,00 trattabili. Cell.  3333565682 
ABITO DA CERIMONIA DA DONNA indossato una sola vol-
ta, tg.44, color corallo, tessuto morbido, formato da gonna,
modello fazzoletto, e corpetto ricoperto da coralli in tinta, mol-
to bello vendo E.200,00 (valore E.500,00). Cell.  3332476370
CAPPOTTO DI CASTORO NERO tg.46 perfetto vendo
E.500,00 poco tratt. Cell.  3395870070 

PELLICCIA ECOLOGICA verde acquamarina, acquista ne-
gozio De Fusco, tg.44/46, con maniche a pipistrello, vendo
E.80,00. Cell.  3208868728 
VESTITO DA PRIMA COMUNIONE con acconciatura, adat-
to anche x damigella, indossato una sola volta, acq. da Petit,
valore €  410 vendo E.130,00. N.2 vestiti da damigella anni 7 e
anni 8 indossati solo una volta, verde mela, acq. da Petit,
E.70,00 l’uno. Cell.  3299828064 
STIVALI MISS SIXTY, numero 36, colore grigio, scamosciati
con tacco di circa 13 cm con plateau. Indossati 2 volte, costo
iniziale E.245,00, vendo a E.60,00. Email soprano.france-
sco@gmail.com 
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SI AVVERTE CHE TUTTI I CANI DA CEDERE, REGALATI
O VENDUTI CHE SIANO  DEVONO ESSERE MICRO-
CHIPPATI. L’INSERIMENTO DEL MICROCHIP È OB-
BLIGATORIO PER LEGGE A CARICO DI CHI CEDE IL
CANE, PENA SANZIONI AMMINISTRATIVE E PENALI.
OSSERVANDO QUESTA REGOLA BASILARE CON-
CORRIAMO TUTTI A COMBATTERE IL RANDAGISMO. 

CANARINI F1 che hanno il canto del cardellino. Cell.
3491918921 

REGALO GATTINA dolcissima, manto tigrato particolare, di
circa 3 mesi, no campagna no giardini. Solo amanti. Cell.
3286541653 

GABBIE PER UCCELLI vendo ad E.10,00 cadauna, come
nuove. Cell.  3208311355 
SHAR PEI DI UN ANNO CERCA compagna per accoppiarsi.
Cell.  3889730183 
N.4 CONIGLIETTI NANI a pelo lungo, E.10,00 cadauno.
Chiamare dalle 17:30 in poi. Cell.  3285604753 
N.3 PINCHER NANI colore nero e marrone, nati il 12/12/13,
vendo E.250,00 trattabili. Cell.  3495218144 
GATTINI DA ADOTTARE A FOGGIA bellissimi gattini di cir-
ca 3 mesi cercano una famiglia. Solo appartamento,no cam-
pagna, no giardino. Solo se disposti a controllo pre e post af-
fido e firma del modulo di adozione. Per info telefonate (no
sms) Cell.  3924644288 
VOLPINI/PUMETTI vendesi a E.70,00 cuccioli di volpini/pu-
metti, taglia extra piccola, perfetti da tenere in casa. Disponi-
bili maschi e femmine. Astenersi perditempo. No regalo. Cell.
3668104654 
ZEUS 17 mesi, incrocio tra mamma rottweiler e papà  husky,
taglia media, dolce e vivacissimo, cerca cagnolina altrettanto
dolce e bella. Esente da malattie e displasie. Contattare solo
se realmente interessati.  Cell.  3889564179 Email  valenti-
na_foggia@libero.it 
MAIALI NOSTRANI allevati allo stato brado solo con cereali,
legumi e mais, varie pezzature vedo ad E.3,00 al kg. Cell.
3489731634 

RUFUS, 4 MESI, GATTINO TIGRATO, con occhi verdi, cer-
ca famiglia! Vaccinato, abituato a modi gentili. Si richiede im-
pegno per la castrazione in età  idonea e consenso a controlli
pre e post affido. Solo in casa, no altre soluzioni. Cell.
3470313665 Email  laura.pagliara@virgilio.it 
BELLISSIMI PESCI DISCUSS di varie dimensioni e razze. A
prezzo modico. Cell.  3285410545 
DISPONIBILE CUCIOLO MASCHIO DI VOLPINO fulvo car-
bonato, visibiligenitori. Consegno con sverminazione e prima
vaccinazione. E.250,00. Cell.  3398834913 
DISPONIBILI N.2 MERAVIGLIOSI CUCCIOLI DI CHIHUA-
HUA maschio E.250,00 femmina E.600,00. Visibili genitori.
Consegno con sverminazione e 2 vaccinazioni. Cell.
3398762399 
CUCCIOLI DI CORSO ITALIANO sono disponibili due cuc-
cioli uno maschio e uno femmina, nati 10/08/2013 vaccinati,
sverminati, microchip prezzo E.150,00 cad Cell.  3289105537 
CANARINO BRONZO +gabbia, vendo a E.20,00. Cell.
3666215574 
ALLEVAMENTO AMATORIALE CAVIE DI RAZZA PREGIA-
TA accompagnati da pedigree, genitori provenienti dai mi-
gliori allevamenti italiani. Razze allevate: peruviani, alpaca, co-
ronet, sheltie, ottimo animale da compagnia, simpatico. Cell.
3270088125 Email  gliangelidelbosco@libero.it 
YORKSHIRE sesso maschile anni 3 prezzo da concordare
Cell.  3383709911  
INSEPARABILI FISHER E PERSONADA vedno E.25,00.
Cell.  3200214917 
N.1 GABBIA da 90, quasi nuova, Bruma, tutta cromata, ven-
do E.25,00. Cell.  3480526292 
BRANDINA per cane grande+cappottino, vendo.  Cell.
3283365420 
PASTORE MAREMANNO ABBRUZZESE Di mesi 14 corpo-
ratura possente, alta genealogia iscritto all’ENCI con pede-
gree, esente da displasia dell’anca e gomiti, ch.NAZIONALE
ch.INTERNAZIONALE. Visibile e disponibile per monte. Ales-
sandro Cell.  3382719434 
CUCCIOLI DI 30 GIORNI razza Pechinese, genitori visibili,
vendesi. Cell.  330541928 
JACK RUSSELL tricolore peso 5 kg cerca cagnolina stessa
razza x accoppiamento. Cell.  330934874 Email  savinova-
rano@gmail.com 
N.2 CUCCIOLI FEMMINA DI CHIHUAHUA vendo a veri
estimatori della razza, di colore nocciola e panna una e intera-
mente nocciola l’altra. Sono prossime ad essere svezzate.
Cell.  3894855488 
DISPONIBILI BELLISSIMI CUCCIOLI DI GOLDEN RETRI-
WER con peedegre di alta genealogia, maschi e femmine a
prezzo modico. Cell.  3881619935 
JACK RUSSELL 4 femminucce,ottima morfologia e caratte-
re,padre pedigree III lir,pelo e zampa corta,possibilità  di taglio
coda, si cede sverminato, vaccinato, garanzia vetrinaria. Si
consegnano zone limitrofe Foggia. Prezzo E.250,00.  Cell.
3933674301 Email  pagliei_t@hotmail.it 
N.10 GABBIE DA COVA in legno, mis. 73x42, ottimo affare.
Cell.  3286179053 
PENSIONE ANIMALI-DOG&CAT SITTING-TAXI DOG-
TOELETTATURA (anche a domicilio), equitazone e tant’altro
in un’unica soluzione! Per qualsiasi esigenza contatta la ns
A.C.S.D.”MINNIE’S PARADISE”. Seguici su fb, dove i prota-
gonisti del ns profilo sono i vs amici a 4 zampe! x info Mary:
Cell.  3202843969 
GECO LEOPARDINO MASCHIO da far accoppiare. Per
eventuale covata. Solo se interessati telefonare al numero:
Cell.  3298122808 Email  roberto.dibrisco@fastwebnet.it 
CANARINI NATI QUEST’ANNO, con gabbia. Tutti giovani
colorati in vari colori. In ottima salute. Pronti per la cova. An-
che coppie in cova. Compreso gabbie  Cell.  3286873521  
CUCCIOLI DI COCKER 2 maschi e 1 femmina, di 5 mesi, co-
lori nero e bianco/nero. Cuccioli di spitz 3 femmine di 5 mesi.
Vendo. Cell.  3283090179 
N. 4 CUCCIOLI AMERICAN PITBULL TERRIER UKC (2
maschi e 2 femmina) nati il 19/11/13. I cuccioli possono esse-
re già  consegnati con sverminazione. Genitori visibili sul po-
sto. Per info Andrea: Cell.  3457047673 Email  andrea_man-
cino96@libero.it 
CUCCIOLI CANE CORSO disponibili tre maschi a E.100,00
cad. e due femmine a E.50,00 cad. Disponibili subito. Cell.
3885826973 
REGALO BELLISSIMO CUCCIOLO TIPO LABRADOR di
due mesi e mezzo. Docile, affettuoso e solare. Sverminato e
vaccinato. Cerca padrone amante dei cani. Cell.
3477951251 Email  mari.navi000@gmail.com 
PENSIONE PER CANI a 5 km da Foggia, massima pulizia e
riservatezza, in ampi spazi verdi. Vendesi cuccioli di labrador,
spitz, yorkshire, pincher, volpini, golden retriever Cell.
3495920852 
CUCCIOLI DI BEAGLE Nati il 15 novembre 7 maschi e 1
femmina. Ancora 5 maschietti disponibili, madre e padre visi-
bili. Saranno ceduti sverminati e vaccinati. Per info: Daniele
Cell.  3275786901 
CUCCIOLI DI COCKER SPANIEL INGLESE neri e fulvi, di
altissima genealogia, sverminati, vaccinati, con microchip,
iscrizione anagrafe canina, pedegree. Cell.  3313910470 
ACQUARIO TROPICALE 60x45 con accessori, mangime,
termoriscaldatore, mobile di appoggio, ecc., causa spazio in
casa, vendo a E.150,00 non trattabili. Franco Cell.
3474496229 Email  francocappiello72@alice.it 
N.3 CUCCIOLI DI CANE CORSO di 2 mesi, 2 maschi (uno
nero e uno tigrato) e una femmina (color sabbia). E.250,00
ognuno. Cell.  3286117594 
CANARINE FEMMINE ROSSE vendo. Cell.  3491918921 
N.4 ABBEVERATOI PER MUCCHE E.50,00. Cell.
3382865147 
CUCCIOLI DI JACK RUSSELL TERRIER novanta giorni,
due maschi dolcissimi, ottima morfologia e carattere, prezzo
interessante vendo Cell.  3205524590 
JACK RUSSELL zampa e pelo corto. Pitbull di 6 mesi con
peedegree. Vendo a prezzo da concordare. Cell.
3406982846 
FOGGIA-DOLCISSIMO E AFFETTUOSO GATTINO di 2
mesi circa cerca una famiglia. solo appartamento, no campa-
gne o giardini, solo se si è  disponibili a controlli pre e post af-
fido e modulo di adozione. Se interessati telefonate: Cell.
3470354812 OPPURE 3491144054 
CUCCIOLI JACK RUSSELL pelo liscio zampa corta. 4 ma-
schi e 1 femmina. Cell.  3200559336 Email  borost@tiscali.it 
CANARINI SPAGNOLI anno 2013, E.10,00 cadauno. No
perditempo. Cell.  3403911328 
CARPODATI MESSICANI PHEO, CARDELLINI, CARDINA-
LINI, VERDONI, F1 DI CARDINALINO, canarini, tutti anellati
F.O.I., si cedono. Cell.  3311252587 
CUCCIOLI DI VOLPINI SPITZ maschi e femmine+cuccioli di
labrador neri e miele maschi e femmine. Cani da esposizione
e compagnia. Cell.  3476299359 
CHARLY yorkschire di taglia piccola ho quasi 4 anni, cerco
una compagna per stare un po insieme. Chiama dopo  le 17
solo sabato e domenica tutta la giornata. Vi aspetto! Cell.
3207251650 
CIAO SONO YURI, yorkschire di taglia media , ho 1 anno e 8
mesi cerco una compagna per passare momenti insieme.
Chiama dopo le 17 solo sabato e domenica tutta la giornata
no anonimi no sms. Cell.  3497294913 

PULEDRO PUROSANGUE DI 9 MESI. Se ti piace  galoppa-
re  lo stallone devi comprare e per farlo ad Antonio devi chia-
mare. Non esitare a farlo  Cell.  3292720078 
BELLISSIMI CUCCIOLI JACK RUSSELL tricolori, zampa
corta e pelo raso..gia vaccinati e sverminati. E.200,00. Ottima
occasione per un bel regalo di Natale. Cell.  3274467232
Email  fgmario@hotmail.it 
GABBIE PER UCCELLI da 65 Bruma, pari al nuovo E.20,00
cadauna. Cell.  3287575815 NICOLA 
ACCESSORI PER ACQUARIO MARINO: pompa, filtro
esterno coralli e accessori vari ad un prezzo imbattibile. Tele-
fonare al seguente numero: Tel.  0881770022 Cell.
3289737804 
CUCCIOLI DI PINCHER nero focato e marrone , sia maschi
che femmine, E.200,00. Cell.  3475842315 
PAPPAGALLI INSEPARABILI coppie singoli o piccoli da al-
levare a mano, varie mutazioni. Cell.  3402502040 
ACQUARIO di 70l. completo di accessori, E.80,00 trattabili.
Cell.  3899933855 
AGNELLI TEXEL cerco. Cell.  3395807655 Email  giusep-
pe.solimando@yahoo.it 
CUCCIOLI DI SAN BERNARDO disponibili a breve, sia ma-
schi che femmine, genitori visibili. Prezzo modico. Cell.
3494678848 

ARMADIO ANNI ‘50 da vedere. Vendo a prezzo da concor-
dare. Cell.  3454248335 
ACQUISTO/SCAMBIO cartoline di Foggia. Cell.
3492980328 
BORSA TERMICA MARE KINDER FERRERO originale
dell’epoca introvabile. Nuova vendo a E.40,00. Cell.
3382008524 Email  marchluis@gmail.com 
NAVI IN MINIATURA fatte a mano con fiammiferi e non. Per
info  Cell.  3889369846 
COMO’ IN NOCE, ANNI ‘50 modello   chippendale, con
specchio con cornice lavorata a mano, 4 cassetti, ripiano in
vetro con decori oro, vendo a E.850,00 tratt. Disponib. tutti i
pezzi della camera da letto. Cell.  3383422896 
VINI DA COLLEZIONE BRUNELLO DI MONTALCINO Te-
nuta di Sesta 1990. Villa Banfi 1991 a miglior offerente. Aste-
nersi perditempo. Cell.  3389280848 
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PUPI SICILIANI LAVORATI ARTIGIANALMENTE altezza
cm.80/100, vendesi sia singolarmente che come collezione,
seria e bellissima. Per contatti: Cell.  3462448429 Email
estrella1979@tiscali.it 
TORCHIO ANTICO totalmente restaurato, solo da arredo ed
esposizione. Ottimo stato.  BOTTI X VINO DI ROVERE FRAN-
CESE da l.225, di cui 2 usate pochissimo, altre 2 più  usate.
Possibile invio foto via email. Cell.  3927447412 
PER GLI AMANTI DEI PEZZI UNICI, vendo vetrinetta piena
di tutti gli oggetti in legno interamente fatti a mano, raffiguranti
prodotti della casa, fatta da falegname anni ‘50, prezzo
E.200,00. Esternamente colorata di verde. Cell.  3477292183
ore pasti Email  romeo-erika@libero.it 
BAMBOLE PATATINA E ANGELINO della sebino, collezio-
nista cerca. Telefonare al: Cell.  3454288128 
MODELLINO LAMBORGHINI REVENTON. L’automodello è
un mini bolide radiocomandato in scala 1:10, NUOVO, solo
rodato, completo anche di pezzi di ricambio.Per qualsiasi info
non esitate a contattare. Pagato E.750,00, vendo ad E.350,00
per necessità .  Cell.  3889369519 Email
boxercane@gmail.com 
QUADRI DIPINTI A MANO su tela, con cornice in legno color
oro bronzo, soggetti vari, nuovo, vendo causa trasloco
E.35,00 trattabili Cell.  3333565682 
N.22 BAMBOLE ORIGINALI città  e nazioni diverse, italiane
e straniere, vendibili anche separatamente a E.10,00 cadau-
na.  Cell.  3203271350 
CAMERA DA PRANZO: credenza a sportelli con specchiera
dorata, tavolo+6sedie, in radica di acero e noce nazionale.
E.590,00. Per maggiori dettagli o foto: Cell.  3343677906 
N.2 OROLOGI DA POLSO ANTICHI: Universal Genevè  Bo-
lerouter Automatic Microtor in acciaio stmato
E.750,00/900,00; Lanco 1100 17 rubis swiss made, stimato
E.350,00/400,00. Franchi francesci in argento di vari anni,
vendo in blocco. Cell.  3287321399 
QUADRO DEL MAESTRO SALVATOR DALI’ originale, ar-
gento 925, placcatura oro, tiratura 999 multipli numerati,
n.58/999, compreso certificato notarile. Solo interessati. No
perditempo. E.950,00. Cell.  3332476370 

BICCHIERI ANTICHI da 12, con calice, bordino dorato, in
cristallo,+caraffa e bottiglia. E.50.00 poco tratt. Cell.
3393461722 
IMPIANTO STEREO Marca Stereorama 2000 composto da
due casse e piatto per dischi vendo a E.80,00 (no a sms e
sconosciuti). Per info Cell.  3804758635 Email
corvaccio_v@libero.it 
CARROZZE E CALESSI ANTICHI PER CAVALLI: 4 carroz-
ze antiche e 5 calessi da restaurare; altri 7 calessi sono da ri-
condizionare e completare nelle parti mancanti. ACCETTO
OFFERTE per il blocco o singolarmente. Cell.  3474903121
Email  info@segugioimmobiliare.com 
MINIATURE PERSONAGGI DISNEY PARADE collezione
De Agostini 3D (1-19). L’opera è  composta dai 19 personaggi
che vendo a E.80,00.  Vendo singolarmente E.5,00 a perso-
naggio! Contattatemi: Cell.  3285604249 Email
giuseppe.ufficiale@hotmail.it 
SANTINI ASSORTITI DA COLLEZIONE anche pregevoli,
privato vende 100 pezzi a E.19,00+omagio collezionistico.
Tel.  0544950352 ore 15-18,30 giorni feriali 
OROLOGI DA POLSO ANTICHI DEI MIEI NONNI: Universal
Geneve’ Polerouter automatic microtor, cinturino in acciaio,
anni 40’-50’, stimato circa E.760,00; LANCO 1100 swiss ma-
de, 17 rubis, anno 1938, acciaio rosato, stimato circa
E.475,00. Monete Franchi francesi argentati. Cell.
3287321399 
VARI OGGETTI VINTAGE: macchina da scrivere, registrato-
ri, proiettore, cineripresa, anche in blocco prezzo da concor-
dare in loco. Cell.  3385251833 Email  nundes@alice.it 
BELLISSIMO ARAZZO ANNI ‘50 in buonissime condizioni,
raffigurante belle scene di salotto della nobiltà  veneziana con
colori molto vivi, cornice in legno decorara. Molto bello. Da
vedere. Vendo E.2600,00 trattabili. Cell.  3293426117 
MACCHINA DA SCRIVERE ELETTRONICA Olivetti, funzio-
nante, causa inutilizzo vendo E.50,00 non trattabili. Franco
Cell.  3474496229 Email  francocappiello72@alice.it 
TAVOLO ANTICO da ristrutturare E.200,00. Cell.
3477064681

COMO’ IN LEGNO ANNI ‘30 con specchio con cornice; n.4
cassetti ripiano in marmo e armadio anni ‘30 da restaurare,
vendo E.500,00. Tappeto orientale mai utilizzato, nt.3x4, flo-
reale color porpora, vendo E.1.000,00. N.3 ruote in legno
cm.120 E.150,00. Cell.  3371004465 
KATANA SHUUSUI ACQUA D’AUTUNNO da collezione, del
personaggio di One Piece Roronoa Zoro, identica all’originale
con lama in acciaio, fodero ed elsa originali, tenuta in ottime
condizioni solo in esposizione, prezzo E.50,00 tratt. Cell.
3479284686 
BICI D’EPOCA anni’30/’40 a bacchette, da restaurare
E.60,00 varie marche. Cell.  3881882116 
MACCHINA DA CUCIRE VIGORELLI con mobile, anni ‘60,
vendo E.100,00 trattabili. Cell.  3287575815 NICOLA 
TOVAGLETTE ORIGINALI COCA-COLA da collezioni raffi-
guranti marchio coca-cola e pin up anni ‘80. Cell.
3271149073 Email  drewfg@hotmail.it 
QUADRO ETNICO BATIK dipinto su tela, soggetto stratto,
con colori marrone e ruggine. Misure lung.1,50xh.0,53. Vendo
E.50,00 non trattabili. Cell.  3209451431 
FLIPPER DA BAR con gettoniera da 0,50 cent, vendo
E.800,00. CALCIO BALILLA DA BAR con gettoniera, modelo
Garlando, ottime condizioni, E.300,00. Cell.  3270046771 
TELEFONO A DISCO perfettamente funzionante, originale
sip, cedo a soli E.10,00.  Cell.  3356596577 
CASSETTIERA+2COMODINI in legno intarsiato. Vero legno
e valutazione dopo foto da inviare via mail. Cedo a soli
E.500,00 per cameretta bambina e arredo nuovo. Vero affare.
No trasp. Cell.  3881417726 
MOTO MINARELLI anni ‘60 da ripristinare e senza
librettoE.100,00. Peugeot 104 anni ‘60 sempre da ripristinare
e senza libretto E.100,00. Per informazioni telefonare al: Cell.
3272180839 Email  umoffa@ospedaliriunitifoggia.it 
CARTE DI YU-GI-OH! di cui 2 deck, formati da entrambi da
n.43 carte ed  una serie di carte miste circa 250. Vendo a soli
E.60,00. Cell.  3895947122 
MODELLINI AUTO scala 1/43 Fiat, Alfa R., Lancia, Opel,
Ford, BMW, ecc. Prezzo da stabilire secondo modelli. Tel.
0885791758 Cell.   3313301163 

SOLEX BICICLETTA CON MOTORINO ANNI ‘60 molto fun-
zionante, in buone condizioni, revisionata. Prezzo da trattare.
Tel.  0881720763 
STUFA IN GHISA blu perfettamente funzionante,in condizio-
ni ottime. Vero oggetto d’epoca vendo a E.150,00 trattabil.
Per info chiamare: Tel.  0881741826 Email
skizzo.fen97@hotmail.it 
PRESEPI ARTIGIANALI completi di luci e pupi. Vendo a
prezzi modici a partire da E.30,00. Cell.  3288994885 
ARTE POVERA vendo due tavoli antichi apertura a libro, un
filatoio per lana funzionante E.200,00 cadauno tel ore pasti
Tel.  0881966567 

MOTO D’EPOCA JG (made in Russia) del 1951 da ripristina-
re con disponibilità  di pezzi di ricambio originali fabbricati in
numero limitato E.6.000,00; Jawa (made in Cecoslovacchia)
del 1977 in ottimo stato, marciante E.1.000,00. Cell.
3336274796 
QUADRO ANTICO cm.85X110, cornice di legno dorata lavo-
rata a rosoni, raffigurante una scena dell’800, prezzo da con-
cordare. Cell.  3899820485 
ROSARIO CAPOLETTO legno massiccio, con Gesù  lamina-
to in argento e Madonna di Loreto. A soli intenditori. Prezzo
da concordare. Cell.  3315068785 
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VENDESI STORICA PALESTRA IN FOGGIA,  attrezzatis-
sima e completa di arredi. Cell.   3383714883 GUGLIELMI MARMI VI INVITA A

RICHIEDERE PREVENTIVI SU PA-
VIMENTI, RIVESTIMENTI, TOP PER
BAGNI E CUCINE, CAMINETTI,
STATUE, SCULTURE E RESTAURI
MARMI ANTICHI. POSSIBILITÀ  DI
POSA IN OPERA. SI GARANTISCE
PROFESSIONALITÀ  E RISPAR-
MIO. www.guglielmimarmi.it Tel.
0881723620 Cell.   3273542247
Email  guglielmimarmi@gmail.com 

TENDA A 3 TELI   da sala, mis.1,40x3,20 ciascuno, colo-
re coloniale rigato. E.15,00.  Cell.   3332406456 

N.2 TOP DA CUCINA IN GRANITO:  n. 1 maculato nei
colori fondo grigio con picchiettato colore bianco e ta-
bacco, mis.1,08x0,51 spess. cm.2; n.1 mis.0,96x0,51 so-
ess. cm.2. E.50,00. Cell.   3332406456

MACCHINA PER MAGLIERIA BROTHER MOD. KH 840
SUPER AUTOMATICA, CON SCHEDE, COMPLETA DI
MOBILE ORIGINALE, USATA POCHISSIMO, VENDESI
PREZZO AFFARE! Cell.   3287053010 

TASCIUGO DE LONGHI DE220   AIR DRY, IN OTTIMO
STATO, PRATICAMENTE NUOVO. VENDO A PREZZO
AFFARE DI E.100,00. Cell.   3289851286 

SCRIVANIA PER COMPUTER con piano estraibile per ta-
stiera. Munita di ruote. E.75,00. Cell.  3280346928 
MOBILETTO multiuso, con una anta e un vano vuoto, avente
dimensioni L48xP36xH80, vendo a E.40,00. Cell.
3383237216 
DIVANO IN PELLE 3 POSTI colore albicocca, 3 posti, avente
le seguenti dimensioni L210xP80xH83, vendo a E. 170,00.
Cell.  3383237216 
NUCLEO SERRATURA mottura per porte blindate E.50,00.
Cell.  3283921742 
TAVOLO MODERNO DA SOGGIORNO, quadrato cm.105,
con angoli arrotondati, colonna centrale, apribile per 8 perso-
ne. Color noce. Ottime condizioni. E.50,00 trattabili. Cell.
3275323844 
INFISSI IN ALLUMINIO A TAGLIO TERMICO cm. 118x220,
colore effetto legno, E.430,00 cadauno. Non esitate a contat-
tarmi. Cell.  3477784612 FRANCESCO 
LAMPADARIO DA SALA 12 luci, oro zecchino, E.150,00,
svendo causa trasloco. Cell.  3282635281 
DIVANO 3 POSTI IN STILE BAROCCO in discrete condizio-
ni, anche con 2 poltrone abbinate, possibilità  di trasporto an-
che in provincia. Prezzo da concordare. Tel.  0881880195
Cell.   3208058001  Email  samuemas@tin.it 
QUADRO vendo E.25,00. Cell.  3388988355 
VARI PEZZI DI ARREDO: lume rosa E.10,00; specchio da
camera da letto E.30,00. Cell.  3289457824 
PARETE ATTREZZATA in ciliegio con 2 vetrine e divano 2
posti in pelle amaranto di poltronesofa’ tutto come nuovo a
E.2.000,00. Cell.  3290676510 Email  giuliettasirio@hot-
mail.it 
PARETE SOGGIORNO, buone condizioni, no perditempo,
vendo E.150,00. Poltrona in pelle nera, 1 posto, E.40,00 tratt.
Cell.  3888984155 
VERO AFFARE! COPRILETTO MATRIMONIALE fatto com-
pletamente  a mano lavorazione uncinetto con disegno tutto a
forme di rose colore bianco  completo di tre centrini  nuovo
mai usato. Prezzo non trattabile  E.800,00, no perditempo
Cell.  3386150439 
LETTO MATRIMONIALE IN NOCE con 2 comodini, anni ‘50
modello chippendale, E.320,00 trat.; copritermosifoni in me-
tallo traforato, con ante apribili e ripiano in marmo, mis.
h.118x l.70 xp.20 cm. e   h.122xl.43xp. 20 cm. Vendo in bloc-
co ad E.30,00 tratt. Cell.  3383422896 
PORTONCINO DI ANTICORODAL per esterno con finestra,
vetri a camera in ottimo stato E.250,00 tratt Cell.
3207856315 
MOBILIO VINTAGE: cameretta, divano, specchiera, mobile
appendiabiti, lampadari, ecc. Tutto in perfette condizioni e a
prezzi bassissimi! Contattatemi per foto o per vederli dal vivo!
Cell.  3474813919 Email  justice_@libero.it 
QUADRO ETNICO 100x70 raffigurante gigli. Stile moderno,
ideale per arredamenti giovanili e moderni. prezzo E.70,00
trattabile. Cell.  3209793725 Email  tongydj@hotmail.it 
PREZZO AFFARE! VENDO PARETE ATTREZZATA E DIVA-
NI nuova in ciliegio e vetrinette illuminate 2,85 cm in ottimo
stato acquistata 2 anni fa vendo causa trasloco E.350,00 tratt,
vendo bellissimi divani nuovi stile relax E.200,00 tratt.  

CAMERETTA COLOMBINI composta da cabina armadio,
tre ante, tre mensole, comodino, struttura letto ad onda, scri-
vania regolabile molto grande può  essere dritta, ad elle o
chiusa. Prezzo E.700,00 pagata E.2.000,00.  Cell.
3246941725 Email  trasportiducato@hotmail.it 
MATERASSO MATRIMONIALE usato ma in buone condi-
zioni a E.25,00 compreso trasporto a piano basso, materasso
singolo a E.15,00 antonio  Cell.  3471119592 
6 PORTE INTERNE vendo causa ristrutturazione casa ,con
vetro e maniglie cromate acquistate a febbraio 2008 prezzo
E.250,00 Cell.  3283078724 Email  antoniopaciello2006@li-
bero.it 
N.50 RETI MATRIMONIALI E SINGOLE +n.60 materassi,
prezzo da cocnordare. Cell.  3397565780 
CARRELLO PORTAVIVANDE FOPPA PEDRETTI legno
chiaro con base scura, vendo a prezzo da concordare. CUCI-
NA IN ACCIAIO, forno elettrico, 4 fuochi. Prezzi da concorda-
re. Tel.  0881773350 
RETE MATRIMONIALE ORTOPEDICA doppia struttura in
ferro, con 23 molle di rinforzo e piedi smontabili vendo
E.60,00 Cell.  3282651136  
TAVOLO color frassino, molto robusto, da 6 posti, ampliabile
a 14 o 16 posti, con 4 sedie, vendo a E.80,00. Occasione da
non perdere! Cell.  3385251833 Email  nundes@alice.it 
ARMADIO PER CAMERA DA LETTO MODERNA laccato
lucido nero, porte scorrevoli centrali a specchio, in buono sta-
to, + tavolo antigraffio da cucina+6 sedie, in buono stato, ven-
do tutto E.500,00. Singolarmente E.500,00 armadio e
E.100,00 tavolo+sedie. Cell.  3478504589 
LETTO SINGOLO da cameretta, color faggio, utilizzabile an-
che come divano, comprende rete a doghe e due cassettoni
scorrevoli posizionati sotto la rete, E.180,00. Cell.
3281687509 
SPLENDIDA TOVAGLIA DI COTONE BATTISTA alto bordo
ricamato a mano+tovaglioli, da 12, color ecrù , E.500,00. Co-
priletto in battista ricamato E.700,00. Solo veramente interes-
sati. Cell.  3288735470 
SERVIZIO DI TAZZE DA TÈ  STILE INGLESE 12 PEZZI
completo di zuccheriera e teiera bianche a fiorellini rosa con
profilo dorato, in ottimo stato, vendo E.50,00. Possibile invio
foto via mail. Cell.  3466641795 Chiamare ore pasti 
SCRIVANIA e sedia a rotelle. Specchiere da bagno. Rete or-
topedica Foppa Pedretti 1 piazza e mezza. Coperta di vera
seta dipinta a mano rappresenta La Primavera di Botticelli.
Vendo a prezzo da concordare.  Cell.  3403715275 
COPRIDIVANO 2 POSTI nuovo vendo E.20,00 Cell.
3293763195 
ARREDAMENDO COMPLETO: cucina lineare m.3, soggior-
ni, divani 3 e 2 posti, carrello stereo. Vendo tutto a prezzo af-
fare. Cell.  3402545383 
TAVOLINO DA SALOTTO struttura wengè  piano in cristallo
fumé , rettangolare mis. cm 110x60x25. Cell.  3272286065 
TAVOLINO BASSO DA SALONE. Stile moderno color cilie-
gio con rifiniture color alluminio. 38x110x60 nuovissimo. A soli
E.95,00. No sconto, no scambio, no spedisco, ritiro in sede
Foggia, solo interessati. Cell.  3205515927 
DIVANO LETTO 3 posti, con secondo letto estraibile, intera-
mente sfoderabile, tutto in tessuto. E.200,00. Cell.
3280082808 Email  daewoo1966@libero.it 
SERVIZIO DA 10 DA CAFFE’ IN PORCELLANA bianco con
fiori dipinti, con caffetteria, latteria e zuccheriera+6 calici con
bordo dorato, E.50,00 trattabili. Cell.  3287345719 
N.10 PORT DA INTERNI in laminato color noce usate ma in
buono stato al prezzo unitario di E.70,00. Le dimensioni sono:
73x210 cm e 82,5x210 cm.   Cell.  3207963678 Email  nun-
cepensa@libero.it 
TENDA DA BALCONE O INGRESSO bastoncini di legno e
foglie color albicocca nuova E.10,00. Cassapanca in vero le-
gno color frassino con intarsi e decori E.70,00. Tel.
3491727882 
CUCINA COMPLETA in legno+elettrodomestici in acciaio.
LAVANDINO bianco con colonna e rubinetteria. Tende varie e
varie misure a prezzi modici. Consolle antica pitturata a mano,
prezzo modico. Cell.  3283365420 
SCULTURA IN LEGNO COBRA h. m.1,10 circa, kg.30, ven-
do a prezzo da concordare.   Cell.  3406423899   
PARETE ATTREZZATA moderna rovere chiaro. Composta
da vetrina 90 cm (6 ripiani interni in vetro) e da una base con
due pensili (con 2 ante in vetro) di 120 cm. Telaio ante allumi-
nio, leggermente danneggiata, da vedere. E.350,00 Cell.
3479046302 Email  savdangel@inwind.it 
CANTINOLA DA CUCINA in legno E.40,00; CASSAPANCA
in legno E.60,00; TENDA retinata fatta E.25,00. Tel.
0881711785 
VASCA DA BAGNO ANGOLARE m.1,80, idromassaggio, in
buone condizioni, vendo E.500,00 trattabili. Cell.
3287518874 oppure 3287320201 
CAMERA SOGGIORNO COMPONIBILE MODERNA color
legno ciliegio e riquadri panna: armadi con letti girevoli con
materassi ortopedici, parete attrezzata, tavolo in cristallo con
4 poltroncine calligaris, divano letto matrimoniale, 3 scrivanie,
libreria porta cd. E.2.500,00 Tel.  0881619514 

AFFARE! VENDESI PUB A FOGGIA in Piazza Cattedrale
(Piazzetta) completamente arredato ed in perfette condizioni.
Vendesi causa trasferimento a soli E.16.000,00. Cell.
3298074706 
VENDESI ATTIVITA’ DI CAFFETTERIA, CORNETTERIA E
CICCHETTERIA. Zona piazza Padre Pio. Molto carina e ac-
cogliente. Prezzo interessante, ottimo investimento per chi
vuole avviare un’attività  in proprio. Solo persone seriamente
interessate, no perditempo. Per info chiamare: Cell.
3890125894 

STUFA ELETTRICA a 4 elementi con doppio pulsante di ac-
censione vendo a E.50,00. Cell.  3383237216 
TV COLOR CON DIGITALE INTEGRATO in ottime condizio-
ni, vendo E.90,00 trattabili. Cell.  3290136492 
MACCHINA DA CUCIRE SINGER 9810C, meccanina con
pedale, dotata di alcuni pezzi nuovi o poco consumati, vendo
per inutilizzo a E.50,00. No perditempo. Cell.  3293378535 
PANASONIC DVD-S511 , legge tutti i formati, uscita video
component, supervideo, HDMI. Elevata gamma dinamica
98db, ottimo da ascoltare collegandolo ad un Home Theatre,
con telec. e istruz., vendesi causa inutilizzo a E.25,00. Cell.
3494647585 
ELETTRODOMESTICI VARI: solamente classe energetica A
(lavatrici, frigoriferi). Sono frigoriferi e lavatrici usati, rigenerati
e collaudati perfettamente funzionanti. I prezzi variano da
E.50,00 a E.150,00 per le lavatrici, frigoriferi. Cell.
3803680184 Email  alfre0690@tiscali.it 
TV COLOR 26 POLLICI GRUNDIG vendesi a E.15,00; ASPI-
RAPOLVERE a traino HOOVER con battitappeto ed accesso-
ri, vendo a prezzo affare. Cell.  3200929138   
VERO AFFARE! VENDO BIMBY TM31 nuovissimo, comple-
to di tutti gli accessori+libro, a solo E.700,00. BIMBY TM21 A
E.210,00. Cell.  3346764208 
TV COLOR SEITECH 25 POLLICI, con telecomando, perfet-
tamente funzionante, senza decoder digitale. A soli interessa-
ti. Vendo a E.30,00. BILANCIA pesapersone colore verde
E.10,00. Radio a corrente non a pile, nera, vendo E.25,00.
Cell.  3388988355 
BIOCAMINO DA INTERNO/ESTERNO E.250,00 funziona-
mento a biotanolo. Riscalda fino a 20 mq, esteticamente me-
raviglioso, formato da 2 cristalli temperati e struttura interna a
“l” nera, nuovo. Cell.  3207009735 Email
marisazarriello@virgilio.it 
TV COLOR LED 26 POLLICI PHILIPS pochi mesi di vita per
regalo sgradito vendo a E.150.00 trattabili.  
SCALDABAGNO BOILER ARISTON pro eco 80 litri, regola-
zione precisa e personalizzabile della temperatura, pannello
digitale, con più  di 4 anni di garanzia, usato 2 volte, E.100,00
non trattabile. Cell.  3802377101 
BARBOUR ORIGINALE con pelliccia staccabile, da uomo,
tg. XL, colore verdone, E.40,00 trattabili. Cell.  3290374514 
TV COLOR SONY 28 pollici trinton wide 16:9, tubo catodico,
grigio. Quasi nuovo E.60,00.  Cell.  3290374514 
MACCHINETTA PER LA PASTA FRESCA vendo come
nuova, ancora imballata, alla modica cifra di E.15,00. Tel. ore
pasti dalle 13.00 alle 15.00 solo interessati: Cell.  3477292183
Email  romeo-erika@libero.it 
TELEVISORE PHILIPS no schermo piatto, a colori con digi-
tale terrestre esterno presa scart e telecomando vendo a

SEDIE DA UFFICIO vendo due sedie da ufficio, usate, una
grigia ed una beige, E.10,00 una sedia per info (no sms o ano-
nimi) Cell.  3804758635 Email  corvaccio_v@libero.it 

N.4 ESPOSITORI per negozio di abbigliamento muniti di ro-
telle di cui 2 di cm90 e 2 di cm60 regolabili in altezza. Ottime
condizioni. Prezzo E.100,00. Max serietà , no perditempo. Per
info chiamare Paolo: Cell.  3297470305 

BANCONE 3MT +3 postazioni esterne ideali per bar, scom-
messe sportive, etc  a E.1.100,00. In ottime condizioni. Cell.
3343545474 Email  gig2007@libero.it 

PARETE ATTREZZATA color ciliegio, mis. m.1,08x40cm
con altezza 1,02m. Frontale con 2 ripiani stondati, lateralmen-
te porta cd e 2 ripiani inferiori, al solo prezzo di E.40,00, e se in
città  offro trasporto gratis. Per info: Cell.  3203468520 Email
ietermicoscatamico89@hotmail.it 

SCRIVANIA DIREZIONALE in massello color noce dim.
L.200XP.91XH.74, da montare, più  due poltroncine in simil
pelle color nero in ottimo stato, vendo E.550,00 poco trattabi-
li.  Cell.  3487239907 

REGISTRATORE DI CASSA Modello RCH ONDA utilizzata
dal dicembre 2009 sino ad oggi, perfetta e funzionante, sem-
pre eseguiti controlli e verifiche. Vendo causa chiusura attività
al prezzo di €  300,00. Per info contattatemi, no perdi tempo e
curiosi.  Cell.  3895111032 Email  langolodellosport@hot-
mail.it 

ARREDAMENTO COMPLETO E ATTREZZATURE (banco,
spalliera refrigerata, cella, bilance, affettatrici) per gastrono-
mia. Prezzo affare. Solo seriamente interessati. Tel.
0881661403 Ale 

MOBILI DA UFFICIO: 2 scrivanie(1 angolare con allungo por-
ta pc)4 cassetti sospesi con chiavi,2 armadi medi chiusi con
chiavi,4 sedie attesa c/bracc. tess.nero,2 sedie attesa s/bracc
tess.nero.Mobili colore acero.Ottimo stato. Vendita anche se-
parata. Cell.  3272631261 

ARREDAMENTO PER UFFICIO: scrivanie, sedie, armadio,
classificatori, fotocopiatrice. Visionabile su Foggia. Prezzo
modico. Cell.  3393139523 

POLTRONA PER PARRUCCHIERE DA UOMO Pietranera
vendo E.1.000,00 trattabili. Cell.  3470991475 oppure
3489909962 

M.25 DI SCAFFALATURA PER NEGOZIO +registratore di
cassa fiscalizzato, bancone cassa di m.3, insegna luminosa di
m.2, n.2 vetrinette grandi e una piccola in vetro. Prezzo da
concordare. Cell.  3290843528 Michele 

RETROBANCO REFRIGERATO ventilato, mis. 130x58x136,
con compressore a valvola 404 per alimentazione retrobanco,
distanza montaggio motore max m.10. E.3.800,00 trattabili.
Cell.  3277787596 

ARREDAMENTO NEGOZIO: di 60- 70 mq comprendenti
scaffalature in legno, 2 banchi, registratore di cassa, 2 pareti
attrezzate con ripiani, ganci metallici, gondola, e scaffalature
metalliche di magazzino. Ottimo affare.  Cell.  3897897753 

ARREDAMENTO DA UFFICIO color testa di mor:
mobile+scrivania, a E.200,00. Regalo 2 sedie di ufficio a chi
acquista. Cell.  3208980566 

ARREDAMENTO PER NEGOZIO completo di vetrine e mo-
bile con ripiani colore celeste e ciliegio. Raffaele. Cell.
3315931853 

ARREDAMENTO UFFICIO completo composto da: 1 segre-
teria, 2 studi, 1 sala riunioni 8 posti, E.4.500,00. Solo interes-
sati. Tel.  08811896141 ORE UFFICIO 9-13 

SCRIVANIA CON RIPIANO IN VETRO ROSSO TEMPERA-
TO Nuovissima acq. agosto a E.1.100,00.  Uso ufficio, strut-
tura color moka, lunghezza mt. 2,20, larghezza mt. 1,00 e al-
tezza mt. 0,74. La cassettiera con serratura a 4 cassetti ha le
rotelle. Prezzo E.600,00 nt (Maria Ass.) Cell.  3277325027
Email  dottoressacerase@gmail.com 

E.20,00 Per info (no sms o sconosciuti) Cell.  3804758635
Email  corvaccio_v@libero.it 
TOSTIERA IMETEC DOLCE VITA, per toast e hamburger,
ancora imballata, vendo causa doppio regalo, E.20,00. Cell.
3391046000 
FRULLATORE MOULINEX: apparecchio destinato alla pre-
parazione di passati di verdura, cocktail, bevande fresche, yo-
gurt, gelati, cubetti di ghiaccio, succhi di frutta e latte. Mai
usato vendo come nuovo a soli E.40,00. Cell.  3208828166 
PENTOLA , coperchio,bruciatore.utile per cuocere cibi vari, si
poggia direttamente sul tavolo, in modo tale che i vari com-
mensali possono servirsi senza scomodarsi prendendo il cibo
direttamente  dalla pentola. Nuovo, vendo a E.20,00. Cell.
3289744757 
SET FONDUTA 28 pezzi: casseruola acciaio, paraspruzzi,
forchettine, bruciatore, 6 ciotole, 6 cucchiaini, 6 piatti fonduta,
1 supporto metallo. Nuovo mai usato vendo a soli E.40,00.
Vendo antenna parabolica a soli E.25,00. Cell.  3477406867 
FRIGGITRICE DE LONGHI usata solo una volta confezione
orig., lavabile in lavastoviglie, tubo scolo x olio, E.60,00. Ore
pasti Barbecue elettrico Smalviccon possibilità  di incasso
vendo E.30,00. Cell.  3466641795 Chiamare ore pasti 
CUCINA A GAS +N.2 congelatori+1 frigo. Vendo a prezzo da
concordare. Cell.  3403715275 
TV E DECODER CON CAM. DAEWOO 26 pollici, tubo cato-
dico, con telecomando, decoder digitale terrestre esterno con
slot per tessere mediaset premium, telecomando, vendo ad
E.50,00. Cell.  3281687509 
SACCHETTI PER SOTTOVUOTO AMC originali nuovi,
completo di tutto, costo E.500,00 vendo E.250,00.  Cell.
3293293560  
CARRELLO PORTA TV grigio due ante in vetro e ripiani in-
terni E.50,00 in regalo tv color 33 pollici in colore abbinato
senza digitale terrestre incorporato. Cell.  3491727882 
FRIGORIFERO ottime condizioni, h. cm135, Larg. cm 54,
prof. cm52. E.90,00. Cell.  3480526292 
CLIMATIZZATORE 253520 KENDO 3.8KW 12.000 BTU
classe A++/A+ (NUOVISSIMO con POMPA INVERTER )
KMI12AAOKIT, E.500,00. Non usato, non aperto, non dan-
neggiato, nella confezione originale. Ancora imballato, causa
inutilizzo. Vendesi a Foggia e dintorni.   Cell.  3349285819
Email  ndileva22@gmail.com 
BIMBI TM21 in discrete condizioni, vendo al prezzo modico
di E.250,00 non trattabili. Cell.  3209617530 
VENDO ANTENNA PARABOLICA E RICEVITORE diametro
80 cm, 2 LNB e ricevitore marca HUMAX. E.120,00 Tel.  0881
/ 021444 Cell.   3463514692 Email
pia.winternheimer@gmx.de 
COMPACT DISC PLAYER TECHNICS Mod. SL-PG 490, Di-
gital optical out, poco utilizzo, come nuovo, E.50,00   Tel.
0881021444 Cell.   3463514692 Email  pia.winternhei-
mer@gmx.de 
BIMBI TM21 Vendo Bimby TM21 completo di tutti i vari ac-
cessori, E.350,00 prezzo trattabile  Cell.  3483911499 
TERMOSIFONE ELETTRICO con 3 potenze , max 1500 w,
vendo a E.25,00 comprato a marzo e usato una sola volta con
scontrino e cartone originale. Cell.  3343633098 
TELEVISORE 32 POLLICI SONY TRINITRON 16:9 100Hz.
Colore argento tubo catodico. Incluso mobile originale con
vetro ed impianto Sound round 5:1 Sony. Funziona benissi-
mo. Qualsiasi prova.Vendo a E.190,00. Email
gesutiama@gmail.com 
CONGELATORE A POZZETTO mis. mt.1x0,60x1, E.80,00,
colore bianco. Cell.  3472958622 
SET COMPLETO PER SOTTOVUOTO in barattolo o in bu-
sta, il tutto a E.50,00. Home theatre Philips 5.1 completo di
piedistallo, E.70,00. Cell.  3316261659 Email  giovannicon-
salvi@libero.it 
ASPIRAPOLVERE Moulinex Fidelio 900w+10 sacchetti nuo-
vi,  E.30,00. Cell.  3203271350 
TELEFONO SIP A TASTI ANNI ‘70 funzionante vendo
E.20,00  Pasquale Cell.  3493140572 
MACCHINA DA CUCIRE SINGER perfettamente funzionan-
te, con mobiletto, E.70,00.  Bollitore Kenwood E.7,00. Aspira-
polvere a batterie Termozeta E.10,00. Cell.  3701030640 
TELEVISORE PHILIPS 22 POLLICI vendo a E.110,00 LED
tv, digitale terrestre integrato, 1 ingresso HDMI. Email
gio564@virgilio.it 
MACCHINA TAGLIA-CUCI 5 fili Singer,come nuova, vero af-
fare, valore attuale E.1.000,00 a soli E.300,00. In omaggio li-
bro Singer. Cell.  3204943526 
TERMOSIFONE ELETTRICO NIKKEI ad olio, 9 elementi. Ali-
mentazione 230V - 50Hz, potenza 800/1200/2000W. Munito
di manuale d’istruzioni. Nuovissimo a soli E.50,00. Cell.
3881892633 
STUFA A LEGNA poco usata, visibile a Foggia. Prezzo E.170
trattabile. Cell.  3899807342 
LAVASTOVIGLIE da 12 persone. Caldaia a gas. Vendo a
Prezzo da concordare.  Cell.  3404165702 
TV COLOR 29 pollici+digitale terrestre, E.70,00. Cell.
3291694145 
STUFA A GAS DE LONGHI in buonissime condizioni
E.80,00. Cell.  3478913407 



PAG. 5dal 31 gennaio al 6 febbraio www.piazzaffariweb.com

FRIGORIFERO COMBINATO SIEMENS dimensioni
mt.2x0,60x0,60, come nuovo, vendo a prezzo affare causa
trasloco. Cell.  3475838194 
BOILER ELETTRICO da 50 litri, usato solo due mesi causa
passaggio a metano, praticamente perfetto della fer, a soli
E.45,00. Per info chiamare il: Cell.  3771806302 
ABBONAMENTO/SCHEDA SKY PREPAGATA a E.149,00
con scadenza 31/12/2014, vendo causa inutilizzo. Il pacchet-
to attivo è  Sky TV + Cinema in HD, ma se hai bisogno del Cal-
cio o dello Sport chiamando Sky può  essere cambiato il pac-
chetto. Cell.  3929088409 
CUCINA 4 FUOCHI con forno elettrico mai utilizzato, ottimo
stato. Stufa a gas a carrello trasportabile, in ottimo stato.
Prezzo da concordare. Tegami in rame antichi, varie misure.
Cell.  3497317656 
ASSE DA STIRO FOPPAPEDRETTI con mobiletto legno na-
turale mai usato con cesto portabiancheria e copriasse origi-
nale. E.170,00. Cell.  3200558206 
VAPORETTO POLTI completo di accessori e borsone, otti-
me condizioni, vendesi a E.100.00. Cell.  3298256984 
LAPADA A FORMA DI DIRIGIBILE colore gialla per came-
retta bambini, veramente originale vendo E.35,00.  Cell.
3487239907 
TV COLOR SONY ANALOGICO con telecomando. Funzio-
nante. Necessita di decoder per vedere in digitale. Cell.
3294153227 

SI EFFETTUANO LAVORI DI GIARDINAGGIO, manuten-
zione e pulizia giardini, potatura, ecc. Cell.  3468429115 
SI EFFETTUANO LAVORI DI SISTEMAZIONE e manuten-
zione giardini e parchi,potatura ed abbattimento alberi, tagli di
siepi aratura e fresatura terreni. Prezzi modici. Cell.
3288516680 
GIARDINAGGIO: lavori di progettazione, realizzazione e ma-
nutenzione di parchi condominiali e giardini; potatura e abbat-
timento alberi (a norma di Reg. Comunale); aratura e fresatura
terreni. Il prezzo giusto per il tuo giardino! Samuele  Tel.
0881880195  Cell.   3208058001  Email  samuemas@tin.it 
COIBENDATO pannelli coibentati 10 lastre lunghezza 3,5 mt
x 1mt, spessore 4 cm, ideale per coprire garage, tettoie, stal-
le, box etc + regalo 32 tubi zincati usati lunghezza 2,70 circa,
vendo a E.500,00 non trattabili Cell.  3802377101 
SARTA CONFEZIONA TENDE e tendaggi. Con precisione e
serietà . Prezzi modici. Cell.  3295417734 
TAGLIO ERBA, DECESPUGLIAMENTO, privati e condomi-
ni, manutenzione del verde, pulizia grondaie. Prezzi modici.
Cell.  3277789153 
LAMPIONI DA GIARDINO bellissimi, in alluminio pressofu-
so, colore nero anticato, tre punti luce, altezza 2,38 metri. Stile
inglese. Ideale per vialetti o giardini. Nuovi ancora imballati.
Possibilità  di vedere uno montato. Vendo E.95,00. Da vedere.
Cell.  3290980511 Email  domanisposa@hotmail.it 
GUANTI NITRILE DPI della GOLMAR, colore blu, taglie s, m,
l ,xl, pacco da 100 pcs, valore di 15 euro vendo a E.7,50. Se
acquistati in blocco di 3 vendo a E.20,00. Per info  Cell.
3203468520 Email  ietermicoscatamico89@hotmail.it 
MOTOSEGQA OLEMAC CUTTER lama cm 30, qualsiasi
prova al prezzo di E.100,00. Cell.  3318071663 
REALIZZO CENTRINI, FILET, e altri lavori all’uncinetto;
confettate per ogni tipo di occasione. Sciarpe e cappelli di vari
tipi. Tutto a prezzi modici. Contattatemi e non ve ne pentirete.
Cell.  3897972709 
N.2 MOTOZAPPE a benzina da 3 e 5 cavalli, prezzo da con-
cordare. Compressore a secco della MGF top air 6/1b. Aria
aspirata 90lt/min, serbatoio 6lt, pot. motore 0,65kw -1400
rpm, volt230. E.250 tratt. Usato pochissime volte per modelli-
smo. Cell.  3489210606 
GIARDINIERE esegue lavori di potatura alberi, taglio siepi,
eliminazione delle erbacce, cura del prato, sistemazione di
impianti di irrigazione, etc.. a prezzi da concordare. Preventivi
gratuiti. Max serieta’. Email golf89@email.it 
SCALA DA APPOGGIO A PIOLI. In metallo con base antisci-
volo, alta tre metri. Vendo ad E.35,00. Email magnagio@hot-
mail.it 
QUADRI DI SANTI E TOVAGLIE, CENTRINI, a uncinetto si
eseguono. Prezzi modici. No anonimi. Cell.  3801705477 
RITRATTISTA REALIZZA ritratti sia di personaggi noti che di
persone comuni. Per info: Cell.  3286184796 
DECESPUGLIATORE PAPILON 43cc, vendo E.90,00. Cell.
3283268253 
ESEGUO LAVORI DI UNCINETTO vari oggetti. Cell.
3208355510 

OROLOGIO BULOVA mod. Seahunter con cronografo, su-
bacqueo, da collezione, vendo E.300,00. Cell.  3203305953 
OCCHIALI DA DONNA DOLCE & GABBANA ai 2 lati le let-
tere d&g sono zirconate, lenti di colore nero. Valore E.300,00
vendo E.100,00. Cell.  3801976503 
N.9 ANELLI +altri oggetti E.50,00 Tel.  0881711785 
OROLOGIO SECTOR acquistato il 05/12/2013 a E.300,00
due anni di garanzia presso Mongolfiera Foggia vendo
E.150,00 munito di scontrino  Cell.  3894977320 
OROLOGIO BREIL con cinturino in pelle bianco, usato po-
chissimo, come nuovo. Ottima idea regalo. Vendo a E.50,00.
Disponibile spedizione. Cell.  3208673866 Email
soprano.francesco@gmail.com 
ANELLO TIFFANY VENDESI , in ottime condizioni, acquista-
to 1 anno fa. Caratteristiche: modello hearts ring edizione limi-
tata, collezione Paloma Picasso, argento 925, misura 7 (12
italiana). Prezzo E.85,00 trattabili. Cell.  3807560914 Email
f.tarolli@hotmail.com 
COLLANA DI PERLE VERE color beige bianco. Sono in tutto
57 perle.Con abbottonatura in acciaio. Vendo solo E.350,00
trattabili. Chiamare solo se si è  interessati. Cell.  3899284151
Email  pinaavvantaggiato@libero.it 
PIERRE BONNET orologi da uomo e da donna, in acciaio
con cronografo. Nuovi E.50,00 l’uno. Tel.  0881633670 
OROLOGIO HIP HOP ORIGINALE E.12,00; Solitario Swaro-
ski orig. E.60,00; Creazioni a mano con vari materiali: Collane
E.30,00; Bracciali E.10,00; Orecchini+bracciale+ ciondoli
E.15,00. n.2 Collane o rosari nuovi E.15,00. Cell.
3294248503 Email  elyit@hotmail.it 
OROLOGIO RADO Ceramica-Oro da uomo perfettamente
funzionante ed in ottime condizioni vendesi a E.800,00. Cell.
3274953221 
BRACCIALE originale Cesare Paciotti, con scatola. Causa
inutilizzo E.40,00. Cell.  3895947122 
OROLOGIO OMEGA IN ORO e cinturino di coccodrillo, da
donna, poco usato. Prezzo da concordare Tel.  0881720763 
OROLOGIO D&G DONNA vendesi a prezzo modico.  Cell.
3389673902 OPPURE 3273430564 
OROLOGIO LAURENS da uomo in acciaio, con cronografo,
cassa fondo bianco, vendo E.100,00. Orologio da donna
Chronotech in acciaio vetro prismato datario fondo bianco
E.50,00. Cell.  3318031287 
SWATCH IRONY in metallo con cinturino in metallo non ori-
ginale, con quadrante a tre sfere, ad E.30,00. Gaetano  

MONITOR CRT PC 17 POLLICI PHILIPS, a tubo catodico,
perfettamente funzionante, colore bianco, ottime condizioni,
con cavetteria. Vendesi causa inutilizzo a E.15,00. Cell.
3494647585 
TABLET SAMSUNG TAB 2 10.1 colore bianco utilizzato po-
chissimo dotato di cuffie e caricabatteria  Email
alexraul98@libero.it 
ASSISTENZA TECNICA PC con esperienza decennale e se-
rietà  risolvo qualsiasi problema del tuo pc in brevissimo tem-
po. Risultato garantito e qualità  del servizio. Prezzi onesti. Ni-
co. Cell.  3287833334 Email  nik_79@hotmail.it 
APPLE TV3 vendo, causa doppio. Si tratta di un piccolo di-
spositivo di qualità  apple, NUOVO, ancora sigillato, che con
un semplice collegamento tramite presa hdmi alla tua TV, la
trasforma in una smart tv. e.100,00. Cell.  3317181309 Email
taver1982@gmail.com 
MONITOR CRT 17 POLLICI higscreen, vendesi
e.10,00+casse per pc E.5,00.  Cell.  3200929138   
TONER SAMSUNG SCX 4216D3/ELS come nuovo vendo
E.5,00. Cell.  3382008524 Email  marchluis@gmail.com 
TECNICO DEL COMPUTER FOGGIA. Pulizia del pc da erro-
ri del sistema, per riavere il pc stabile e veloce come una volta.
Servizio a domicilio E.20,00. Altri servizi: velocizzare il PC, to-
gliere virus, internet, reti wireless, antivirus, programmi, for-
mattazione Cell.  3271974877 Email  fillifly@libero.it 

PS ONE completa di memory card, più  un joystick E.5,00.
No perditempo. Cell.  3286948146 
TECNICO PC Tecnico Pc offre assistenza computer, recupe-
ro dati, problemi hardware, software, virus ed altro, diretta-
mente al tuo domicilio. Prezzi bassi e alta professionalità . Lui-
gi Cell.  3278497889 
TECNICO ASSISTENZA PC offre a modiche cifre interventi a
domicilio, ripristino pc, recupero dati, rilevamento virus, con-
trollo e aggiornamento software. Risultato assicurato. Per info
Luigi: Cell.  3471866007 
TECNICO ASSISTENZA PC offre a modiche cifre interventi a
domicilio, ripristino pc, recupero dati, rilevamento virus, con-
trollo e aggiornamento software. Risultato assicurato. Per info
Luigi: Cell.  3471866007 
NOKIA LUMIA 900 16 gb memoria interna, 8 mpx, display
4,3 gorilla glass resistente agli urti, windows phone, usato
sempre con custodia e pellicola, tenuto in maniera maniacale.
Garanzia residua 1 anno e 5 mesi. Con pellicola e custodia
originali Cell.  3475104566 Email
peppemarley@hotmail.com 
CORSO PATENTE EUROPEA DI COMPUTER ECDL PER
PC multimediale interattivo mondadori, fascicoli + cd + dvd,
ancora imballato, vendo per inutilizzo a E.30,00. Per info: Cell.
3884426158 
AVVIAMENTO ALL’USO DEL COMPUTER: vi insegno al
vostro domicilio, sul vostro computer e secondo le vostre esi-
genze. Diplomato con  esperienza ventennale in vari campi
dell’informatica; patente europea uso pc (mod.1,2). Referenze
a richiesta. Tel.  0881725235 Cell.   3488838154 
I PHONE 4 vendo causa inutilizzo iphone 4 colore nero 16 gb
ottimo stato E.180,00  Cell.  3466285486 
N.3 STAMPANTI MULTIFUNZIONIHP E SAMSUNG: scan-
ner, fotocopiatrice e fax, una laser, ottimo stato. Vendo in
blocco E.100,00 o anche separatamente. Cell.  3277789153 
ALTOPARLANTE BLUETOOTH SUPER BASSI si collega
tramite bluetooth o con sd card o in aux e fa anche da vivavo-
ce con le chiamate telefoniche volume alto, fa sentire i bassi
come uno stereo. Vendo a E.20,00 Cell.  3297214811 
MICROSPIA GSM con comandi tramite sms,  registra video
foto e audio con micro sd e può  anche inviarli sul vostro tele-
fonino o chiamare ed ascoltare vendo a E.110,00  Cell.
3297214811 
ANTIFURO O MICROSPIA GSM con sensore di movimen-
to, per box auto, barca, camper etc, se entra qualcuno nel
box verrà  inoltrata una chiamata sul vostro cellulare e vi farà
ascoltare tutto quello che accade. Vendo E.60,00 Cell.
3297214811 
CERCO SIEMENS AMILO A1650, compro usato. Cell.
3288619064 
MONITOR PC LG tradizionale in ottime condizioni vendo
E.25,00. Cell.  3290374514 
COMPUTER I5 WIN7 ORIG. 64BIT, Alimentatore Nilox 500
watt single fan 12 cm silent;Asus P7H55-M H55 4DDR3 1333
Mhz(PC1066);Hard Disk Western Digital 500gb sata2 16
mb;Scheda video ASUS Nvidia GF210 512MB DDR2 VGA
HDMI. Cell.  3382656655 Email  lui702007@gmail.com 
NOKIA LUMNIA 610 con confezione originale, pellicole sal-
vaschermo, due cover di colori diversi, caricabatterie e cavo
USB. E.60,00. Cell.  3884459608 Email  pasquale.affata-
to@gmail.com 
IPHONE 4 NERO causa passaggio ad altro smartphone. Ot-
timo stato. Email fralovesny@gmail.com 
IPHONE 5 16gb, perfettamente funzionante, in ottime condi-
zioni, compreso di accessori e scontrino, vendo a E.430,00.
Cell.  3200504785 
SAMSUNG SGH-C270V, batteria e caricabat., funziona ma
vibra se spento, E.10,00; MOTOROLA (CELLULARE SIMIL
CORDLESS) antenna esterna, no batt. nè  caricabatt.,
E.10,00; CECT9500, funzionante, connettore rotto, 2 batt.,
E.35,00. Tutti E.50,00. Email magnolia475@gmail.com 
VENDO CELLULARI ROTTI: IPHONE 3Gs da 16 GB e Sam-
sung ACE PLUS GT-S7500 entrambi con schermo in buono
stato, ma entrambi credo con processore rotto. Può  interes-
sare comprarlo a poco per riutilizzare gli altri suoi componenti
e se funziona la scheda madre Cell.  3349285819 
PC PORTATILE ACER 15.6 pollici, 1 gb di ram, compresa
borsa, web cam, caricabatterie per auto. E.150,00. Cell.
3885782991 
PORTATILE 15 POLLICI Pentium 4 completo di borsa, wifi,
bluetooth, dvd, ram 1gb, batteria perfettamente funzionante,
a soli E.170,00. Per info: Cell.  3771481574 
COMPUTER PORTATILE 15 POLLICI , ram 1gb, dvd, wi fi,
bluetooth, xp originale antivirus borsa, batteria buona ecc. A
soli E.149,00. PENTIUM 4 COMPLETO processore 3ghz,ram
1gb, hd 80gb, monitor lcd 17 pollici, xp orig. con licenza ecc.
Funzionante a E.150,00. Cell.  3929104233 
PORTATILE 15 pollici, pentium 4 centrino, ram 1gb, dvd, wi
fi, bluetooth, xp originale antivirus borsa, batteria buona ecc.
A soli E.159,00 Cell.  3319266470 Email  nickolls@alice.it 
TABLET MEDIACOM 3G modello g700 dual sim nuovo con
pellicola,1 ghz 1 di ram,fotocamera 5 megapixel,android 7
pollici,8gb di memoria interna,doppia fotocamera vendo a soli
E.160,00 no tratt. con scatolo e custodia. Contattare x sms.
No perditempo. Cell.  3394585615 

IPAD 1 APPLE 32 gb wi-fi - 3g, colore nero, vendo per pas-
saggio a modello superiore, nessun difetto, qualsiasi prova.
Vendo completo di custodia, scatola e cavetti. E.250,00. Cell.
3335965661 
ALCATEL  OT-808 Colore Pink Chrome, fotocamera e video-
camera 2.0 megapixel, bluetooth, cavo usb, E.60,00. Come
nuovo, completo di scatola ed accessori.Telefono perfetto da
donna x borsetta.Qualsiasi prova. Da vedere. Cell.
3771171415 Email  dego55@live.it 
NAVIGATORI  SATELLITARI. Causa passaggio ad auto con
nav.re già  preistallato vendo diversi navigatori (schermo sia
piccolo che grande) con mappe 2014 aggiornatissime a prez-
zi veramente stracciati. Cell.  3771171415 Email  dego55@li-
ve.it 
ALCATEL ONE TOUCH 918D dual sim di cui una in 3G, an-
droid 2.3.5, colore nero, aggiornato, rootato, pronto per esse-
re usato, inclusa microsd da 2GB, ancora 6 mesi di garanzia,
ottime condizioni, scatola e accessori originali. Vendo E.40,00
Cell.  3927708375 
MODEM ALICE GATE si collega al pc tramite usb o presa
ethernet, non è  router nè  wifi ma solo modem. Tenuto benis-
simo, in scatola originale con tutti i cavi necessari. Vendo a
E.10,00. Cell.  3491773587 
VERO AFFARE! VENDO TABLE SONY 10 pollici e nintendo
wii modificata nera a soli E.280,00. Cell.  3472771836 
MOTOROLA MODELLO V3I Colore nero, fotocamera e vi-
deocamera 1.2 megapixel, bluetooth, cavo usb, E.50,00. PER
BLACKBERRY MOD. 8100 vendo adattatore spina modello
italiano australiano e americano, con borsello E.15,00. Cell.
3349259252 
POCKET PC HP IPAQ H2200 WINDOWS CE con navigato-
re con custodia, supporto di sincronizzazione, adattatore CA,
cavo di sincronizzazione automatica, adattatore per auto, sti-
lo, antenna gps, usato pochissime in ottime condizioni vendo
E.150,00 tratt. Cell.  3272286065 
ALLIETA LE TUE SERATE TRASFORMANDO IL PC in ka-
raoke professionale con 140.000 basi karaoke aggiornatissi-
me E.60,00. Cell.  3407365074 Email  passion07@alice.it 
ASUS in ottime condizioni con 1 anno di garanzia. Il compu-
ter presenta questi componenti: processore i 7 2.0ghz, ram 4
gb, scheda video Nvidia GT 610M, HD da 440 GB. Email su-
zashihd@gmail.com 
SOS COMPUTER! Sei stanco di tecnici improvvisati e negozi
esosi e superficiali? Chiama un tecnico specializzato a domi-
cilio con oltre 20 anni nel settore. Prezzi bassi ed alta profes-
sionalità  e disponibilità . Nessun insoddisfatto. Solo Foggia.
Cell.  3205515927 
TECNICO PC CON 26 ANNI DI ESPERIENZA a domicilio x
riparazioni pc/notebook, ripristino e cambio da Vista/7/Xp/8,
recupero dati e password, pulizia virus, reti, internet, inst.
progr., aggiorn. e molto di più . X privati/Aziende. Cell.
3477909915 
MOTOROLA V3 NERO sottilissimo con bluetooth, fotoca-
mera e altre funzioni vendo a E.30,00. NOKIA 1616 a colori
con torcia superiore led perfettamente funzionte con scatolo
vendo a E.18,00. Cell.  3297595272 
SAMSUNG GALAXY TAB2 comprato a settembre  con ga-
ranzia colore bianco custodia in pelle vendo E.230,00. Cell.
3284179244 
CELLULARE ONE TOUCH 710 DUAL SIM ALCATEL vendo
E. 40,00 x cambio cell. android, tenuto in buono stato con la
sua confezione. Cell.  3388686257 
NOKIA C7 come nuovo, compreso di pellicola, foderino in
gomma ed uno in pelle, E.65,00. Cell.  3207466234 
SMARTPHONE ACER E310 liquid mini, completo di carica-
batteria e tutti gli accessori. Per informazioni contattatemi.
Cell.  3287426475 Email  gianni.cascioli@libero.it 
SCHEDA TIM CARD 12 chiamate e sms verso tutti a 12cent.
Tim cloud 1 gb, gratis. Mai usata ancora confezionata. A prez-
zo affare di sole E.10,00. Telefonare solo interessati. No perdi-
tempo. Cell.  3897972709 
ASSISTENZA TECNICA SU PC. Si eseguono interventi an-
che a domicilio, installazione sistema operativo, recupero da-
ti, installazione e configurazione software, pulizia e ottimizza-
zione di computer lenti, rimozione virus, e tanto altro. Massi-
ma serietà  Cell.  3883426292 Email
labcomputer.help@gmail.com 
MODEM ROOTER WIRELESS MARCA ZYXEL perfetta-
mente funzionante completo di alimentatore E.10,00. Inoltre
vendo pentium 4 3000 ram 1 giga, hd 160 giga, video 128 me-
ga, audio+lan, win xp originale,monitor 17” lcd, tastiera+
mouse+ cavi vari, tutto E. 120,00 poco tratt. Cell.
3284218898 Email  romeo552010@hotmail.it 
NOTEBOOK ACER perfettamente funzionante con le se-
guenti caratteristiche: intel core duo2, ram 4 giga, hd 250 gi-
ga, video gforce 8300 256 mega monitor 15,6. Installato Win
Seven E.220,00 poco trattabili. Cell.  3284218898 Email  ro-
meo552010@hotmail.it 
COMPUTER FISSO SIEMENS vendo E.120,00 trattabili. Tel.
0881742847 
ESEGUO OPERAZIONI DI MANUTENZIONE PER PC, in-
stallazioni giochi o programmi tutto a partire da E.5,00. Mi oc-
cupo anche di operazioni su cellulari Android (root, cambio
rom ecc.) Marco. Cell.  3283284686 Email  marco-f93@hot-
mail.it 

TECNICO ASSISTENZA PC disponibile direttamente al tuo
domicilio: privato, ditta o studio, per qualsiasi guasto del tuo
pc. Assistenza hardware&software su pc e notebook: proble-
mi internet, virus, ripristino sistema operativo,etc  Cell.
3282098590 
THE NEW IPAD nuovissimo, usato 3/4 volte, con custodia
originale Apple. Acquistato a dicembre 2012 come da fattura
a E.649,00 (E.599,00 iPad + E.50,00 il case). Vendo a
E.450,00 non trattabili causa inutilizzo. Cell.  3928588280 
PENTIUM 4 DOPPIO CORE 3ghz , scheda audio, scheda re-
te, hd 80 gb, 2 masterizzatori, 1gb ram, bellissimo case con
maniglia nero e argento, win xp + office E.90,00. Cell.
3343633098 
STAMPANTE HP C4280 a colori,come nuova compresa di
scanner e ingresso per micro SD con adattatore. Utilizzata
pochissime volte é  solo priva di cartucce,vendesi ad E.30,00.
Cell.  3287735305 
NOTEBOOK SAMSUNG N150 perfettamente funzionante
con windows 7 originale maggiorato con banco da 2Gb e
schermo nuovo cedesi ad E.160,00. Cell.  3490569775 Email
raff_68@hotmail.com 
TABLET AKAY vendo nuovissimo tablet akay ,7’’ lcd 4gb in-
tegrata,slot sd,sitema operativo android 2.2,carica batterie
,navigazione internet tramite wi-fi o router,mai usato,vendo
causa inutilizzo vero affare E.90,00 x interessati sms o mail
Cell.  3480146526 Email  fiscarelligiuseppe72@gmail.com 
NOKIA C2-06 vendo E.25,00. Cell.  3405131265 
STAMPANTE MULTIFUNZIONI EPSON STYLUX SX105 A
COLORI nuova mai usata, senza neanche un graffio, velocis-
sima nella stampa. La prima stampante con le cartucce di ri-
cambio che costano meno di E.5,00. Vendo completa di cavo
alimentazione e cd-rom istall. a E.59,90 tratt. Cell.
3290949309 Email  dom.bellofatto@libero.it 
N.2 PISTOLE LASER BARCODE Honeywell in ottime condi-
zioni a E.100,00, singola E.60,00. Mauro Cell.  3408910153
Email  mauro.gldy@damafg.it 
SAMSUNG HMX-Q20 Video/Fotocamera full hd, foto 5 me-
gapixel nuova senza graffi. Piccola e leggera sta nel palmo di
una mano. Vendo a E.150,00 non trattabili. Cell.  3921500799
Email  impagnatiello@teletu.it 
MODEM DIGICOM con supporto adsl marca Michelangelo
usb E.25,00 Cell.  3289131338 
STAMPANTE MULTIFUNZIONI LEXMARK x1130 vendo
E.50,00. Cell.  3490652917 Email  anna90@inwind.it 
BUMPER NERA per Google Nexus 5, originale, acquistata
sul Play Store ufficiale di Google. Utilizzata una sola volta. In
pratica è  nuova. Pagata E.36,00 (compreso la spedizione),
vendo a E.30,00. No trattabili.  Cell.  3394237894 
PENTIUM4 3GHZ. Memoria ram 3gb, hard disk 80gb s.O.Xp
E.140,00 trattabili Cell.  3661267773 
SAMSUNG GALAXY NEXT 5570 BIANCO x passaggio ad
altro modello. Lo smartphone è  in perfette condizioni e per-
fettamente funzionante di colore bianco. Viene venduto/spe-
dito nella sua confezione originale con tutti gli accessori. Cell.
3207071017 Email  eutino@tiscali.it 
ESEGUO FORMATTAZIONE per pc-notebook e netbook,
con qualsiasi sistema operativo windows a E.10,00. Cell.
3884575737 Email  timoty86@live.it 
SAMSUNG S4 MINI CERCO bianco o nero e’ indifferente.
Pago max E.200,00. Cell.  3208228151 Email  ALESSAN-
DRA.RUSSI86@GMAIL.COM 
TASTIERA E MOUSE WI-FI DELLA DEXXA cd driver, con
batterie mini stilo, perfetti vendo a E.10,00.  Cell.
3494516681 
IPHONE5C blu vendo a E.450,00. Samsung S3 grigio a
E.250,00. Ancora in garanzia. Cell.  3286883522 Email  fran-
pio@hotmail.it 



CONDUCENTE E OPERATORE DI AUTOTRE-
NI/SNODATI E MACCHINE OPERATRICI
GOMMATE E CINGOLATE, MEZZI E ATTREZ-
ZATURE USO SPECIFICO; IN POSSESSO DI
ATTESTATI DI QUALIFICA E PATENTI CE / DE
(CQC), CERCA LAVORO.  Cell.  3389631400
Email  elena77vi@live.it 

38ENNE ESPERTO PIZZAIOLO  CON
20 ANNI DI ESPERIENZA CERCA LA-
VORO. Cell.   3206763055
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Offrite o cercate un lavoro? Privati o aziende, questa è la rubrica giusta per voi!
Un sistema di annunci ed inserzioni pubblicitarie, per le vostre offerte o ricerche di lavoro.

Per informazioni e costi del servizio
chiamate lo 0881.563333

PERITO INDUSTRIALE IN ELETTROTECNICA ED AUTO-
MAZIONE, esperto in sistemi di sicurezza (videosorveglian-
za, allarmi, automazione cancelli), impianti elettrici, offresi a
ditte e privato per l’installazione e la mautenzione dei suddetti
impianti, part-time e full-time, per FG e prov. Cell.
3404655948 P.I. Domenico 
MURATORE ESPERTO ESEGUE LAVORI di idraulica, mu-
ratura, piastrellatura, pitturazioni, elettricista, cartongesso.
Prezzi modici. Cell.  3890219605 opppure 3291564885 
OFFRO MANODOPERA DA MURATORE, , pavimentazioni,
ristrutturazione, e lavori in genere, in cambio di auto utilitaria,
moto, mobili in genere. Massima serietà  e affidabilità . Adria-
no Cell.  3383707897 
DIPLOMATA CERCA LAVORO come segretaria, badante,
addetta al computer e baby-sitter. Massima serietà . No per-
dietempo. Cell.  3290136492 
RAGAZZO SERIO 39ANNI bravo ad operare sul pc, patente
BCE, puntuale, con più  di 24 mesi di disocc., cerca lavoro
con contratto come autista, magazziniere, commesso, cas-
siere o altro, anche part-time. No al lavoro porta a porta o a
provvigioni. Cell.  3293378535 
SIGNORA TUTTOFARE 48ENNE POLACCA da 18 anni in
Italia, con dimenti, cerc alavoro come domestica, colf, assi-
stenza anziani, infermiera. Notevole esperienza cuoca risto-
ranti da 10 anni. Renata. Cell.  3493276132 
ESPERTO PIASTRELLISTA pavimentista, muratore si offre.
Prezzi modici. Info dalle 16 alle 20 Cell.  3468429115 
RAGAZZO 40ENNE con 10 anni di esperienza, cerca lavoro
come assistenza anziani, barista o cameriere. Cell.
3203068122 Massimo 
TRASPORTI TRASLOCHI: si effettuano trasporti di ogni ge-
nere,traslochi (con smontaggio/rimontaggio mobili),sgombe-
ri,ritiro e consegne di qualsiasi merce in tutta italia. Prezzi mo-
dici. Cell.  3288516680 
RAGAZZO 21ENNE si offre come assistente o dipendente di
qualsiasi lavoro si tratti. Disponibile in qualsiasi mansione.
Buone conoscenze del computer e ottime capacità  di interlo-
quire. Cell.  3899986671 

RAGAZZA PLURIENNALE ESPERIENZA cerca lavoro col-
laborazione domestica, stiratrice, pulizia uffici, dama di com-
pagnia a sole donne anziane. No perditempo. No numeri ano-
nimi. Cell.  3281025505 
ESPERTO MURATORE PIASTRELLISTA IMBIANCHINO
ELETTRICISTA. Mi chiamo Matteo ho 33 anni. Sono molto
esperto in muratura, piastrellista, elettricista imbianchino.
Massima serietà , prezzi modici. 16 anni  di esperienza sui
cantieri. Fatemi vedere il vostro lavoro, io ve lo saprò  risolve-
re. Cell.  3286695880 Email  matmar80@tiscali.it 
SIGNORA 35ENNE veloce e precisa nelle pulizie di casa
comprese quelle più  profonde come  tapparelle, infissi, porte,
dietro mobili, etc.  Cell.  3297637161 Email
marchluis@gmail.com 
MI OFFRO COME BADANTE o baby-sitter. Referenziata.
24/24H. Esperienza anche come aiuto-cuoca. Anche soli we-
ek-end. Attestato HCCP. Cell.  3282826439 
UOMO ITALIANO OFFRESI come autista, patente C+CQC,
automunito, per spesa a domicilio, o accompagnamenti an-
che fuori regione. Richieste solo spese carburante. Affidabile
e referenziato. Cell.  3277907820 
MURATORE ESPERTO ESEGUE LAVORI di idraulica, mu-
ratura, piastrellatura, pitturazioni, elettricista, cartongesso.
Prezzi modici. Cell.  3387489116 oppure 3285554848 
RAGAZZA ITALIANA CERCA LAVORO COME COMMES-
SA PER OTTICA. Con esperienza nel settore. So come trat-
tare i clienti,  anche l’inventario degli occhiali.  Anche part-ti-
me. Cell.  3290676510 Email  giuliettasirio@hotmail.it 
AUTISTA AUTOMUNITA di minibus 16 posti disponibile per
rispondere alle esigenze varie. Cell.  3925132414 
UOMO ITALIANO cerca lavoro come magazziniere, carreli-
sta, repartista, scaffalista. Disponibile anche accompagna-
mento. Esperienza pressi Iopercoop Foggia, MD discount,
Euronics. Anche presso Gas metano.E presso Barilla. Cell.
3298169819 
SIGNORA ITALIANA SERIA referenziata e affidabile offre as-
sistenza notturna a domicilio ed in ospedale a sole donne.
Prezzi modici, disponibilità  immediata, solo a interessati no
anonimi. Cell.  3386150439 
OFFRO ASSISTENZA A DISABILI anche nei giorni festivi per
il compenso di E.5,00 ad ora. Per un contatto: Cell.
3687130816 
SI ESEGUONO PICCOLI TRASLOCHI: (smontaggio-rimon-
taggio mobili) trasporti singoli pezzi, pulizie e svuotamento
box cantine, trasporti verso nord o viceversa consegne per
negozi a prezzi vantaggiosi. ANTONIO Cell.  3471119592 
28ENNE cerca lavoro come escavatorista o autista anche di
linea avendo patenti b c e cqc Cell.  3891276508 Email  the-
wolf@libero.it 
OPERATRICE PER DISABILI, seria, referenziata, offre assi-
stenza a persone disabili o anziane sia domiciliare che ospe-
daliera. Prezzi modici. Cell.  3496530609 
LAUREATA IN GIURISPRUDENZA con precedente espe-
rienza, cerca lavoro come segretaria. max serietà . Cell.
3288297207 
MURATORE effettua lavori di muratura, pavimenti e rivesti-
menti, pitturazione,ecc. Inoltre pitturazione di una stanza a
partire da E.150,00 compreso materiale. Per info  Cell.
3889369846 
RAGAZZA 25ENNE con esperienza maturata come camerie-
ra ,aiuto cuoca e lavapiatti,commessa babysitter e dama di
compagnia cerca lavoro grazie  Cell.  3890293820 
RAGAZZA SERIA E ONESTA si propone come badante,
servizi di pulizia, esperta aiuto pizzaiola, cameriera, lavori do-
mestici. Cell.  3462165872 

SIGNORA ITALIANA CERCA LAVORO come collaboratrice
domestica e assistenza e pulizia. Massima serietà . Chiamare
dalle 13:30 in poi. Cell.  3892863894 
RAGAZZA CERCA LAVORO come pulizie domestiche, uffi-
ci, come baby-sitter, assoistenza anziani notturna. Massima
serietà . No numeri anonimi. Cell.  3460618864 
DIPLOMATA RAGIONIERA, CERT. INFORMATICA EI-
PASS e lingua inglese Trinity College, plurien. esper. impiega-
ta, ottimo Office, Internet, e-mail, buona conosc. francese, ot-
timo uso siti ExParte Creditoris, max serietà , cerca serio im-
piego in studi e/o aziende. Cell.  3883645056 
RAGAZZO 25ENNE cerca lavoro, come cameriere barista
volantinaggio lavapiatti postino. Cell.  3343591294 
AUTISTA, AUTOMUNITO, 46enne, con molta esperienza, si
propone come accompagnatore o uomo di fiducia a persone,
per servizi in Foggia e provincia. Info: Cell.  3277051797  
SIGNORA 45ENNE automunita, cerca lavoro come badante,
collaboratrice domestica, notti in ospedale, assistente anzia-
ni, seria e motivata no 24 ore su 24. Cell.  3454065437  
PIZZAIOLO ESPERTO forno a gas elettrico a legna valuta
proposte di lavoro. Chiedere di Lello. Cell.  3339735874  
UOMO ITALIANO CERCA LAVORO come aiutante cuoco
ed aiutante pizzaiolo. Con 28 anni di esperienza. Disposto a
trasferimento con alloggio. Cell.  3291638310 
SGOMBERO GRATIS di: appartamenti completi, contenenti:
oggettistica, libri,quadri, mobili e arredi valorizzabili.Sgombe-
riamo anche solai, cantine e uffici.Sopralluoghi e preventivi
gratuiti, senza impegno. Cell.  3894288883 
ESEGUO LAVORI DI PITTURA di ogni genere spatolato-ve-
latura- ecc..eseguo anche  lavori in cartongesso -librerie—ar-
chi-cappe per camini ecc.. Messa in opera carta da parati.
Contattatemi solo interessati.Max serietà . Cell.  3339228586 
ESPERTO DI FRONT OFFICE amante dei viaggi e del turi-
smo, ottima conoscenza della lingua inglese, in possesso dei
requisiti L. 407/90, mette a disposizione le competenze acqui-
site e le sue qualità  con l’obiettivo di raggiungere traguardi
sempre più  alti. Cell.  3311362497 Email  receptionist.fog-
gia@libero.it 
COMUNICATO PER PIZZERIE E RISTORANTI che voglio-
no allestire il loro buffett di antipasti sfiziosi. Si garantisce
massima serietà  e affidabilità . Contattateci solo se interessa-
ti. Cell.  3333345824 
PIZZAIOLO ESPERTO, con provata esperienza 30ennale, li-
bero subito, esamina proposte di lavoro. Astenersi perditem-
po e anonimi. Cell.  3334722842 
RAGIONIERA 29 ANNI, diploma in Ragioneria e Perito Com-
merciale (I.G.E.A),Attestati di Corsi in Informatica e Lingue,
Logistica e Business; ottimo uso pc. Cerco lavoro come:
commessa, segretaria, baby-sitter, assistenza anziani, ecc.
Cell.  3317079848 
COPPIA ITALIANA OFFRESI come badanti e/o collaboratori
domestici per la provincia di Foggia. Flessibilità  di orario, di-
sponibili anche h/24 con alloggio. Lui automunito per faccen-
de esterne; lei brava cuoca. Cell.  3387693084 
SE CERCATE UNA BABY-SITTER DI FIDUCIA e con espe-
rienza, telefonate. Massima serietà  e disponibilità  immediata.
Cell.  3299228478 
SIGNORA STRANIERA CERCA LAVORO come domestica,
pulizie, stirare. Disponibile dal lunedì  al venerdì  la mattina
dalle 9,30 alle 13,30. Cell.  3203490777 
FABBRO EFFETTUA RIPARAZIONI DI zanzariere, porte
blindate, infissi a taglio freddo a taglio termico, serrande, ba-
sculanti, tapparelle, cambio serrature, cancelli, recinzioni, in-
ferriate, saldature. Il tutto con professionalità  e prezzi modici.
Cell.  3289516209 
ESEGUO LAVORI DI MURATURA, lavoriamo con professio-
nalità , non ve ne pentirete di averci chiamato. Cell.
3891276508 Email  thewolf24@libero.it 
SIGNORA ITALIANA cerca lavoro come  collaboratrice do-
mestica o baby-sitter. Massima disponibilità , sia mattina che
pomeriggio. OFFRESI come segretaria. Cell.  3286247524 
DJ-CANTANTE, Piano Bar, Feste Private, Matrimoni, Com-
pleanni. Affidati all’ esperienza di professionisti per rendere la
tua festa indimenticabile. Collaboriamo anche con Locali, Ri-
storanti e Sale Ricevimento. Cell.  3477406867 
SIGNORA SERIA si propone in attività  domestiche, come
pulizia casa, uffici, dama di compagnia per sole signore, pa-
gamento utenze e spesa. Max serietà . No perditempo. Cell.
3450323217 
HAI BISOGNO DI UNA DONNA CHE CUCINI? Chiamami
non resterai deluso/a. Sabrina Cell.  3290664318 
STAFF DI ANIMATORI cercano lavoro presso locali di Fog-
gia e prov. Per info, contatto facebook tony di foggia oppure:
Cell.  3456041441 
EFFETTUO TRASPORTI VARI a prezzi modici. Cell.
3208879652 Paolo 
RAGAZZO 25ENNE cerca lavoro estivo come cameriere ba-
rista lavapiatti. Max serietà  e disponibilità  nelle ore serali e nei
weekend. Cell.  3349259252 Email  gv1988@email.it 
REFERENZIATA OFFRESI come collaboratrice domestica.
Massima serietà .  No anonimi No uomini. Cell.  3454288128 
S.O.S. CERCO LAVORO. Sono giovane 42enne diplomato
di sani principi morali, umile, serio ed onesto, valuto qualsiasi
proposta di lavoro purchè  serio ed onesto, no marketing, no
rappresentanza, no porta a porta, spero che qualcuno mi ri-
sponda. Cell.  3888563243 
DEEJAY ALLIETA LE VOSTRE FESTE! Hai bisogno di buo-
na musica per allietare le tue feste? Allora deejay Andrea fa al
caso tuo. Prezzi modici. Max serietà , no perditempo. Per info
chiamare al numero: Cell.  3389477902 
SIGNORA UCRAINA 45 ANNI cerca lavoro come badante
solo giorno o solo notte, o assistenza ospedaliera giorno o
notte.  Cell.  3276881678 
DONNA UCRAINA CERCA LAVORO come badante 24/24,
documenti in regola. Max serietà . Solo a Foggia. Cell.
3485302625 

SIGNORA STRANIERA CERCA LAVORO COME pulizie a
casa, uffici, stirare, lavapiatti in ristorante o pizzeria a Foggia.
Massima serietà . Cell.  3895905140 
DONNA UCRAINA 45 ANNI cerca lavoro come colf o ba-
dante, sia per lavoro diurno e notturno Cell.  3206373022 
SIGNORA ITALIANA cerca lavoro come assistenza anziane,
pulizie domestiche, baby sitter, dopo scuola elementari, etc.
Disponibile a turni o solo mattina o solo pomeriggio perché
ho 2 bambine. Prezzi modici! Contattatemi Cell.  3890590952 
TUTTO FARE cerco lavoro come assistenza anziani, pulizia
scalinate, muratore, pulizie domestiche, etc. ... so fare un po’
di tutto! ho famiglia e tanto bisogno di lavorare! Contattate-
mi... Cell.  3248697786 
SIGNORA RUSSA con esperienza di 7 anni, cerca lavoro co-
me badante. Cell.  3281987072 
42ENNE CERCO LAVORO COME BADANTE PER ANZIA-
NI, automunito, per accompagnare ed eseguire le commis-
sioni richieste. Chiamare dalle 17 alle 20 al: Cell.  3889758845 
SIGNORA STRANIERA OFFRESI per assistenza anziani, di-
sabili. Patentata. Automunita. Disponibile di giorno o notti in
ospedale e sostituzioni badante giorno libero. No uomini no
numeri anonimi. Cell.  3895895343 
IDRAULICO FOGGIANO esperto esegue impianti idrici, in-
stalla climatizzatori, piccole riparazioni e lavori di muratura.
Prezzi modici. Cell.  3203062610 

ESEGUO RICOSTRUZIONE UNGHIE, refil, pulizia viso, ma-
nicure, pedicure. Prezzi modici. Solo donne. Cell.
3881068056 
SIGNORA 45ENNE ITALIANA automunita, si offre per ac-
compagnare signore anziane per varie commiccioni: visite
mediche, bollette, ecc. astenersi uomini. Cell.  3277619237 
LAUREANDA IN GIURISPRUDENZA cerca lavoro part-time
come baby sitter. E’ disponibile anche per impartire ripetizio-
ni, lezioni private. Cerca anche una posizione come segretaria
in ufficio legale, data l’esperienza in Procura. Cell.
3288668574 Email  tetany@libero.it 
PITTURA E DECORI di vario genere (stucchi e cornici) Car-
tongesso. Posa pavimenti laminati. Prezzi modici. Cell.
3276327319 Email  ginotuoro@libero.it 
RAGAZZA ITALIANA CERCA LAVORO come collaboratrice
domestica. Si richiede massima serietà  Cell.  3897970921 
SIGNORA ITALIANA cerca lavoro come badante o baby-sit-
ter. Info: Cell.  3487291518 
DIPLOM. RAGIONIERA CERT. INFORM. EI-PASS e lingua
inglese Trinity College, plurien. esper. impiegata, ottimo Offi-
ce, Internet, e-mail, buona conosc. francese, ottimo uso siti
ExParte Creditoris, max serietà , cerca serio impiego c/o studi
prof.li e/o aziende. Cell.  3883645056 
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AFFERMATA AZIENDA DI SERVIZI RICERCA N.1 AD-
DETTA ALLA SEGRETERIA FRONT OFFICE/RECEP-
TIONIST. Si richiede: buona presenza, capacità  relazio-
nali, precisione, affidabilità , riservatezza e capacità  orga-
nizzative. Conoscenza dei comuni strumenti informatici,
(Office). Iscriz. almeno 2 anni liste disoccupazione. Inviare
cv a: Email socialmediapuglia@gmail.com 

NIMS-LAVAZZA azienda leader nel settore
della vendita diretta (cialde, purificazione ac-
que e sistema da riposo) ricerca su Foggia e
provincia , per ampliamento rete vendita 6
agenti e 2 capo gruppo. Per info Cell.
3939145023 Email
leonardococo@gmail.com 
SI CERCA GIARDINIERE SPECIALIZZATO
E MURATORE muniti di proprie attrezzatu-
re, per lavori in tenuta di campagna, Zona
Carapelle. Cell.  3889590599 
SHOW TIME SRL AGENZIA DI PROMO-
ZIONE TEATRALE cerca centraliniste e
consegnatari automuniti. Solo residenti a
Foggia Città . Disponibilità  immediata. Solo
full-time No part-time. Per info: Tel.
0881712477 dalle 9 alle 13 e dalle 16 alle 20 
NOTA AZIENDA DI ELETTRODOMESTICI
seleziona personale per attività  di vendita di-
retta, da inserire nelle proprie strutture di
Foggia e prov. Minimo licenza media, paten-
te auto, disponibilità  tempo pieno. Per ap-
puntamento: Tel.  0881688097 Sig. Imperio 
PARRUCCHIERE IN FOGGIA cerca urgen-
temente collaboratori con esperienza nel set-
tore maschile. Non interessato se non in pos-
sesso di tali requisiti. Offresi inquadramento
a norma di legge e ottima retribuzione. Cell.
3803970702 Email  pizzuto325@gmail.com 
CF SOLUZIONI SRL società  di servizi per
ampl. organico cerca: 3 operatrici, 2 promo-
ter 3 venditrici/venditori. Si offre corso form.
gratuito, fisso mensile part-time E.200,00,
fisso mensile full-time E.400,00 + incentivi e
premi, per colloquio Cell.  3245981241 
CERCASI AIUTO PIZZAIOLO con esperien-
za forno a legna. Cercasi ragazzi/e per servi-
zio ai tavoli, con esperienza. No perditempo.
Cell.  3284253682 
ASSOCIAZIONE DI SERVIZI cerca ragazza
con documentata esperienza per gestione
autonoma centro Caf e dimestichezza utiliz-
zo computer per aggiornamento sito internet.
Email info@pec.asdipp.it 
GUADAGNERETE LAVORANDO A CASA.
Confeziona bigiotterie, giocattoli, assem-
blaggi oggettistiche, trascrizione indirizzi, al-
tro. No cauzione. No Partita IVA. Richiedi
opuscoli informativi inserendo 5 francobolli
prioritari dentro doppia busta. Scrivi a: Tel.
DITTA LELLI, Cas. Post. 151-PFG-48015
CERVIA (RA) 
CERCASI ARREDATRICE, GRAFICA O IN-
TERIOR DESIGN per punto vendita di Fog-
gia e personale per reparto cucitura per labo-
ratorio di Orta Nova. Inviare curriculum o te-
lefonare: Cell.  3396465797 Email  nobles-
setendaggi@virgilio.it 
CORSO PRATICO TEORICO PER PIZZA-
IOLI: studio e utilizzo attrezz., biochimica
delle farine; impasto a mano e macchina; ste-
sura, farcitura e impalamento, taglio verdur,
cotture; norme e HACCP; tesseramento ass.
pizzaioli profess.; esame finale e rilascio di-
ploma. Cell.  3896808667 oppure
3496419194 

FOGGIANO, ESPERTO IDRAULICO effettua lavori di rinno-
vo impianti bagni e cucine, impianti termici e riparazioni  varie;
anche piccole  manutenzioni. Disponibilità  immediata, assi-
curata massima serietà  a prezzi modici. Cell.  3288253370 
UOMO STRANIERO cerca lavoro in campagna, come giardi-
niere, notti, assistenza anziani. Anche con moglie. Cell.
3285823799 

DOPOSCUOLA PER RAGAZZI DI SCUOLE MEDIE effettua
insegnante con esperienza a E.110,00 mensil. Zona Via Bene-
detto Croce. Cell.  3207940427 
LAUREATA IN LINGUE E LETTERATURE STRANIERE 110
E LODE con esperienza all’estero e nell’insegnamento, im-
partisce lezioni private di inglese, francesce, spagnolo, tede-
sco, a studenti di ogni ordine e grado. Massima serietà . Cell.
3207466254 
RIPETIZIONI DI LATINO impatite da laureata in lingue e let-
terature straniere, a studenti di ogni ordine e grado, con espe-
rienza pluriennale nell’insegnamento. Massima serietà . Cell.
3209341072 
LAUREATA impartisce lezioni private, a domicilio, in mate-
matica, biologia e chimica a studenti del biennio scuole supe-
riori e medie. Risultati garantiti. Tariffa: E.10,00/ora. Cell.
3275581543 
LAUREATA MAGISTRALE IN ECONOMIA AZIENDALE
con max dei voti, impartisce ripetizioni di economia aziendale
a studenti di scuole superiori. Prezzi modici. Cell.
3892049384 (wind) 
L’UNIVERSITA’ E LA SCUOLA TI UCCIDONO? In pochi
giorni con soli 8 eu/h superi esami ed insufficienze. 10 anni di
esperienza mai nessun bocciato. Tempi record, tutte le mate-
rie e tutte le facoltà . zona ipercoop.  Cell.  3887953056 
SI EFFETTUANO RIPETIZIONI PRIVATE di matematica e
informatica per studenti di facoltà  scientifiche e non. Anche a
domicilio. Cell.  3475824671 
SI EFFETTUANO RIPETIZIONI PRIVATE di matematica e
informatica per studenti di scuola superiore. Anche a domici-
lio. Cell.  3280631001 
LAUREANDA CON ESPERIENZA effettua doposcuola a
prezzi modici per ragazzi/e di scuola media inferiore o bambi-
ni di scuola elementare. Zona centrale. Max serietà . Cell.
3208159914 
LAUREANDA IMPARTISCE quotidianamente doposcuola
per bambini e ragazzi di scuola media e elementare. Zona
Piazza Giordano.  Cell.  3886533248 
LAUREATA IN CHIMICA con il massimo dei voti, impartisce
lezioni di: chimica generale e inorganica, chimica
organica,biochimica,farmacologia 1 e 2, chimica farmaceuti-
ca, fisiologia, tecnica farmaceutica, matematica . Cell.
3933666376 
IMPARTISCO RIPETIZIONI DI italiano, storia, geografia, la-
tino, greco, inglese, arte, filosofia e pedagogia. Recupero de-
biti. Stesura di tesi e tesine. Anche a domicilio-fine settimana-
estate-stranieri. Cell.  3293395818 
SI IMPARTISCONO LEZIONI PRIVATE A ragazzi di scuola
elementare, medie e superiori. Zona parco San Felice, vici-
nanze G. Catalano. Preparazione esami terza media Recupe-
ro insufficenze scolastiche latino e greco, matematica, inglese
e francese. Cell.  3291533705 oppure 3286452581 
INSEGNANTE CON ESPERIENZA 25ENNALE effettua ripe-
tizioni in tutte le discipline, a prezzi modici, per scuole elemen-
tari, medie e superiori. Telefonare ore pasti: Tel.  0881740964
Cell.   3897857816 
SI IMPARTISCONO LEZIONI ripetizioni private di biologia e
scienze, chimica generale e inorganica, chimica organica, a
studenti di scuola superiore anche a domicilio. Tariffa a
E.10,00 a ora. Cell.  3200956068 
LAUREATO CON 110/110 E LODE in Lettere Classiche e
specializzato in Filologia classica, con esperienza, impartisce
lezioni private di Italiano, Latino, Greco e materie umanistiche.
Possibilità  a domicilio. Cell.  3490565036 
LAUREATA IN LETTERE MODERNE (con diploma di matu-
rità  magistrale ed esperienza nel settore) impartisce lezioni in
tutte le materie ai ragazzi di scuole elementare e media. Di-
sponibile come baby-sitter. Zona Via Telesforo, vicino
all’Ist.Notarangelo. Cell.  3496096960 Email  eleonora.cili-
berti@yahoo.it 
MATEMATICA E FISICA. Professore di ruolo con 40 anni di
esperienza effettua accurate lezioni a studenti/esse di ogni or-
dine e grado. E.15,00/h Tel.  0881776215 Cell.   3492918018 
DOPOSCUOLA LICEI E ISTITUTI TECNICI Professore di
ruolo co 40 anni di esperienza, effettua accurate lezioni per
tutte le materie dalle 15,30 alle 19,30 dal lunedì  al venerdì  a
E.200,00/mese. Lezione di prova gratis. Tel.  0881776215
Cell.   3459801166 
TOPOGRAFIA COSTRUZIONI ESTIMO MATEMATICA.
Professore con 40 anni di esperienza effettua accurate lezioni.
E.15,00/ora Tel.  0881776215 Cell.   3281913993 
PREPARAZIONE TESTI DI AMMISSIONE. Laureata con lo-
de prepara gli studenti per Medicina, prof.sanitarie e tutte le
facoltà  scientifiche con lezioni in Matematica, Fisica, Biolo-
gia, Chimica. Lezioni individuali per tutti e per tutte le esigenze
a prezzi modici. Cell.  3493491018 

GLI ALBUM DEL PUNTO A CROCE n.6 fascicoli in coperti-
ne con anelli, in buonissimo stato E.40,00. Cell.  3343633098 
SE HAI DIFFICOLTA’ NEL COMPLETARE IL TUO ALBUM
di calciatori panini di quest’anno o dei precedenti anni, con-
tattami.  ACQUISTO/SCAMBIO almanacchi, album panini
completi e non. Figurine panini. Cell.  3492980328 
FUMETTI MANGA DI KEN SHIRO- HOKUTO NO KEN 16
Tetsuo Hara/ Buronson e 2 D/books vari fumetti, tutti in ottime
condizioni, svendo ad E.25,00. Cell.  3201491937 Email
krian17@hotmail.com 
COLLEZIONE TOPOLINO STORY 10 FUMETTI e Topolino
3000, condizioni come nuovi, da edicola, anni 1949-1958.
Vendo in stock a E.50,00. Topolino 3000 ad E. 40,00, pezzo
da collezione. Effettuo sconti per acquisti multipli. Cell.
3201491937 Email  krian17@gmail.com 
STOCK 70 FUMETTI DI TOPOLINO ANNI ‘90 E 2000 ottimi
per lettura e/o mercatini, sono in buone condizioni. Svendo a
E.30,00 meno di E.0,50 cadauno. Cell.  3201491937 Email
krian17@gmail.com 
POSSO PROCURARVI I NUMERI MANCANTI delle vostre
collezioni di fumetti vari (Tex, Diabolik, Zagor, Dylan Dog, Mi-
ster No, Martin Mister, ecc.) Cell.  3296235947 
RIVISTE 4 RUOTE anni da 1990 al 2000, singola E.5,00, an-
nuale E.3,00, vendesi  Cell.  3282651136  
LIBRI DI LETTERATURA STRANIERA, italiana, saggistica e
vari argomenti, totale 140 pezzi a prezzo simbolico di un euro
l’uno. Vendo in blocco a E.140,00. OXFORD Advanced Lear-
ner’s Dictionary  7th Edition - vocabolario+CD - nuovissimo
vendo a E.25,00. Cell.  3395696629 ore serali 

LIBRO DI KELLEY ARMSTRONG in perfetto stato: THE
SUMMONING IL RICHIAMO DELLE OMBRE. Vendo di Ste-
phen Meyer ottimo stato: Danze dell’nferno E.9,00; New Mo-
on E.9,00; Eclipse E.10,00, Breaking Dawn  E.10,00. Cell.
3290729446 
GIALLI MONDADORI ACQUISTO dal 1985 ad oggi, in buo-
ne condizioni. Cell.  3927687825 
ENCICLOPEDIA DEL ‘900 Treccani, n.8 volumi, vendo
E.300,00. Cell.  3332476370 
CIRCA N. 300 DIABOLIK ristampa dal n.1 in buonissime
condizioni ad E.50,00. Cell.  3402831158 Email  domeni-
co65@mimmodebiase.com 

CERCO FUMETTI TEX numeri 428 - 489 - 491 - 593 - 594 -
595  Cell.  3294328912 Email  emanueleguida@hotmail.it 
DIZIONARIO DI INGLESE OXFORD E.60,00 tratt; Dizionario
di latino campanini-carboni E40,00 tratt. Per scuole superiori
e universita’. Cell.  3283477188 
LA VITA E I RICORDI DI PADRE PIO di E.Malatesta, volume
1 e 2 vendo E.200,00. Cell.  3288994885 
MATERIALE GIURIDICO AGGIORNATO per l’esame di av-
vocato 2013: pareri di civile e penale, sintesi di diritto civile e
penale, dispense varie. Prezzo E.20,00. Cell.  3462448429
Email  estrella1979@tiscali.it 

LIBRO UNIVERSITARIO MECCANICA DEI SOLIDI elementi
di scienza delle costruzioni, quarta edizione McGrawHill. Otti-
mo stato, praticamente nuovo. Prezzo conveniente. Email
antonia.gervasio@gmail.com 
ALMANACCHI ILLUSTRATI del calcio Panini degli anni ‘80
a E.20,00 l’uno. Non trattabili. Michele Cell.  3475039156 
LIBRI, romanzi d’amore, narrativa, avventura, geografici
ecc., in ottimo stato, vendo causa inutilizzo, a E.10,00 l’uno,
non trattabile. O in blocco. Foto in visione via email. Cell.
3351706334 
FUMETTI VARI VENDO: Tex dal n.1 al n.560 E.500,00; Dylan
Dog originali dal n.1 al n.250 E.450,00. In ottimo stato di con-
servazione. Cell.  3395326251 sempre disponibile 
LIBRI in materia di infortunisitica stradale, decreto ingiuntivo,
giurisprudenza varia. Prezzi modici. Cell.  3491836551 
ZERO ZERO ZERO di Saviano e Lost in Italy di Jhon Peter
Sloan vendo a E.15,00. Cell.  3661267773 
RIVISTE Gente, vendo. Cell.  3489267714 
RIVISTE TECNICA PROFESSIONALE dal 1955 al 2000, per
ingegneri e laureati ingegneria. ALBUM Figurine  Panini, attori
famosi, Ed. 1950.  Cell.  3337393430 
FUMETTI INTROVABILI ANNI ‘70/’80 cedo a soli E.70,00,
n.100 assortiti del genere Lando, oltretomba, sukia, Maghella
ecc. del genere V.M. anni 14 Cell.  3356596577 

COLLEZIONE QUASI COMPLETA mensile Focus dal 1993
al 2007+60 numeri focus extra, al miglior offerente. Cell.
3481009406 
COLLEZIONE DA 15 VOLUMI DI SUOR GERMANA per
preparare ottimi pranzi e non solo, praticamente nuova alcuni
ancora imballati. Per preparare pranzi, cene di ogni
genere.Vegetariani, carni, pranzi veloci, pizze, zuppe e altro
ancora. E.30,00. Cell.  3493625583 Email  luigiRL7@libero.it 
LIBRI ANTICHI ACQUISTO pagando in contanti. Per info-
mazioni chiamare il: Cell.  3404883144 
RIVISTE FOCUS interenamente rilegati per annata, nuovi,
dal 1994 al 2000, +2004. Complessivi 14 volumi. E.300,00.
Cell.  3383388034 
N.90 SCHEMARI TV casa editrice Antonelliana, come nuovi,
E.2.000,00. Tel.  0881547159 ore pasti 
CERCO LIBRI SCOLASTICI TERZO ANNO scuola Rosati, a
prezzi modici. No perditempo. Cell.  3290248395 Email  sa-
murai84@live.it 
LIBRI SCOLASTICI DI ELETTRONICA TERZO ANNO per la
scuola Saverio Altamura (Alcuni di essi valgono anche per il
quarto e quinto) Anno 2013 come nuovi compresi di dvd. Ven-
do metà  prezzo! Inserzione per solo interessati. Cell.
3290248395 Email  samurai84@live.it 

CHIMICA: laureata con lode aiuta universitari e studenti
scuole superiori a studiare la Chimica (inorganica,organica,
Biochimica). Garantisco professionalità ,pazienza e ottimi ri-
sultati. Ottimo qualità /prezzo. Per info contattemi! Cell.
3280885925 Email  rdpd@libero.it 
INSEGNANTE ABILITATA impartisce lezioni di doposcuola
a bambini di scuola elementare e media, zona scuola Pacinot-
ti. Prezzi modici. Max serietà . Cell.  3496530609 
LEZIONI DI ECONOMIA AZIENDALE laureata in economia
con esperienza, effettua lezioni di economia aziendale, meto-
dologie e ragioneria a ragazzi di scuola superiore e universita-
ri. Zona centro. E.8,00/ora Cell.  3466285486 Email  asia-
te@virgilio.it 
SI IMPARTISCONO LEZIONI PRIVATE DI di inglese e spa-
gnolo ad alunni di scuola media, superiore e a studenti univer-
sitari. Si garantiscono serietà  e prezzi competitivi. Per infor-
mazioni telefonare: Cell.  3207770603 Gianluca 
SI IMPARTISCONO LEZIONI DI BATTERIA e solfeggio rit-
mico, Impostazione sul set Tecnica mani e piedi, Groove in
vari stili musicali. Cell.  3342654468 
INTERPRETE, TRADUTTRICE, impartisce lezioni di inglese
a tutti i livelli, lezioni individuali e collettive ed effettua traduzio-
ni di ogni tipo. Per informazioni contattare il: Cell.
3481289610 
DOPO SCUOLA MEDIE INFERIORI Laureata in Architettura
e con esperienza pluridecennale in ambito scolastico imparti-
sce lezioni (tutte le materie tranne lingue straniere) a studenti
delle medie inferiori. Successo scolastico garantito! Cell.
3278477267 Email  archi64.m@libero.it 
DOCENTE UNIVERSITARIA SPECIALIZZATA IN LINGUA
SPAGNOLA, tutor universitaria, con esperienza insegna-
mento nel settore, effettua lezioni per medie e superiori (indi-
rizzo linguistico-turistico-commerciale), universitari. Corsi in-
dividuali o di grupo. Traduzioni. Cell.  3496351619 
PROFESSORESSA DI LETTERE con vasta esperienza d’in-
segnamento e pluriqualificata, prepara studenti di medie e su-
periori, in materie letterarie (italiano, latino, storia, pedagogia)
e linguistiche (inglese e spagnolo). Esami di stato, privatisti.
Tel.  0881684877 
DOCENTE IN LETTERE DI RUOLO, con esperienza decen-
nale, effettua ripetizioni  per studenti di medie e superiori, in
italiano, storia, pedagogia. Lezioni universitarie, aiuto tesi,
esami di stato, esami terza media, e concorsi pubblici. Cell.
3341867488 
LAUREATA CON ESPERIENZA effettua doposcuola a bam-
bini di scuola elementare e media a prezzi bassi!!! Anche su
singole materie. Ripetizioni anche per scuole superiori a ora.
Max serietà . Cell.  3291526410 
DOPOSCUOLA laureata con esperienza decennale effettua
a bambini di scuola elementare e medie dal lunedi al venerdi .
Prezzi modici e max serietà .Si impartiscono anche lezioni pri-
vate su singole materie a E.8,00/ora. Cell.  3291526410 
RIPETIZIONI E TRADUZIONI DI INGLESE E SPAGNOLO.
Laureata in Lingue, effettua ripetizioni private e servizio di tra-
duzione, per studenti di scuole di ogni ordine e grado, per uni-
versitari e per professionisti.Valeria. Email vally.1@hotmail.it 
PROBLEMI CON IL LATINO? Laureata in Lettere impartisce
lezioni private anche in tutte le materie umanistiche per tutti i
livelli a prezzi modici! Disponibilità  estiva per recupero debiti
scolastici!Preparazione esami universitari. Max serietà ! Cell.
3206077944 
STUDENTE UNIVERSITARIO con esperienza presso studi
commercialisti impartisce lezioni di ec aziendale, ragioneria,
diritto, scienze delle finanze, mat finanziaria a ragazzi di scuo-
la superiore. A domicilio, prezzi modici. Serietà . Tel.
0881770462 Cell.   3472526679 
CON ESPERIENZA E SERIETA’, IMPARTISCO RIPETIZIO-
NI in tutte o nelle singole materie, a bambini e ragazzi di
scuola elementare e media. Massima serietà , massimo impe-
gno, ottimi risultati. Angela Tel.  0881635834 Cell.
3284420800 
INSEGNANTE ABILITATA, laureata in lettere classiche, im-
partisce ripetizioni di greco, latino, filosofia. Preparazione esa-
mi di maturità  ed esami universitari, ripetizioni estive. Zona
ospedale. Rione Biccari Cell.  3492807230 
LAUREATA IN LETTERE E DIPLOMATA AL LICEO CLAS-
SICO impartisce doposcuola a studenti di scuole elementari
e medie inferiori e superiori. Max serietà  e professionalità .
Zona via Vittime Civili-P.zza Aldo Moro.  Cell.  3284193902 
LAUREATA IN LETTERE E’ DISPONIBILE DA SUBITO x ri-
petizioni o doposcuola a domicilio (scuole elementari e me-
die). Anche lezioni private di matematica, algebra e geometria
a studenti di  scuole elementari e medie. Massima serietà .
Prezzi modici. Precedenti esperienze. Cell.  3888359827 
LEZIONI DI INFORMATICA. Professore di ruolo con espe-
rienza ventennale (Visual BASIC, Html, Access, ecc.) imparti-
sce a studenti scuola superiore. Preparazione anche per esa-
mi Ecdl base e advanced. Chiamare ore pasti. Cell.
3288811938 
LAUREATA IN BIOTECNOLOGIE, DIPLOMATA LICEO
SCIENTIFICO , impartisce lezioni di doposcuola e ripetizioni
ad alunni di scuole elementari, medie e superiori. Max serietà
,no perdi tempo,prezzi modici. Per informazioni chiamare:
Cell.  3280594648 
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EFFETTI LUCE  effetto laser professionale più  altri ef-
fetti luce prezzo affare. Cell.   3477371286 

DOPPIA PIASTRA ELETTRICA  per pani-
ni vendesi E.150,00. Cell.   3206763055 

N.30 SEDIE IN METALLO MODELLO TONET:  come
nuove, per locale, prezzo affare. Cell.   3287611761 

UOMO ITALIANO 46ENNE MOLTO SERIO, SIMPA-
TICO ed affettuoso, in fase di divorzio, terribilmente
solo, con pensione a vita. Avrei voglia di conoscere
donna seria, non cattiva, no fumatrice. Per unione affi-
dabile, no avventure. Anche matrimonio. Disposto a
trasferimento. Cell.  3206416756 oppure 3331026661
(vodafone) 

56ENNE cerca donna per amicizia ed eventuale con-
vivenza. Astenersi perditempo e anonimi Cell.
3889056016 

PROFESSIONISTA con buona posizione economi-
ca, casa di propietà , cerca ragazza max 43 anni, di
bella presenza, fisicamente magra, italiana o straniera,
per amicizia ed eventuale convivenza. Cell.
3396004626 

SAMUELE, SPECIALIZZATO NELLA MAGIA
DELL’AMORE, esperto in ritorni d’amore, riesce a le-
gare la persona amata. Consulti di cartomanzia! Lettu-
ra delle sibille, tarocchi napoletani. Ad gni consulto, in
omaggio talismano della fortuna. Cell.  3205594881 

AMICIZIE, CONTATTI, ALTRE ESIGENZE. Nomina-
tivi disponibili ovunque. Incontrerete rapidamete per-
sone ideali! Relazioni dirette, private, senza agenzie.
Cataloghi fotografici con 3500 fotoannunci personali a
colori. Chiedere opuscoli informativi. Spedizioni riser-
vate. Tel.  0544950352 ore 15-18,30 giorni feriali 

RAGAZZO SINGLE 38ENNE, SENZA FIGLI, simpati-
co, carino, sportivo, amante della natura, cerca ragaz-
za Fg e prov. single, età  max 38 anni, simpatica, cari-
na, dolce, x conoscenza, eventuale seria unione senti-
mentale. Disposta a trasferimento. Per conoscermi in-
via sms: Cell.  3493267678 Email  gemelli.32@libe-
ro.it 

VOGLIO VIVERE IL RESTO DELLA VITA CON UNA
DONNA. Dove il nostro sarà  un rapporto di grande
sincerità , di amore, di rispetto. Sono un 40enne di otti-
ma presenza, magro, allegro e simpatico. Chiamami
al: Cell.  3772827538 

MESSAGGIO IMPORTANTE: X RELAZIONE SERIA
E DURATURA. Uomo single, indipendente, serio, re-
sponsabile, affidabile, molto dolce e sicuro di sè . Cer-
ca compagna italiana PARI REQUISITI di anni 39-47 di
Foggia. Lo so che ci sei! Chiama! Ciao, Francesco! (No
squilli, no numeri privati). Cell.  3892683945 

IMPRENDITORE 48ENNE colto, buona posizione
sociale, cerca donna di circa 40anni, per eventuale
convivenza. Massima serietà . Astenersi anonime.
Cell.  3297146995 

RAGAZZO ATTRAENTE 30ENNE non libero, cerca
signora/ina, molto calda e passionale, per divertimen-
to reciproco. Per contatti: Cell.  3455027523 

BEL RAGAZZO 44ENNE, pulito e molto riservato,
cerca signora/ina, molto calda e sensibile (come me).
Esisti! Se spento lasciatemi un sms, sarete ricontatta-
te! Cell.  3346188486 

FOGGIA, NEW NEW, MELITA giovane biondina, 7a
misura, esperta delle spagnole e 69, lato B. Ti aspetta
per soddisfare ogni desiderio. Vieni e  prova la diffe-
renza. Solo distinti. Cell.  3886453210 

DONNA BIONDISSIMA, decoltè  prosperoso, com-
pletissima, massaggiatrice. Cell.  3885826484 

FOGGIA, MARIANNA, STUPENDA SIGNORA 40EN-
NE, molto formosa... Massima disponibilità ! Diverti-
mento assicurato! Vi aspetto! Cell.  3248837799 

FOGGIA-PAMELA E’ TORNATA! Bellissima spagno-
la. Piu’ calda che mai. Completissima. Elegante. Sexy.
Con fisico da urlo. Stupenda. Ti farà  impazzire tutti i
giorni! Cell.  3498272941 

BELLISSIMA CALDISSIMA ESPLOSIVA molto di-
sponibile, coccolona. Completissima. Tutti i giorni per
esaudire i tuoi desideri. Foggia Centro. Cell.
3245981237 

FOGGIA, VIA FINI, APPENA ARRIVATA bellissima
giovane mora, 5a misura, bocca calda, pelle vellutata.
Pronta a farti divertire. completissima al 100%. Tutti i
giorni. Cell.  3899677119 

UOMO ITALIANO 46ENNE MOLTO SERIO, SIM-
PATICO ed affettuoso, in fase di divorzio, terribil-
mente solo, con pensione a vita. Avrei voglia di
conoscere donna seria, non cattiva, no fumatrice.
Per unione affidabile, no avventure. Anche matri-
monio. Disposto a trasferimento. Cell.
3206416756 oppure 3331026661 (vodafone) 

56ENNE cerca donna per amicizia ed eventuale
convivenza. Astenersi perditempo e anonimi Cell.
3889056016 

PROFESSIONISTA con buona posizione econo-
mica, casa di propietà , cerca ragazza max 43 an-
ni, di bella presenza, fisicamente magra, italiana o
straniera, per amicizia ed eventuale convivenza.
Cell.  3396004626 

SAMUELE, SPECIALIZZATO NELLA MAGIA
DELL’AMORE, esperto in ritorni d’amore, riesce
a legare la persona amata. Consulti di cartoman-
zia! Lettura delle sibille, tarocchi napoletani. Ad
gni consulto, in omaggio talismano della fortuna.
Cell.  3205594881 

AMICIZIE, CONTATTI, ALTRE ESIGENZE. No-
minativi disponibili ovunque. Incontrerete rapida-
mete persone ideali! Relazioni dirette, private,
senza agenzie. Cataloghi fotografici con 3500 fo-
toannunci personali a colori. Chiedere opuscoli in-
formativi. Spedizioni riservate. Tel.  0544950352
ore 15-18,30 giorni feriali 

RAGAZZO SINGLE 38ENNE, SENZA FIGLI,
simpatico, carino, sportivo, amante della natura,
cerca ragazza Fg e prov. single, età  max 38 anni,
simpatica, carina, dolce, x conoscenza, eventuale
seria unione sentimentale. Disposta a trasferimen-
to. Per conoscermi invia sms: Cell.  3493267678
Email  gemelli.32@libero.it 

VOGLIO VIVERE IL RESTO DELLA VITA CON
UNA DONNA. Dove il nostro sarà  un rapporto di
grande sincerità , di amore, di rispetto. Sono un
40enne di ottima presenza, magro, allegro e sim-
patico. Chiamami al: Cell.  3772827538 

MESSAGGIO IMPORTANTE: X RELAZIONE SE-
RIA E DURATURA. Uomo single, indipendente,
serio, responsabile, affidabile, molto dolce e sicu-
ro di sè . Cerca compagna italiana PARI REQUISI-
TI di anni 39-47 di Foggia. Lo so che ci sei! Chia-
ma! Ciao, Francesco! (No squilli, no numeri priva-
ti). Cell.  3892683945 

IMPRENDITORE 48ENNE colto, buona posizio-
ne sociale, cerca donna di circa 40anni, per even-
tuale convivenza. Massima serietà . Astenersi
anonime. Cell.  3297146995 

RAGAZZO ATTRAENTE 30ENNE non libero,
cerca signora/ina, molto calda e passionale, per
divertimento reciproco. Per contatti: Cell.
3455027523 

BEL RAGAZZO 44ENNE, pulito e molto riserva-
to, cerca signora/ina, molto calda e sensibile (co-
me me). Esisti! Se spento lasciatemi un sms, sare-
te ricontattate! Cell.  3346188486 

FOGGIA, NEW NEW, MELITA giovane biondina,
7a misura, esperta delle spagnole e 69, lato B. Ti
aspetta per soddisfare ogni desiderio. Vieni e  pro-
va la differenza. Solo distinti. Cell.  3886453210 

DONNA BIONDISSIMA, decoltè  prosperoso,
completissima, massaggiatrice. Cell.
3885826484 

FOGGIA, MARIANNA, STUPENDA SIGNORA
40ENNE, molto formosa... Massima disponibilità !
Divertimento assicurato! Vi aspetto! Cell.
3248837799 

FOGGIA-PAMELA E’ TORNATA! Bellissima spa-
gnola. Piu’ calda che mai. Completissima. Elegan-
te. Sexy. Con fisico da urlo. Stupenda. Ti farà  im-
pazzire tutti i giorni! Cell.  3498272941 

BELLISSIMA CALDISSIMA ESPLOSIVA molto
disponibile, coccolona. Completissima. Tutti i
giorni per esaudire i tuoi desideri. Foggia Centro.
Cell.  3245981237 

FOGGIA, VIA FINI, APPENA ARRIVATA bellissi-
ma giovane mora, 5a misura, bocca calda, pelle
vellutata. Pronta a farti divertire. completissima al
100%. Tutti i giorni. Cell.  3899677119 

DJ CANTANTE PIANOBAR con stumentazione
propria per rendere la tua festa indimenticabile.
Feste private per qualsiasi ricorrenza. Contattate-
mi se avete impegni urgenti. Prezzi modici. Cell.
3277907820 
IMPIANTO STEREO AMSTRAD con giradischi,
radio, equalizzazione, casse, uscita cd, registrato-
re, mobile con anta in vetro. Perfettamente funzio-
nante. Vendesi a prezzo affare. No perditempo.
Cell.  3200929138   
PIANOFORTE A CODA/CORTO Zimerman dei
anni 80. In ottima condizione meccanica. Vernicia-
tura su richesta. Nero,bianco, mogano, noce etc.
Trasporto incluso. L’accordaggio verrà  fatto alla
destinazione.E.4.500,00 Cell.  3925132414 Email
dasanlorenzo@libero.it 
DJ per feste private, compleanni, cerimonie, co-
munioni, laurea e tanto altro. con impianto proprio
e musica di ogni genere. Cell.  3209793725 Email
tongydj@hotmail.it 
CHITARRE ELETTRICHE vendo a prezzo da
concordare 2 chitarre elettriche quasi nuove,non
utilizzate perché  comprata una professionale.
Contatto via mail, grazie anche x avere informa-
zioni Email ponzianofalcone@virgilio.it 
N.8 FARI PAR 56 CON GELATINE vendo a prez-
zo interessante e centralina di controllo. Cell.
3476047161 Email  djmaurolive@alice.it 
VENDESI BATTERIA Pearl Export, ottime condi-
zioni. Cell.  3292967280 
FINALE DI POTENZA 1200 watt, 300 watt rms a
canale in 8 ohm, 400 watt a canale rms in 4ohm,
vendo a E.200,00 con documenti, semi-nuovo.In
piu’ chi acquista il finale, avrà  in omaggio mixer 8
canali completo di equilizz.re grafico eco+effetti
sonori Cell.  3683422418 
BATTERISTA OVER 50, per musica anni ‘60,
cerca componenti per formazione band. Cell.
3334155732 
CHITARRA ELETTRICA HARLEY BENTON
mod. stratocaster, bianca, come nuova con fode-
ro. Già  settata da liutaio. E.135,00. Custodia rigi-
da della GATOR GW x chitarra classica o acustica
mezza cassa, con pelliccia int. nera. Praticamente
nuova, E.60,00. Michele Cell.  3488262551 
PIANOFORTE in mogano lucido Hoffman, vendo
a prezzo da concordare. Tel.  0881773350 
DIPLOMATO AL CONSERVATORIO, in chitarra,
esegue lezioni private a domicilio, pop e classica.
Cell.  3479147283 
CANTANTE DI GENERE COMMERCIALE, ma-
trimoni pianobar feste ecc., cerca tastierista over
30 di Foggia per formare un duo. Sergio. Cell.
3391420013 
AMPLIFICATORE INTEGRATO JVS potenza
100 watt a canale, in ottime condizioni, pari a nuo-
vo, E.150,00. Cell.  3270227446 
AMPLIFICATORE CHITARRA 70w rms con
overdrive e riverbero incorporato, piu’ vari ingressi
ed uscite per casse esterne ecc. Ha un suono pu-
lito eccellente e si sente molto forte.  Qualsiasi
prova. A soli E.120,00. Cell.  3319266470 
STEREO TECHNYCS vendo come nuovo, com-
posto da unità  cd+alimentatore-radio, diffusori
bose dolby sourrand composto:2 satelliti con staf-
fe tavolo, frontale, casse alte, subwoofeer basso,
vero affare E.500,00. Cell.  3480146526 Email  fi-
scarelligiuseppe72@gmail.com 
BASI PER KARAOKE aggiornatissime. Oltre
140.000, X Tastiere o Computer uso professionale
o domestico E.60,00 Cell.  3407365074 Email
passion07@alice.it 
MAESTRI DI MUSICA impartiscono lezioni per
tutte le età  di: chitarra classica, chitarra elettrica e
moderna, pianoforte , tastiera, canto leggero, bat-
teria. Per informazioni: Cell.  3404883144 Email
lucianonatale@libero.it 
VINTAGE CHITARRA STEINBERGER USA,
tni49i7, 1985, come nuova, E.1.000,00 non tratt.
Tel.  0881021444 Cell.   3463514692 Email
pia.winternheimer@gmx.de 
VENDO CHITARRA PRS chitarra paul red smith,
made in usa, vintage, E.1.500,00 non tratt. Tel.
0881 / 021444 Cell.   3463514692 Email  pia.win-
ternheimer@gmx.de 
VENDO ACCORDATORE IBANEZ per chitarra e
basso, nuovo, E.13,00 Tel.  0881 / 021444 Cell.
3463514692 Email  pia.winternheimer@gmx.de 
VENDESI GUITAR AMP. MARSHALL VALVE-
STATE VS-102-R guitar amp. marshall valvestate
vs-102-r, vintage 1985, 3 canali, 2 x 12 combo,
150 watt, con originale marshall pedale, custodia,
poco uso, come nuovo, made in uk, E.400,00 non
tratt. Tel.  0881 / 021444 Cell.   3463514692
Email  pia.winternheimer@gmx.de 
N° 2 WUFER Mod ciare cv250 da 25 cm. di dia-
metro 500W  di potenza sospensione pneumatica
4 ohms E.100,00 la coppia Cell.  3474446918 
MIXER YAMAHA MX 12/4 12 canali in
ingresso,Equalizzatore parametrico analogico in-
tegrato.8 Canali mono,ingressi xlr e jack.2 canali
stereo,ingressi jack, 4 totali.Phantom sui primi 8
canali.Multieffetto digitale 3 Reverberi,ottimo sta-
to E.250,00. Cell.  3201731893 Email
bryan67@alice.it 
TAMA SILVERSTAR ALLA BIRCH SHELL cassa
20, rullante 14, tom 8 10 12, timpano 14 piatti: ride
avedis zildjan projection 21’, crash sabian aax stu-
dio crash 16’, splash sabian xs 10’, hh zildjan ave-
dis 13’ new beat. Cell.  3894267556 Email
zio.kekko@hotmail.it 
ORGANO VISCOUNT , 5 ottave, tastiera Yamaha
PSR6 4 ottave, amplificatore FBT 50 watt con ef-
fetti e testata separati, microfono AKG con asta.
Chitarra acustica elettrica Paul Mcbry Cell.
3277479923 Ore 13/15 
AMPLIFICATORE CON MIXER da 300 watt, te-
nuto bene, E.120,00. Cell.  3383451057 
BATTERISTA CERCA GRUPPO. No inediti no
metal! Cell.  3342654468 
IMPIANTO MUSICALE: Coppia casse attive in
legno 400 w Topp Pro + Maxx 12 a sub 600 w
Topp Pro. Impianto potente adatto per tutte le si-

tuazioni (disco e Live). Vero affare nuovissime con
imballo originale, vendo causa inutilizzo  Cell.
3477406867 
BOSS DIGITAL DELAY DD6 Perfetto pedale per
chitarra, della Boss, veramente come nuovo, usa-
to pochissimo, vendo E.90,00. Per info: Cell.
3404905364 
NUMARK 5000FX MIXER perfetto tenuto in ma-
niera maniacale. Completo di imballi originali cavo
alimentatore e manuale di istruzioni! Per chi fosse
interessato do anche il case adatto della pionner,
E.300,00 totale, E.230,00+E.70,00. Cell.
3397085748 Email  nikoladj@alice.it 
OTTIMO IMPIANTO PER LOCALI o piazze pic-
cole, 1000 watt, +2 subwoofer+amplificatore della
Lem vendo a soli E.500,00 (ottimo affare non trat-
tabile) Causa cessata attività . Cell.  3490865330 
TRANSPALLETT marca Pioneer di 2 anni con
portata di 20 q.li in  ottime condizioni, E.150,00.
Mauro Cell.  3408910153 
B.C. RICH WARLOCK, paletta reverse con cu-
stodia rigida. 24 tasti jumbofloyd rose originale
(ottimo) pick up emg-hzin ottimo stato, bel suono
duro. Vendo per passaggio a nuova strumentazio-
ne. Cell.  3205527048 Email  mimmosteen@li-
bero.it 
MI RIVOLGO A TUTTE QUELLE PERSONE che
sappiano suonare bene la fisarmonica in cambio
di? Contattare a questo numero per saperne di più
. Cell.  3279865712 
DISCHI ANNI ‘60-’70-’80, vari artisti di cui bobbi
solo,, fred bongusto, massimo ranieri, mina, fran-
ca siciliano, dik dik, iva zanicchi, little tony, celen-
tano, lionello. Prezzo da stimare insieme. Cell.
3280811156 
ACQUISTO STRUMENTI MUSICALI: chitarre e
bassi in qualsiasi condizione anche rotti o inservi-
bili. Cell.  3286187425 
DENON PRA 1200 preamplificatore stereo con in-
gresso phono MM e MC, con sei ingressi alto livel-
lo, due tape, controlli celati dallo sportellino ribal-
tabile, uscita cuffia regolabile indipendentemente
dal volume master, finitura BLACK, E.180,00 Cell.
3295713225 
SUPPORTI CASSE DOLBY DIGITAL colore gri-
gio satinati con base rotonda. Realizzati intera-
mente in materiale ferroso con canalina interna
passafili. E.40,00. Cell.  3921500799 Email  im-
pagnatiello@teletu.it 
CD E DVD DI OGNI CANTANTE, Zecchino d’oro,
sigle telefilm e vari, in audio e mp3. Ogni cd o dvd
costa E.3,00, se ne prendi 4 pagherai E.10,00 in-
vece di E.12,00.  Cell.  3286117594 
LEZIONI DI CHITARRA ELETTRICA E ACUSTI-
CA con metodi didattici Lizard da docente abilita-
to. Attestati rilasciati Lizard Sede propria. Info:
Cell.  3893482200 
VIOLINISTA PROPONE LA SUA ESPERIENZA e
la sua grande professionalità  musicale per rende-
re speciali ricorrenze, eventi e cerimonie di ogni ti-
po. Cell.  3931721975 
LAUREANDO AL CONSERVATORIO (ULTIMO
ANNO) impartisce lezioni di impostazione e tecni-
ca muicale per lo studio della viola e del violino per
bambini; lezioni di livello avanzato per principianti,
e di preparazione agli esami di ammissione al con-
servatorio. Cell.  3298499674 
PERCUSSIONISTA CON LAUREA-CONSERVA-
TORIO, impartisce lezioni di propedeutica ritmica
e musicale per bambini e lezioni sulla batteria e sui
fondamentali strumenti a percussione sia per prin-
cipianti che studenti del conservatorio. Cell.
3280988786 
GRUPPO AVVIATO GENERE ANNI ‘60, DISCO
70 e pop italiano, cerca Vocalist Donna età  30/50
per completare organico ed eventuali serate. Di-
sponibile sala prove e service proprio. Email mu-
sikavintage.disco@gmail.com 
TASTIERA KAWAI 5ottave, 100 ritmi, 100 suoni,
con appoggio richiudibile, nuovissima, E.80,00.
Cell.  3204207116 
PIANOFORTE A MURO ZIMMERMANN com-
preso sgabello. Vendo causa trasloco. Il prezzo è
trattabile. Trasporto non incluso. E.2.000,00. Cell.
3687634144 
BATTERISTA , studente presso il Saint Louis Di
Roma,impartisce lezioni di batteria E solf. ritmico,
Studio di una corretta postura. Lettura, rudimenti,
e applicazione sul set, groove e portamento sugli
stili. Cell.  3468590238 
MIXER 16/32 INGRESSI BEHRINGER EURO-
RACK MX3242 X, 16 in micro/linea + 16 in linea
semplificati, 4 sub group, misure rack, ideale sia
per live che per studio e sala prove, Alimentatore
esterno, nessun ronzio, affidabilissimo Cell.
3921118720 
MARK LEVINSON N.326S preamplificatore  stato
solido con scheda  ingresso phono aggiunta come
opzionale, 4 ingressi sbilanciati e 3 bilanciati, 1
uscita bilanciata e 1 sbilanciata e ben due uscite
rec per collegare registratori, come nuovo
E.4.000,00. Cell.  3491345659 
N.11 COFANETTI I GIOIELLI DELLA LIRICA:
n.80 dischi+enciclopedia. Vendo a prezzo da con-
cordare. Tel.  0881773834 
LP ANNI ‘60, lp di Tozzi, Pooh, Renato Zero, Ea-
gles, ed altri. Tutti nuovi. Tel.  0881637218 
BATTERIA MAPEX in acero solo fusti 10-12-14
sospeso con meccaniche reggitom e asta reggi-
timpano sospeso.Info: Cell.  3481161829 

CANNA COLMIC PROLIGHT 30LB. mulinello shimano tyr-

nos 30lb. multifibra 300 m. momy 50lb., mai usati, valore di

mercato E.600,00 vendesi a E.300,00. Cell.  3394909823 

RICAMBI USATI HONDA 15cv 4 t fuoribordo, del 2006 elica

piede completo centralina scarico avviamento a strappo ecc.

Chiedete pure: Cell.  3387592734 

CARRELLO PER BARCA in ottime condizioni E.1.300,00.

Motore Suzuki 6,5 Hp praticamente nuovo E.1.000,00. Prezzo

trattabile se si acquista in blocco. Tel.  0881880195  Cell.

3208058001  Email  samuemas@tin.it 

JAWA 250 CC  MOTO D’EPOCA Pezzo molto raro, del 1977

made in Cehoslovacia, valuto permute. Cell.  3925132414

Email  dasanlorenzo@libero.it 

DA 8 ANNI STUDIO CANTO: vorrei lavorare in
piano bar, comunioni, matrimoni o qualsiasi festa
in genere. Se a qualche band manca il cantante
sono a disposizione: genere italiano, moderno,
napoletane classiche, anni 60/70/ le piu’ famose.
Cell.  3281890155 Domenico 
ANTONIO, CANTANTE cerca gruppo musicale o
tastierista over 50, su Foggia città  per raggiunge-
re una buona preparazione e proporsi in ambito
musicale. Cell.  3290652673 chiamare dopo le
17 
NEW BAND si propone a locali vari e a prezzo
promozionale di E.200,00. Massima Professionali-
ta’ e Serieta’! Siamo un quartetto, non beviamo al-
cool! Email ideosandrofg@gmail.com 
SITAR INDIANO DI ZUCCA vendo a prezzo da
concordare. Cell.  3489267714 
N.7 BONGHI DI VARIE MISURE e varie naziona-
lità , vendo E.150,00. Cell.  3294342972 
COMPRO O SCAMBIO SPARTITI MUSICA ITA-
LIANA anni ‘60 ad oggi. Email bergama-
schi58@tiscali.it 
PIANISTA IMPARTISCE LEZIONI pianoforte e
solgfeggio. Metodo moderno. Rapidi e sicuri risul-
tati. Anche preparazione esami. Cell.
3475966345 
MONFLOWERCON LAMPADA AD INCANDE-
SCNSCENZA da 600 watt, perfettamente funzio-
nante, a metà  prezzo, E.80,00, valore E.160,00.
Cell.  3277345446 
N.2 LETTORI PIONEER CDJ 100F perfettamen-
te funzionanti+ mixer 3 canali della Phonic, com-
presa cavetteria, il tutto E.500,00 trattabili. Cell.
3277345446 
DISCHI IN VINILE 33 GIRI n.6 pezzi di musica
classica, I giganti della musica in cofanetto, dischi
di Mina, Celentano e Papetti. Prezzo da concorda-
re. Tel.  0881720763 
PIANISTA, LAUREA IN PIANOFORTE E GIURI-
SPRUDENZA, diploma didattica della musica
(univ. di Roma), vincitore concorsi pianistici inter-
naz., impartisce lezioni di piano, teoria e solfeggio.
Preparaz. ad esami di conservatorio. Tel.
0881741579 Cell.   3930165915 Email  piani-
sta1171@yahoo.it 
CD ORIGINALI VENDO di: air, angelo badala-
menti, belle and sebastian, donald fagen, elvis co-
stello with burt bacharach, fleetwood mac, franco
battiato, goldfrapp, groove armada, kinks. Il prez-
zo? Lo decidi tu! Per info: Cell.  3807956584 wind
Email  davidecurci@alice.it 
AMPLIFICATORE DENON PMA 735R nuovo 2
anni di vita, acquistato da Musikanova con teleco-
mando, per ascoltare musica in relax. Pagato
E.499,00 vendo E.200,00 poco trattabili a solo
amatore. Cell.  3287321399 
BATTERIA ACUSTICA ROADSTER completa-
mente nuova, mai utilizzata, E.450,00. Cell.
3282839995 
CD ORIGINALI DI: air, angelo badalamenti, belle
and sebastian, donald fagen, elvis costello with
burt bacharach, fleetwood mac, franco battiato,
goldfrapp, groove armada, kinks. Il prezzo? Lo de-
cidi tu! Per info: Cell.  3807956584 (wind) 
CUFFIE PHILIPS CITISCAPE vendo causa inuti-
lizzo, marroni, comprate ad agosto. E.50,00 tratta-
bili.E’ possibile vedere le foto su richiesta. Sono
ottime.  Email giorgiotucci@libero.it 
BASSO ELETTRICO VISION di colore nero con
custodia morbida, accordatore e amplificatore da
25w, per inutilizzo. Le condizioni sono pari al nuo-
vo. Nel prezzo sono incluse le spese di spedizio-
ne. Il prezzo è  trattabile.  Cell.  3348379635
Email  ragazzo.antonio@hotmail.it 
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MACCHINA FOTOGRAFICA RICOH AF-77 con rullino,
E.20,00 no tratt. Solo interessati. Cell.  3286948146 
FOTOCAMERA CANON PRIMA AF DA 35MM automa-
tica a otturatore sull’obiettivo con  zoom incorporato, di-
mensioni immagine 24x36mm, otturatore a combinazione
di diaframma e programma, flash incorporato, pile al litio
ed istruzioni comprese. Vendesi E.30,00  Cell.
3884426158 
N.4 CINEPRESE ANNI ‘60 vecchie in ottimo stato, pro-
pongo anche materiale tipo cassette stereo8 e vecchi fil-
mini super 8 (bobbine da 8mm). Se interessa non esitate a
chiamare:  Cell.  3890293820 
MAI DIRE SI-REMINGTON STEELE-SERIE TV: per i
nostalgici dei grandi telefilm del passato. La serie è  com-
pleta di tutte 5 le stagioni, gli episodi sono 94, audio italia-
no, supporto dvd. Prezzo di E.55,00. Email bloodra-
gon@email.it 
MONITOR LCD E LED in ottimo stato, 19 e 22 pollici,
computer Pentium 4 con varie caratteristiche. Cell.
3273359199 
RICEVITORE DIGITALE TERRESTRE Pemium On De-
mand HD, risoluzione fino a 720p e 1080i (via HDMI), Hdd
320 GB, ad alta definizione. Cell.  3895236361 Email  in-
fo@dfldistribuzione.it 
TV COLOR CRT 29 POLLICI MITSUBISHI base girevo-
le con telecomando, televideo, stereo, decoder TELESY-
STEM ingresso scheda PAY TV, E.80,00 tratt. Ore pasti.
Cell.  3466641795 
MACCHINA FOTOGRAFICA . Caratteristiche:reflex mo-
no-ottica 24mm x 36 mm con possibilità  di macrofoto-
grafie e obiettivo da 50 mm; corredata da obiettivi gran-
dangolare da 35mm, teleobiettivo da 135mm più  duplica-
tore difocale. Tutto in ottime condizioni. Cell.
3291298980 Email  italianopuglia@yahoo.it 
NIKON D5200 solo corpo, bronze, nuova mai usata com-
pleta di accessori E.500,00 Cell.  3284175078 
FILM ORIGINALI SU DVD stock 20 film originali uso no-
leggio in blocco E.35,00.Inoltre 8 DVD dei più  bei film di
Stanlio e ollio nuovi ancora nella confezione in cellophan
in blocco E.15,00. Cell.  3284218898 Email  ro-
meo552010@hotmail.it 
SISTEMA HOME THEATER - 5.1 MARVEL & LOUIS AIR
BAND La tecnologia senza fili è  applicata ai satelliti po-
steriori potenza totale: 150 Watt R.M.S. E.50,00  Cell.
3493140572 
CANON EF-M con rullino completa di obiettivo e flash
come nuova E.50,00 Cell.  3387642879 
VIDEOCAMERA PHILIPS professionale, vhs, completa
di valigia per trasporto. Prezzo da regalo. Cell.
3467288010 oppure 3208171124 
MACCHINETTA FOTOGRAFICA Samsung ES80,color
rosa,perfettamente funzionante,senza alcun segno di
usura,a E.40,00.    Cell.  3274740989 
SONY DVP-SR360 nuovissimo senza un graffio,colore
nero, entrata usb,sottilissimo perfettamente funzionante a
soli E.30,00. Per info rivolgersi al: Cell.  3203468520
Email  ietermicoscatamico89@hotmail.it 
TV GRUNDIG 32 POLLICI 3D, con occhialini inclusi. Il te-
levisore e’ NUOVO, ancora nell’imballo integro, MAI
APERTO. Vero affare, vendo a E.250,00.  Email
rev.e@katamail.com 
CANON POWER SHOT A470 colore grigio e verde da
7.1 megapixel. Funzionante al 100% completa di confe-
zione originale. E.40,00 Cell.  3476153256 Email
bv1975@fastwebnet.it 
VIDEOCAMERA A CASSETTA COMPRO: mini dv pos-
sibilmente con sistema hd+video proiettore con luminosi-
tà . Di almeno 2500 ani lumen.  Cell.  3382092798 
TELECOMANDO APPLE REMOTE bianco, nuovo; Mac-
china fotografica analogica Olympus viewzoom 120 ven-
do E.30,00. Cell.  3311315434 
HOME THEATRE SURROUND 5.1 con radio RDS,5 ca-
nali + sub woofer 100 w,composto da sintoamplificatore
Plilips FR994 100 w per canale, con cassa centrale, 2 cas-
se frontali e 2 casse posteriori + sub woofer da 100w.
E.140,00 tratt. Cell.  3389181148 
HAI BISOGNO DI TRASFERIRE IL TUO VECCHIO FIL-
MATO di nozze/eventi dalla videocassetta al dvd?Sei un
fotografo ed hai bisogno di un professionista al montag-
gio video? Prezzi piu’ che MODICI, chiedi un preventivo.
Cell.  3397158011 Email  alfonso.dellicarri@poste.it 
OBIETTIVO ZUIKO Digital 70- 300 1:4 - 5,6 ED perfetta-
mente funzionante nessun graffio completo di paraluce e
tappi(ant. e post.). E.250,00. OBIETIVO ZUIKO DIGITAL
14-42 mm 1:3,5 - 5,6 pari al nuovo completo di tappi e pa-

raluce. E.80,00 Cell.  3477582572 Email
ferragoniofp@tiscali.it 
MACCHINA FOTOGRAFICA automatica Canon Shot a
rullino, E.50,00 tratt. Cell.  3477291743 
RIVERSAGGI DA CASSETTA VHS 8mm, VHS-C e mi-
niDV su DVD, a prezzo modico. Cell.  3274761165 
TV COLOR MIVAR 24 pollici con tubo catodico compre-
so di telecomando vendo a E.15,00. VIDEOCAMERA SO-
NY con minicassete, completa di accessori, manuale,
borsa, E.180,00. Cell.  3487229369 
TELECAMERA MINIDV GRUNDING mod. LC320C+ali-
mentatore+4 batterie ricaricabili, istruzioni e tracolla. Usa-
ta pochissimo. PErfetta. E.75,00, Cell.  3396784483 
DECODER DIGITALE TERRESTRE FULL HD vod TV
connect, lettore multimediale su pennetta, hard disk e  per
tutta la rete domestica, registra anche su pennette e hard
disk, connessione rete, penetta 16gb + wireless il tutto a
E.30,00 Cell.  3207071017 Email  eutino@tiscali.it 
SERIE TV SMALLVILLE vendo tutti gli episodi della serie
tv, dalla 1a serie alla 10a. Qualità  ottima e prezzi molto
modici. Cell.  3284047667 Email  simone942009@libe-
ro.it 
FOTOCAMERA DIGITALE FUJI-FILM X100 con carica-
batteria, 3 batterie, 3 schede di memoria (1 da 2gb e 2 da
8gb), e paraluce. Cell.  3476967001 Roberto 
BINOCOLO BUSHNELL tipo compact instant replay,
con fotocamera da 5mp. Praticamente nuovo. Causa inu-
tilizzo. E.150,00. Email fortdeca@alice.it 
VIDEOCAMERA JVC GR-D815E modello mini DV,
schermo lcd non funzionante, ottica e lenti perfette senza
un graffio, vendo con trasformatore, cavi e batteria tutto
ancora in ottimo stato E.30,00. Solo la batteria nuova co-
sta uguale. Alessandro Cell.  3284148649 
CANON S1 IS fantastica fotocamera/videocamera per
chi vuole avvicinarsi al mondo della fotografia con un ap-
parecchio dalle mille possibilità  creative: ha molti para-
metri per dare originalità  e personalizzare le foto.
E.150,00 poco tratt. Cell.  3286461809 Email  donlu-
ca82@hotmail.com 
MACCHINA FOTOGRAFICA POLAROID vendo al mi-
glior offerente. Tel.  0881743089 ore pasti Cell.
3470340382 

PLAY STATIONS 1 come nuova con modifica con 2 joy-
stick,2 memory card,e con vari tipi di giochi,tutti funzio-
nanti vendo al prezzo di E.50,00. Cell.  3208311355 
PLAYSTATION2 +n.1 joipad+giochi a dismisura, come
nuova+scatola, perfettamente funzionante a E.80,00. Cell.
3317181309 Email  taver1982@gmail.com 
EFFETTUO MODIFICHE/AGGIORNAMENTI/RIARA-
ZIONI xbox360 anche ultimo modello, ps3 anche con ul-
timo aggiornamento con downgrade, ps2, psp, wii a parti-
re da soli E.15,00, e giochi a partire da E.2,00. Chiamare
dalle 14 in poi: Cell.  3200504785 
PATTINI ROLLER a 4 ruote, si allargano e si stringono,
E.20,00. Cell.  3282635281 
EFFETTUO MODIFICHE/AGGIORNAMENTI E RIPA-
RAZIONI di ogni tipo e su ogni consolle xbox360 (RGH
ed LT3.0), ps3 (anche con downgrade), psp, ps2, wii e
GIOCHI PER XBOX360, WII E PS2 a buon mercato. Ga-
rantito il funzionamento. Massima competenza, prezzi e
tempi ridotti. Cell.  3208177531 Email  andrea.fg@hot-
mail.it 
SCAMBIO GIOCHI PS3 everybody’s golf world tour, fifa
11, midnight club los angeles, motor storm, facebreaker,
nba 2k7,fallaout 3 Cell.  3801976503 
CONSOLLE NINTENDO WII completa di hd da 500gb
della wd...completa anche con gioco originale Band Hiro
compreso chitarra, batteria, e microfono + tappetino con
giochi vari. Prezzo E.170,00 Cell.  3476047161 Email
djmaurolive@alice.it 
XBOX 360 PROFESSIONAL +2 joystick, uno con filo ed
uno a batterie stilo, cavetto hdi, con caricabatterie stilo,
E.250,00. Cell.  3807865712 
JUST DANCE 2014 per WiiU Nintendo, causa errato ac-
quisto, vendo E.30,00. Tel.  0881709601 
NINTENDO WII modificata + mario kart a E.80,00. Giu-
seppe Cell.  3270524024 
PS3 SLIM 320GB + PES 2014 + CALL OF DUTY GHOST
+ 1 joypad + cavo hdmi + wwe 2k14 + fifa 14il tutto tenuto
benissimo in ottime condizioni.la ps3 e’ perfetta non pre-
senta nessun danno o problema. Imballo originale. I giochi
sono nuovi mai usati. E.400,00 trat Cell.  3890590978 
GIOCO PS4 vendo killzone shadow fall per ps4 a E.50,00
telefonare nel pomeriggio  
FIFA ‘13 PER PS3 praticamente nuovo vendo per pas-
saggio a ps4 E.20,00. Mario Cell.  3287781460 Email  er-
mario72@libero.it 
BAMBOLA IN CERAMICA alta cm.20 E.7,00. Per colle-
zionisti. Computer delle Winx E.15,00. Rana a batterie co-
lore fucsia, che balla e si accendono le luci E.10,00. Ca-
setta per bambine+acc. con campanello all porta E.12,00.
Bambola Bratz Big Baby E.8,00. Cell.  3208868728 
JOYSTICK XBOX 360 wireless nero a E.25,00. Prezzo
poco trattabile. Email residentevil200121@gmail.com 
GIOCHI PS 2 ORIGINALI: devil may cry 2 €  6.00, star
wars 3 E.3,00, ratatouille E.4,00, brave E.5,00, king kong
E.3,00, pes 3 E.2,50, jack 3 E.9,00, formula 1 2001 E.2,50,
brothers in arms E.2,50, call of duty E.10,00, il padrino
E.10,00. Cell.  3395687690 
NEED FOR SPEED UNDERCOVER PER PS3 Usato, in
condizioni perfette. A E.10,00. Prezzo NON trattabile.
Consegna a mano. Contattatemi per telefono tramite
SMS o via mail. Vendo FIFA 13 originale in ottime condi-
zioni a soli E.10,00. Tel.  0881611667 Cell.   3285604249
Email  giuseppe.ufficiale@hotmail.it 
JOYPAD 3 saitek p25oo,sia digitale che analogico con 2
joystick,vibrazione,tecnologia rumble,usb,10 tasti+tasto
shift per per programmazione fino a 16 funzioni,colore ne-
ro. vendo a E.15,00 non trattabili. Cell.  3494516681 
VOLANTE E PEDALIERA UFFICIALI LAMBORGHINI
svendo a E.40,00, compatibile con PS3 e PC (PERFETTE
CONDIZIONI). Comprende volante con levette post per
cambio sequenziale, pedaliera racing analogica e appoggi
per gambe o tavolo. Cell.  3293461305 Email  valerioso-
limeno@hotmail.it 
XBOX360 (bianca) con ultima modifica  LT3.0 compreso
di kinect più  una quindicina di giochi (tra cui fifa 14 ,call of
duty gost,splintell cell,ecc) a E.150,00 non trattabili. Cell.
3479697092 
FIFA 14 PS3 COME NUOVO usato pochissime volte,
vendo per passaggio a ps4, avendo acquistato fifa 14 per
la nuova consolle. Cell.  3277005166 Email  neroazzur-
ri90@hotmail.com 

GIOCO PER PS3 Fifa13 vendo E.10,00. Cell.
3283619914 
STENDI E STIRA grand soleil, gioco per bambini, ancora
sigillato. Vendo a E.30,00. N.3 BAMBOLE TANYA ancora
sigillate, vecchi modelli. In più  altri giochi sigillati. Prezzo
modico. Cell.  3389181148 
PS2 SLIM da riparare, vendo E.10,00. Cell.  3463966768 
NINTENDO WII FIT PLUS PACK completa di wii balan-
ce, 3 giochi originali e due controller. usata pochissimo,
praticamente perfetta vendo a soli E.150.00. Chiamare
solo se interessati il: Cell.  3771806302 
AUDIOCASSETTE ULTIME 20 per giochi di computer, in
ottimo stato, causa inutilizzo a E.0,50 l’una o in blocco
Cell.  3351706334 
NETBOOK ASUS EEE, pc usatopochissime volte, colore
bianco, E.150,00. Cell.  3283679168 Daniele Email  da-
nyfox696@hotmail.it 
PLEUCHE IN STOCK vari tipi, vendo tutto a E. 40,00.
Cell.  3490585376 
GIOCHI VARI: pattini in linea hudora n.36 E.10,00; pista
polistil f.1 minifrecce+accessori E.10,00; mac battlefield
1942 deluxe E.9,00, 3 poster nuovi E.3,00. Cell.
3311315434 
PS1 con memory card+10 giochi, vendo E.40,00. Cell.
3331559653 
WII RESORT in perfette condizioni con 5 giochi originali
più  secondo telecomando comprato a parte sempre ori-
ginale tutto a E.130,00 trattabili.  Cell.  3208413855 Email
giusyscopece@libero.it 
GIOCHI PSP ognuno a E.1,00, se ne prendi 5 pagherai
E.3,00. Giochi NDS n.15 a E.5,00 oppure n.40 a E.10,00.
Cell.  3286117594 
PS3 160 GB in ottime condizioni ancora in garanzia fino
al 2/01/14 con scatola originale più  tutta la cavetteria ori-
ginale sony, cavo hdmi (a richiesta) per collegarla a una tv
full hd, 5 joypad originali Sony, 12 Giochi Originali. Cell.
3277005166 Email  neroazzurri90@hotmail.com 
PS3 SLIM 160 GB a E.120,00. Con GTA 5 limited edition
E.150,00. Cell.  3332979860 Email  zulalb@libero.it 
GORMITI VARI PERSONAGGI E.1,00 al pezzo; Carte di
Yu-Gi-Oh. Nintendo DS non funzionante vendo a prezzo
da concordare. Cell.  3497585534 
PS2 modificata, grande, +joystick e giochi (Pes 2013, Fifa
2014) vendo E.50,00. Cell.  3883631300 
PER PS3 la Prepare To Die Edition di Dark Souls(comple-
to di espansione) e la collection HD dei primi 3 Devil May
Cry rifatti a nuovo e con i trofei. Insieme E.40,00, pratica-
mente 10 a gioco, vendibili anche singolarmente. Cell.
3479284686 
PS3 + due joystick + 4 giochi (Fifa 14,GTA 5, Far Cry 3 e
Mafia 2) tutto completamente funzionante a E.300,00.
Email egidiodespirito@libero.it 
PLAY STATION 2 usata, +sing star con giochi, E.70,00.
Cell.  3382311032 
GUITAR HERO WORLD TOUR per PS3con chitarra
E.30,00 trattabili. Cell.  3272852820 
PS3 120G in buone condizioni e ben funzionante + 1 joi-
stick originale Email giulioscar97@hotmail.it 
CERCO GIOCHI PER AMIGA 500 . Pierpaolo Cell.
3286886270 
PATTINI IN LINEA SPORTONE n.39/40, casco per pat-
tanitori Prorider USA tg.58/60 mai utilizzato, ginocchiere e
gomitiere per pattinaggio,arca Sportone mis.S mai utiliz-
zati. Cell.  3407733874 

XBOX 360 FAT 4GB MODIFICATA +kinect+chatpad +2
joypad wireless originali+giochi+cavo scart e cavo hdmi
inoltre tramite una mia modifica è  protetta dal problema
dei 3 led rossi che indicano il surriscaldamento. E.150,00.
Cell.  3289474747 
PATTINI IN LINEA bianchi e rosa, come nuovi, completi
di protezioni e caschetto, misura 30-33 della firefly ad
E.30,00. Cell.  3895454445 
MACCHINA PER BAMBINO elettrica con telecomando
e radio incorporata, rosa fucsia, nuova, E.50,00. Cell.
3477618667 
PS2 MODIFICATA con 2 joystick, memory card, vari gio-
chi, cavetteria compresa, E.50,00. Sterzo con pedaliera
Lamborghini E.35,00. Mai usato. Cell.  3292743438 
PLAYSTATION MOVE STARTER PACK di ps3 in perfet-
te condizioni, usato 2-3 volte. all’interno ci sono telecame-
ra, 2 controller di movimento e il gioco The figt. Tutto a
prezzo di E.30,00. Cell.  3313741501 Email  jacopo_ro-
berto@virgilio.it 
GIOCO PS3 DANCE STAR PARTY HITS KIT con con-
troller move e telecamere playstation eye. Vendo per inuti-
lizzo a E.50,00. Cell.  3202789214 
MONOPATTINO, consolle con sgabello per trucco, com-
puter Winx, puzzle, bambola alta 1 metro, come nuovi.
Prezzo da concordare.  Tel.  0881631989 
PISTA SCAN 2 GO JAMP mai usata e ancora imballata
E.45,00 non trattabili prezzo di vendita E.79,00. Cell.
3356595678 
N.4 SCHEDINE NINTENDO DS E.50,00 di spider man,
dragon ball, super mario bros, e una con vari giochi. Cell.
3496820930 
AURICOLARE PER PS3 della sony originale a E.20,00,
usato poche volte, in ottime condizioni.  Cell.
3293350917 
KINECT SENSOR nuovo per Xbox 360 completo di gio-
co Kinect Adventures e adattatore per Xbox 360 prima se-
rie. E.85,00. Cell.  3278418944 Email
dbellebuono@gmail.com 
CASA DI BAMBOLE ORIGINALE BARBIE compresa di
accessori, E.35,00 poco trattabile. TRICICLO per bambi-
no di 3/4 anni E.20,00. Cell.  3398462367 
GIOCHI PER PS3 nuovi originali, completi di istruzioni e
custodia, acquistati da Euronics, vendo E.15,00 singolar-
mente oppure E.10,00 in blocco. Per elenco giochi chiam-
re il: Cell.  3391199224 chiamare ore pomeridiane 
NINTENDO MINI WII vendo, causa inutilizzo, a E.49,00.
Acquistata ad agosto, ancora in garanzia.  

GIOCO THE LAST OF US in perfette condizioni per Ps3
a E.30,00. Cell.  3283234251 Email
fabriziocota@gmail.com 
GIOCHI NDS, Poké mon Heart Gold e Platino, Zelda
Phantom Hourglass e Spirit Tracks, pago E.5,00 cad., tutti
insieme E.25,00. Cell.  3881968045 Email
orange23v2@hotmail.it 
PS3 NERA 160gb, 2 joystick, 2 giochi tra cui Formula uno
2012 e Gran Turismo 5. Usata poco. E.250,00 trattabili o
E.200,00 senza giochio. Cell.  3291937620 

GOMMONE ZAR53 ottimo stato,dotazioni di bordo entro le
12mg, serbatoio benzina inox 130l, serbatoio acqua con doc-
cia, vhf, gps, ecoscandaglio a colori, radio cd.Motore honda
130cv anno 2002 carrello satellite amm. 2008, 13qt
E.15.000,00 Cell.  3298252760 Email  txony82@hotmail.it 

MOTORE MERCURY 100 CV 4 tempi del con documenti in
ordine ottime condizioni completo di contagiri,temperatura
acqua,amperometro e tiranteria E.600,00 Cell.  3886533133
Email  alpagrsi@gmail.com 

FUORIBORDO HONDA, 90 cv. 4 tempi, ottime condizioni
tutto tagliandato Cell.  3886533133 Email
alpagrsi@gmail.com 

SCOOTER PIAGGIO BEVERLY 400 Vendesi per mancato
utilizzo anno 2009 con 7.000 km, colore champagne, in ottime
condizioni con vari accessori (bauletto, parabrezza alto, ecc,)
Cell.  3285439064 

ENVIRUDE 40/60 ETEC anno 2010-11, con gommone
SACS 440 anno 2007, più  radio e fishfinder E.500,00. Cell.
3286946903 

GOMMONE MT350 in neoprene in ottime condizioni. Chia-
ma per visionare. Invio foto a richiesta a: Cell.  3392694512
Email  riparazioniacasa@libero.it 

GOMMONE CON MOTORE paiolato con cuscineria in pelle,
4 metri, con motore mercurì  25 cavalli,appena rimessato,con
dotazione di bordo e carrellino, facile da trasportare, tenuto
perfettamente, è  come nuovo.Vendesi ad E.800,00 trattabili.
Cell.  3889369519 

GOMMONE CROSS FLY 550 seminuovo, anno 2013, bian-
co, blu e grigio, full optional, escluso ecoscandaglio, con mo-
tore Mercury 40/60cv anno 2011, 160 ore. Ottimo stato.
E.8.500,00 in contanti. Occasione unica! Per immediato rea-
lizzo! Entro novembre. Cell.  3461470791 

CAMION OM 40 ribaltabile trilaterale, carrozzeria restaurata,
motore ottimo, qualsiasi prova. Email gius.lo@alice.it 

FUORIBORDO HONDA, 90 cv. 4 tempi, ottime condizioni
tutto tagliandato Cell.  3886533133 Email
alpagrsi@gmail.com 

N.4 CANNE DA PESCA +mulinelli+cassetta accessori: 2 can-
ne marca Milo pesca leggera, 1 trabucco 4 80 150, 1 trabucco
pesca leggera, 1 mul. shimano, 1 silstar, 2 mul. skbreak
cd1000.5000. E.180,00. Cell.  3396468110 Email
cikofg@hotmail.it 

BARCA OPEN 5,20 ottima per la pesca, motore Suzuki 90cv,
roll bar, tendalino, dotazione di bordo, carrello zingato,
E.3.500,00. Cell.  3204674825 ore pasti 

N.4 CANNE DA PESCA: Spinning Mitchell mt 3 az. 15/70,
nuova a E.60,00 trat.; surf Colmic Avalon mt 4,20 az  130, ce-
do E.110,00 trat; surfca Ferrari mt 4,20 az 160 cedo a E.45,00
trat.; canna + mulo Silstar mt 4,20 fondo E.65,00 trat.   Cell.
3295688043 Email  gerri.russo60@gmail.com 

GOMMONE MARCA ZAR430 seminuovo, dotazione di bor-
do: ecoscandaglio, motore yamaha cv40, quattro tempi, car-
rello umbra rimorchi, vendo E.8.000,00 Cell.  3396049978 

CERCO CANNA/E DA PESCA surfcasting  a prezzo modico.
Email zofim@libero.it 

GOMMONE JOKER BOAT COSTER 620 +suzuki 140, 4
tempi, tutto anno 2005, frigobar, vhs, gps a colori, ecoscan-
daglio, stereo con telecomando e usb 400 watt, tutto
E.14.500,00. Cell.  3351599031 

CANNE DA SURFCASTING sia 3pz che telescopiche, in to-
tale 8 canne, ottimo stato, alcune ancora nuove, canne molto
note delle marche Maver, Colmic e Mitchell di un pò  tutte le
grammature da 30 a 200gr, vendo per ridimensionarmi a prez-
zi ottimi. Cell.  3492806038 Email  toniopep@tiscali.it 

CANNA DA SPINNING DAIWA lunga mt 2,40, interamente
realizzata in carbonio con anelli in SIC az. 20-60 gr, completa
di fodero, usata pochissimo, praticamente nuova a soli
E.40,00. Cell.  3387344889 Email  nellok2002@libero.it 

BARCA IN VETRORESINA M.5,20 senza motore, completa
di cuscineria, da diporto e da pesca con carrello non stradale.
Il tutto come nuova. Lega navale Manfredonia. E.2.000,00.
Bellissima. Vero affare! Cell.  3470092942 
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VIA ASCOLI: abitazione+capannone, da ristrutturare.
E.80.000,00 trattabili. Tel.  Granato Servizi Immobiliari,
Piazza Giordano n.13, 71121 Foggia, Tel. 0881778877
www.granato-foggia.it Cell.   3486512953 Email
info@granato-foggia.it 

VIA ASCOLI: villa in via di ultimazione lavori+villa abitabi-
le+deposito+uliveto. E.300.000,00. Tel.  Granato Servizi
Immobiliari, Piazza Giordano n.13, 71121 Foggia, Tel.
0881778877 www.granato-foggia.it Cell.   3486512953
Email  info@granato-foggia.it 

APPARTAMENTI composti da soggiorno con angolo cot-
tura a vista, camera da letto+acc. E.120.000,00 trattabili.
Tel.  Granato Servizi Immobiliari, Piazza Giordano n.13,
71121 Foggia, Tel. 0881778877 www.granato-foggia.it
Cell.   3486512953 Email  info@granato-foggia.it 

ZONA CENTRALE appartamenti di varie metrature. Otti-
me rifiniture. Tel.  Granato Servizi Immobiliari, Piazza
Giordano n.13, 71121 Foggia, Tel. 0881778877
www.granato-foggia.it Cell.   3486512953 Email
info@granato-foggia.it 

VIA S. SEVERO: appartamenti in costruzione a partire da
E.145.000,00. Ottime rifiniture. Tel.  Granato Servizi Im-
mobiliari, Piazza Giordano n.13, 71121 Foggia, Tel.
0881778877 www.granato-foggia.it Cell.   3486512953
Email  info@granato-foggia.it 

COMPLESSO EDILIZIO IN VIA
MANFREDONIA KM.1 - VIA
D’ARAGONA + VIA MONTLUBER
appartamenti ed annessi uff. con
ampie terrazze; p.t. uso comm. e
p.s. uso artig., varie metrature;
piazzale con posto auto; box+p.t.
in città  varie metrature. Cell.
3356261206

CENTRO CITTA’-ZONA IMMA-
COLATA-VIA CIAMPITTI:  vendo
appartamento di 85mq. posto al
primo piano, composto da came-
ra da letto, soggiorno, cameret-
ta, cucina abitabile, bagno e ripo-
stiglio. Da ristrutturare, libero su-
bito, E.123.000,00 trattabili. Cell.
3495276256   

ZONA RIONE MARTUCCI:
app.to come nuovo, 2 vani+ac-
cessori (no cameretta), rec. co-
struzione in stabile signorile.
Ingr. con ampio soggiorno, ang.
cottura, c. da letto, bagno, balco-
ne. Termoaut., climatiz. Cl.En.G.
Vendo E.99.000,00 tratt. Libero
subito Cell.   3477511360

IN ZONA VIA PARISI: 2 vani acc.ri primo piano, in solu-
zione semi-indipendente composto da: ingresso, disimpe-
gno, 2 camere, cucina, bagno e mansarda al piano superio-
re. Da ristrutturare. Classe energetica G E.55.000,00 Tel.
SoluzioneCasa Agente Immobiliare Roberto Padalino.
www.soluzionecasafoggia.it Cell.   3404173318 ore uffi-
cio 

VIA GALILEO GALILEI: appartamento 4 vani acc.ri com-
posto da: ingresso, disimpegno, cucina abitabile, salone, 3
camere, bagno e ripostiglio. Doppia esposizione. Discreto
stato. Senza ascensore. E.80.000,00 tratt. Classe G. Tel.
SoluzioneCasa Agente Immobiliare Roberto Padalino.
www.soluzionecasafoggia.it Cell.   3404173318 ore uffi-
cio 

VIA C. GALIANI (ZONA S. MICHELE): IN STABILE SI-
GNORILE app.to 2 vani+acc. Ampi ingr. e salone, cucina
ab.le, c. da letto, rip., bagno e terrazzo sovr. mq.90 c.a.
Possibilità  3 vani. Luminosissimo. Rifatti rivestimenti, imp.
idrico ed elettr. bagno e cucina. E.125.000,00 tratt. Cl. G
Tel.  SoluzioneCasa Agente Immobiliare Roberto Pada-
lino. www.soluzionecasafoggia.it Cell.   3404173318 ore
ufficio 

VIA MENICHELLA (PAL. LA TORRE): appartamento 3
vani accessori composto da ingresso-soggiorno con ango-
lo cottura, camera da letto, cameretta, bagno, lavatoio, ri-
postiglio. Balcone con veranda coperta. Recente costru-
zione. Ottimo stato. E.145.000,00. Classe G. Tel.  Soluzio-
neCasa Agente Immobiliare Roberto Padalino.
www.soluzionecasafoggia.it Cell.   3404173318 ore uffi-
cio 

VIA V. CAPOZZI: appartamento 3 vani accessori mq. 100
composto da: Ingresso, disimpegno, salone, cucina abita-
bile, camera da letto, cameretta, bagno, ripostiglio. Ottimo
stato. Classe energetica G. E.145.000,00 tratt. Tel.  Solu-
zioneCasa Agente Immobiliare Roberto Padalino.
www.soluzionecasafoggia.it Cell.   3404173318 ore uffi-
cio 

VIA LUCERA PAL. ROSANIA: ampio app.to mq.100 c.a. 3
vani doppi servizi composto da: ingresso-salone doppio,
cucinino, camere da letto, cameretta, 2 bagni, ripostiglio.
Possibilità  di box mq.19. Ottimo stato. Recente costruzio-
ne. E.155.000,00 Classe G. Tel.  SoluzioneCasa Agente
Immobiliare Roberto Padalino. www.soluzionecasa-
foggia.it Cell.   3404173318 ore ufficio 

AGENTE IMMOBILIARE ROBERTO PADALINO
www.soluzionecasafoggia.it

CELL.340-4173318

Viale Ofanto, 289
Tel. 0881.685454 

www.piucaseimmobiliare.it
VIA GIOBERTI, ULTIME DISPONIBILITA’ Soluzioni abi-
tative personalizzabili, edificio in Classe A. Efficienza ener-
getica e capitolato di alta efficienza e qualità .  Info Ufficio:
Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454
www.piucaseimmobiliare.it 
ZONA CENTRALISSIMA: IN CANTIERE IN CORSO DI
REALIZZAZ. Attico di Mq. 83 + terrazzo di mq. 73 compo-
sto da ingresso, soggiorno con angolo cottura, 2 camere
da letto, doppi servizi entrambi con finestra. Esposizione
angolare. Ottimo capitolato. E.250.000,00 Cl. En. A. Tel.
Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piu-
caseimmobiliare.it 

ZONA CENTRALISSIMA: Soluzioni abitative personaliz-
zabili, edificio in Classe A.  Info Ufficio: Tel.  Più Case.it
Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmo-
biliare.it 
VIALE COLOMBO: In zona centrale appartamento com-
posto da ingresso, cucina, 2 camere e bagno. E.88.000,00.
Cl. En. G. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel.
0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 
V.LE OFANTO: Appartamento 3 Vani posto al Piano 1°
composto da Ingresso-Disimpegno, Cucina, 2  Camere da
Letto ed annesso ed annesso bagno. E.90.000,00 Cl. En.
G. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454
www.piucaseimmobiliare.it 
VIA DOMENICO CIRILLO: Appartamento 2 Vani posto al
Piano 1°    composto da Ingresso- Disimpegno, Cucina Se-
mi-Abitabile, Camera da Letto ed annesso Bagno-Esposi-
zione Angolare. E.95.000,00. Cl. En. G. Tel.  Più Case.it
Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmo-
biliare.it 
VIA ROSATI: In palazzina di soli due piani 2 vani composto
da Ingresso, Cucina Abitabile, Camera da Letto, Bagno  ed
annesso ripostiglio- Esposizione Doppia. E.95.000,00. Cl.
En. G. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel.
0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 
VIA S.A. DE LIGUORI: In Stabile Recintato 2 Vani compo-
sto da Ingresso, Soggiorno, Cucina, Camera da Letto, Ba-
gno e Studiolo. Ottimo Stato! E.100.000,00. Cl. En. F. Tel.
Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piu-
caseimmobiliare.it 
ZONA VIALE COLOMBO: In stabile signorile ampio 4 vani
composto da ingresso, soggiorno, cucina abitabile, 3 ca-
mere da letto, bagno ed annesso posto auto e cantinola.
E.128.000,00  Cl. En. F. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto,
289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 
SAN PIO X: Soluzione Posta al Piano Rialzato composta
da Ingresso,Soggiorno, Cucinotto, 2 Camere da Letto,
Doppi Servizi ed annesso Giardino e Cantinola di Mq. 8.
Ottimo Stato! E.135.000,00. Cl. En. F. Tel.  Più Case.it Via-
le Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmobi-
liare.it 
VIA SILVIO PELLICO: Appartamento 3 Vani posto al Pia-
no 1°    composto da Ingresso- Disimpegno, Cucina Abita-
bile, Soggiorno, 2 Camera da Letto ed annesso Bagno e
Ripostiglio- Buono Stato/Doppia Esposizione.
E.135.000,00 Cl. En. G. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto,
289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 
VIA TROIA: Splendida soluzione in contesto tranquillo ca-
sa di campagna  3 vani composto da ingresso-soggiorno,
cucinino, 2 camere da letto, bagno, ripostiglio ed annesso
terreno di Mq. 500. Ottime Rifiniture E.140.000,00 Cl. En. F.
Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454
www.piucaseimmobiliare.it 
PIAZZA S. FRANCESCO: In stabile signorile con portiera-
to Splendido 3 Vani+ Acc. Composto da Ingr.-Disimpegno,
Salone, Cucina Abitabile, 2 Camere da Letto, Bagno, Dop-
pio Ripostiglio ed annessa Cantinola di Mq. 10. Ottimo Sta-
to! E.140.000,00 Cl. En. F. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto,
289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 

ZONA VIA GRAMSCI-IN CORSO DI REALIZZAZIONE: 3
Vani composto da ingresso, soggiorno con angolo cottura,
2 camere, bagno, ripostiglio ed annesso box E.145.000.00.
Varie Metrature disponibili dal piano rialzato al 4°  piano.
Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454
www.piucaseimmobiliare.it 

VIA DADDEDDA: In zona ben servita e in stabile di recente
costruzione 3 vani composto da ingresso,soggiorno con
angolo cottura, 2 camere da letto, bagno + cantinola e po-
sto auto recintato. Ottimo stato E.150.000,00 Cl. En. F Tel.
Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piu-
caseimmobiliare.it 

VIA GUGLIELMI: In stabile signorile ampio 4 vani compo-
sto da ingresso-disimpegno, cucina abitabile, salone, 3 ca-
mere da letto, doppi servizi, ripostiglio ed annesso terrazzi-
no + Posto auto E.170.000,00. Buono stato Cl. En. G. Tel.
Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piu-
caseimmobiliare.it 

ZONA VIALE MICHELAGELO, In Zona Signorile e Ben
Servita, Ampio 3 Vani: Ingr., Cucina- Tinello, Sogg., Came-
re da Letto con Bagno in Camera, Bagno e Rip.. Cucina in
Muratura  e diversi Mobili su Misura compresi. Ottimo Sta-
to. E.175.000,00 Cl. En. F. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto,
289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 

VIA LEONE XIII: Splendido Attico composto da Ingresso,
soggiorno, cucinino, 2 camere da letto, doppi servizi ed an-
nesso terrazzo di Mq. 100. Ottimo stato E.190.000,00. Cl.
En. F. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel.
0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 

VIA IMPERIALE: Ampio 3 vani in stabile signorile con cor-
tile condominiale composto da Ingresso-salone a vista, cu-
cina,  2 camere da letto, 2 bagni, vano lavanderia , riposti-
glio ed annesso posto auto. Ottimo Stato E.220.000,00 Cl.
En. F. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel.
0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 

COMPARTO BICCARI: Villetta indip. su unico livello Re-
cente Realizz. Ingr.- Salone, Cucinino-tinello, 3 C. da Letto,
Doppi Servizi, ripostiglio e Lavanderia. Giardino Mq.65 ed
annesso Box di Mq. 20. Ottime Rifiniture/Libero Subito!
E.270.000,00. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel.
0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 

ZONA VIA MATTEOTTI: Piano terra con doppio ingres-
so composto da soggiorno a vista con angolo cottura,
camera da letto, bagno e ripostiglio. Attualmente fittato.
Ottima occasione. E.59.000,00. Tel.  Gianluca Carta.
Agente Immobiliare Tel/fax 0881361484 Cell.
3477903386 

TRA VIALE GIOTTO-VIA LUCERA: Appartamento libe-

ro composto da ingresso,due camere, cucina abitabile,

bagno e ripostiglio. Con ascensore e termoautonomo.

E.120.000,00. Tel.  Gianluca Carta. Agente Immobilia-

re Tel/fax 0881361484 Cell.   3477903386 

ZONA STADIO-VIALE DEGLI AVIATORI: Appartamen-

to in ottimo stato composto da ingresso, cucina abitabi-

le, camera da letto, cameretta, piccola cameretta, due

bagni (di cui uno in camera), ripostiglio. Cantinola.

E.115.000,00. Tel.  Gianluca Carta. Agente Immobilia-

re Tel/fax 0881361484 Cell.   3477903386 

VIA IMPERIALE: Appartamento libero composto da in-

gresso soggiorno a vista, cucina abitabile, due camere

da letto, bagno e ripostiglio. Posto auto. E.137.000,00

tratt. Tel.  Gianluca Carta. Agente Immobiliare Tel/fax

0881361484 Cell.   3477903386 

Tel./Fax 0881.361484 - Cell. 347 7903386
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Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

PRONTA CONSEGNA,  VENDESI APPAR-
TAMENTI NUOVI, VARIE METRATURE,
DA E.145.000,00 BOX COMPRESO. IN-
FORMAZIONI IN AGENZIA. TEL.   MICHE-
LE RUSSO IMMOBILIARE. VIA LA ROSA
47. FOGGIA. TEL. 0881776445 CELL.
360262243

ZONA S. CIRO/V.LE OFANTO: appartamento composto
da soggiorno, 3 camere, cucina, wc. Ascensore, termoau-
tonomo.  Classe Energetica G, IPE=167 kwh/mq anno.
E.140.000,00. Tel.  Studio Immobiliare Trattocasa, cor-
so Roma 17, Tel. 0881722431  Cell.   3382494806 

VIA NAPOLI KM.7,00: villetta indipendente su due livelli,
appartamento 100mq al piano rialzato e mansarda sovra-
stante con accesso indipendente. Giardino indipendente.
Classe energetica G, IPE=390 kwh/mq anno.
E.140.000,00. Tel.  Studio Immobiliare Trattocasa, cor-
so Roma 17, Tel. 0881722431  Cell.   3382494806 

VIA TENENTE IORIO, A POCHISSIMI PASSI DA C.SO
ROMA: pianoterra composto da soggiorno, due camere,
cucina e wc. Doppio ingresso. Nella vendita è  accorpato
un piccolo pianoterra adiacente della superficie di circa mq
18. Cl. En. G, IPE=297,20 kwh/mq anno. E.105.000,00. Tel.
Studio Immobiliare Trattocasa, corso Roma 17, Tel.
0881722431  Cell.   3382494806 

VIA ORTOVECCHIO (ZONA CARMINE VECCHIO): solu-
zione indipendente, con portoncino unico, composta da
ampia cucina abitabile, camera, wc e ripostiglio. Classe
Energetica G, IPE 280 kwh/mq anno. E.63.000,00. Tel.
Studio Immobiliare Trattocasa, corso Roma 17, Tel.
0881722431  Cell.   3382494806 

VIA CASTIGLIONE (ZONA AMGAS/CENTRO IGIENE):
attico in contesto signorile con servizio di portierato, com-
posto da ingresso, sala doppia con camino, tre camere,
cucina, 2wc, ripostiglio e terrazzo a livello. Classe energeti-
ca G, IPE=237 kwh/mq anno.  E.215.000,00.   Tel.  Studio
Immobiliare Trattocasa, corso Roma 17, Tel.
0881722431  Cell.   3382494806 

VIA CASTELLUCCIO (ADIACENZE TANGENZIALE): ap-

partamento in contesto recintato con verde della superficie

di circa mq 230 + box auto. Anche in locazione. Classe

Energetica G, IPE=kwh/mq anno. E.200.000,00  Tel.  Stu-

dio Immobiliare Trattocasa, corso Roma 17, Tel.

0881722431  Cell.   3382494806 

VIALE OFANTO NELLE VICINANZE DI VIALE MICHE-

LANGELO: appartamento posto al piano secondo e com-

posto da ingresso, cucina abitabile, due ampie camere, wc

e ripostiglio. Classe G, IPE 250 kwh/mq anno.

E.117.000,00. Tel.  Studio Immobiliare Trattocasa, cor-

so Roma 17, Tel. 0881722431  Cell.   3382494806 

Foggia - Corso Roma 17, 
Tel. 0881722431 cell. 3382494806

OCCASIONE VIA MANFREDONIA: appartamento uso uffi-
cio nuova costruzione 40 mq vendesi a E.55.000; Via Quercia
soluzione indipendente con progetto approvato per costruire
tre piani a E.50.000,00. Tel.  Centro Immobiliare. Largo Ma-
donnina 1. Foggia. Tel. 0881615555 www.centroimmobi-
liarefoggia.com Cell.   3298463201 

VIA S. ANTONIO: app.to di mq70 composto da cucina abita-
bile, soggiorno, camera da letto e bagno, 3°  piano senza
asensore cl. En. G E.99.000,00; via M. de Rosa app.to 90 mq
2°  piano composto da:soggiorno, cucina, 2 camere e bagno
a E.110.000,00. Tel.  Centro Immobiliare. Largo Madonni-
na 1. Foggia. Tel. 0881615555 www.centroimmobiliare-
foggia.com Cell.   3298463201 

VENDESI APP.TI CL. EN. B: Macchia Gialla nuova costru-
zione ottime rifiniture app.to 120 mq 3 vani, 2 bagni e terrazzo
con box interrato a E.225.000,00; Macchia Gialla mansarda
130 mq recente costruzione 3 vani-acc. a E.110.000,00. Tel.
Centro Immobiliare. Largo Madonnina 1. Foggia. Tel.
0881615555 www.centroimmobiliarefoggia.com Cell.
3298463201 

MACCHIA GIALLA: vendesi app.ti nuova costruzione cl. En.
B: via Gandhi piano rialzato 100 mq 3 vani, 2 bagni con giardi-
no 130 mq e box E.225.000,00; via Gandhi app.to composto
da cucina, camera da letto, bagno e rip. con box a
E.110.000,00. Tel.  Centro Immobiliare. Largo Madonnina
1. Foggia. Tel. 0881615555 www.centroimmobiliarefog-
gia.com Cell.   3298463201 

VENDESI APP.TI: Viale Europa recente costruzione mansar-
da arredata 60 mq composta da soggiorno con angolo cottu-
ra, 1 camera da letto e bagno a E.90.000,00, cl. En. F; via Ber-
linguer nuova costruz. 3 vani– acc. mai abitata, E.155.000,00.
cl. En B. Tel. Centro Immobiliare. Largo Madonnina 1. Fog-
gia. Tel. 0881615555 www.centroimmobiliarefoggia.com
Cell. 3298463201 

CENTRO-ZONA P.ZZA GIORDANO: Nuova costruz. solu-
zione indipendente su 2 livelli Mq. 80 + terrazzo. Info in agen-
zia; ZONA CENTRALE, vendesi appartamento in ottimo stato
di mq.55, E.99.000,00. Tel.  Michele Russo Immobiliare. Via
La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.   360262243 
VIA SCILLITANI, 3 vani+cantina+posto auto in cortile
E.125.000,00. VIA IMPERIALE, app. mq.140, E.185.000,00,
possibilità  box a p.t. E.28.000,00. Tel.  Michele Russo Im-
mobiliare. Via La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.
360262243 
CENTRO, VIA G. URBANO 15, vendesi app. 2 vani+acc,
E.85.000,00; PIAZZA SAN GIUSEPPE ARTIGIANO, vendesi
appartamento, di 3 vani+accessori E.90.000,00 Cl. G. Tel.
Michele Russo Immobiliare. Via La Rosa 47. Foggia. Tel.
0881776445 Cell.   360262243 
SALICE NUOVO: vendesi villino su 2 livelli di mq.200 ca., ol-
tre 2 porticati, cantina, rimessa auto e mq.1000 di terreno.
Pannelli solari sul tetto. E.230.000,00. Tel.  Michele Russo
Immobiliare. Via La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.
360262243 

VIA MARIA GRAZIA BARONE: vendesi appartamento, IV
piano, no ascensore, composto da vani 3+servizi, 2 camere
da letto, cucina abitabile, salone, ripostiglio. Doppio affaccio.
Al prezzo di E.120.000,00 trattabile. Tel.  0881724783 ore uf-
ficio 
VIA NAPOLI: appartamento al piano rialzato, 3 vani+acces-
sori, mq.73, ristrutturato, climatizzato, riscaldamento autono-
mo. Libero subito. Posto auto recintato. Vendo a
E.115.000,00. Cell.  3471683208 
CAMPOMARINO LIDO: vendesi pianoterra di circa 45mq., 2
camere da letto, bagno e soggiorno, con giardino mq.75, vici-
nissimo mare. Vero affare! Cell.  3201137726
VIA S. ANTONIO N.48: vendesi appartamento, primo piano,
mq.80, con la possibilità  acquisto box in Via Gazza-Tav. Via
Ciano, mq.27. Per info: Cell.  3287518874 oppure
3287320201 
FRONTE TRIBUNALE-VIA DOMENICO PATRONI: appar-
tamento, recente costruzione, anche uso studio, ottimo stato,
mq.85. Composto da: ingresso soggiorno, cucinino, disimpe-
gno, n.2 camere da letto, bagno e ripostiglio. Box auto mq.22.
Per info: Sig. Luigi Cell.  3478826411 

VIA SPERA NUOVA COSTRUZIONE mq 125 + box 21 mq
causa trasferimento, cedesi contratto preliminare di vendita di
un appartamento ultimato ed in consegna di mq 125 e com-
posto da 4 vani + due wc + box auto 21 mq, tripla esposizio-
ne, di fronte Chiesa Cell.  3388315333 

OTTIMA OCCASIONE! APPARTAMENTO 3 VANI Appena
Ristrutturato da solo 1 anno, a soli 10 km da Foggia. Vendo
causa trasferimento. In perfetto stato, di oltre 100mq + 3 bal-
coni (con cancelli e zanzariere nuovi). A soli E.25.000,00. No
perditempo. Cell.  3281929011 Email  dany79fg@libero.it 

ZONA BORGO MEZZANONE: appartamento di 110mq.,
termoautonomo, +giardino+box di 18mq. Vendo al prezzo af-
fare di E.80.000,00 trattabili. Cell.  3281349989 

AFFARONE! A 1 KM DA FOGGIA cedesi 4 ettari di terreno in
cambio di appartamento in Foggia. Cell.  3343632880 Email
luigi.losacco69@alice.it 

A MILANO IN VIALE CERTOSA-ZONA  PIAZZA FIRENZE:
vendesi bilocale arredato di 50mq., termoautonomo, climatiz-
zato, ottime rifinitura, posto al IV piano con ascensore, faccia-
ta esterna rifatta da pochi mesi. (Risiedo a Foggia) Contattare:
Cell.  3286843352 

ZONA MACCHIA GIALLA-ORDONA SUD: appartamento di
113mq.+box 21mq., vendesi a E.225.000,00 trattabili. Com-
posto da: soggiorno, cucina, 2 camere da letto, 2 bagni, ripo-
stiglio, studiolo. Solo interessati. No Agenzie. Cell.
3881673213 oppure 3299785363 

VIALE COLOMBO , appartamento di circa 110,00 mq vende-
si a E.165.000,00 poco trattabili. E’ possibile visitarlo.Tel. Solo
per realmente interessati. NO AGENZIE. Cell.  3487459283 

VIA DEGLI ULIVI-ZONA QUARTIERE CEP: app.to 4 vani +
accessori, mq 120 + veranda mq40 con copertura in legno,
posto auto, box auto mq 21 vendesi E.185.000,00 trattabili.
No agenzie o perditempo. Umberto Cell.  3270129258 

ZONA TRIBUNALE-EUROSPIN-NUOVA SEDE ACI/PRA:
miniappartamento 70mq c.a., visuale libera, 2 balconi. Com-
posto da: ingresso-soggiorno, angolo cottura, camera da let-
to, bagno, ripostiglio. E.114.000,00. Con possibilità  di box.
Per info: Cell.  3386712007 

PESCARA ACQUISTO APPARTAMENTO o dintorni, o per-

muto con locale di mq.60 sul Gargano nord.  Cell.

3282651136  

CERCO CASA IN CAMPAGNA max 80mq., anche da ristrut-

tura, con poco terreno, indipendente. Max 10km. da Foggia.

Cell.  3208879652 Paolo 

CASA SUL MARE O VICISSIMA MARE acquisto: zone Gar-

gano e Riviera Adriatica da Silvi Marina a Termoli. Cell.

3927687825 

MOTTA MONTECORVINO Cercasi, monolocale con cami-

netto,  in buone condizioni. Pago max E.10.000,00. Cell.

3286557918 

SIGNORA CERCA APPARTAMENTO di 2 vani, no pianoter-
ra, Zona Centrale. Max E.320,00 spes ecomprese. Cell.
3203419549 

PROFESSIONISTA REFERENZIATO cerca in affitto casa
media metratura, prima periferia anche non arredata purche’
in discrete condizioni igieniche/generali. No piano terra, no
agenzia. Spesa max E.300,00. Cell.  3806334071 

PROFESSIONISTA REFERENZIATO cerca in affitto casa
media metratura, prima periferia anche non arredata purche’
in discrete condizioni igieniche/generali. No piano terra, no
agenzia. Spesa max E.300,00. Cell.  3927447412 

CONQUILINA CERCO per condivisione spese. preferibil-
mente ragazza rumena. Cell.  3895895343 



dal 31 gennaio al 6 febbraiowww.piazzaffariweb.comPAG. 12

ZONA TRIBUNALE: appartamento di recente costruzione
composto da 3 camere, cucinino e bagno. Ottime rifiniture.
Non arredato. E.500,00. Possibilità  di box. Tel.  Granato
Servizi Immobiliari, Piazza Giordano n.13, 71121 Foggia,
Tel. 0881778877 www.granato-foggia.it Cell.
3486512953 Email  info@granato-foggia.it 
VIA DELL’ ARCANGELO MICHELE: 4 vani con cucina
abitabile, due bagni. Arredato. E.500,00. Tel.  Granato
Servizi Immobiliari, Piazza Giordano n.13, 71121 Foggia,
Tel. 0881778877 www.granato-foggia.it Cell.
3486512953 Email  info@granato-foggia.it 
ZONA AMGAS-VIA MONFALCONE: 3 vani+acc., con cu-
cinino. Arredato. E.500,00. Tel.  Granato Servizi Immobi-
liari, Piazza Giordano n.13, 71121 Foggia, Tel.
0881778877 www.granato-foggia.it Cell.   3486512953
Email  info@granato-foggia.it 

FITTASI APPARTAMENTI liberi ed arredati  da E.350,00
ad E.450,00. Tel.  Studio Immobiliare Trattocasa, corso
Roma 17, Tel. 0881722431  Cell.   3382494806 
VIA BENEDETTO CROCE (CHIESA S. CIRO): fittasi am-
pio 3 vani con cucina abitabile, della superficie di circa mq
120, con posto auto condominiale. Classe G, IPE 217
kwh/mq anno. E.500,00. Tel.  Studio Immobiliare Tratto-
casa, corso Roma 17, Tel. 0881722431  Cell.
3382494806 
RIONE MARTUCCI-VIA LEONE XIII: appartamento in ot-
timo stato, composto da ingresso, sala, cucina, due came-
re, rip. e 2 wc. Classe G, IPE 198 kwh/mq anno. E.450,00.
Tel.  Studio Immobiliare Trattocasa, corso Roma 17,
Tel. 0881722431  Cell.   3382494806 

Foggia - Corso Roma 17, 
Tel. 0881722431 cell. 3382494806

COMPLESSO EDILIZIO IN VIA
MANFREDONIA KM.1-VIA
D’ARAGONA+VIA MONTLUBER
appartamenti ed annessi uff. con
ampie terrazze; p.t. uso comm. e
p.s. uso artig., varie metrature;
piazzale con posto auto;
box+p.t. in città  varie metrature.
Cell.   3356261206

FOGGIA, VIA NAPOLI  affittasi ap-
partamento per uso ufficio, 3
vani+bagno. Se interessati: Cell.
3409177070 oppure 3394909862

VIA LIBERA TRAVERSA VIA E. FIO-
RITTO  fittasi appartamento mq.120,
composto da cucina abit.le; bagno,
rispostiglio, doppia esposizione,
quarto piano, ascensore, riscalda-
mento autonomo, buone condizioni.
E.600,00 Cell.   3461879217

LIBERA PROFESSIONISTA, CERCA STANZA ARREDATA
Max 150 mensili, preferibilmente in centro.No agenzie, solo
privati. Non rispondo ad anonimi. Cell.  3273378093 

CERCASI APPARTAMENTO/CASA IN AFFITTO nei pressi
stazione FS, preferibilmente con Box/posto auto. Cell.
3291591235 

PIANOTERRA AMMOBILIATO soluzione indipendente, pa-
go E.200,00 max, oppure piccolo appartamento allo stesso
prezzo. Cell.  3273346110 

ZONA SALICE CERCO CASA in campagna con terreno.
Cell.  3450522797 

CERCO CASA IN AFFITTO 3 vani con balconi/terrazza.
E.400,00/420,00 max Cell.  3891987045 

CERCO COINQUILINA, SOLO RAGAZZA seria o studen-
tessa. Si richiede max serietà . No anonimi. Cell.
3880710888 

CERCO SIGNORA CON CASA, DA CUI ANDARE A COABI-
TARE con partecipazione all’affitto ed alle spese. Signora se-
ria ed onesta con figlio. Max 250,00. Cell.  3895243121 

FOGGIA CERCO APPARTAMENTO 2 vani, per E.300,00
max al mese. Cell.  3396372869 

MINIALLOGGIO cerco in affitto. Oppure pinterreno e co-
munque piccolo alloggio. Ragazzo con busta paga. Cell.
3280578556 

FOGGIA, VIA DEL FEUDO D’ASCOLI affittasi appartamen-
to 3 vani +bagno +cucina +ripostiglio, di mq.120, E.420,00.
Tel.  0881724783 ore ufficio 
ZONA CENTRALE: fittasi pianoterra composto da unico
vano, arredato, con angolo cottura, bagno con doccia. In ot-
timo stato. E.300,00 mensili. Cell.  3406636453 
ZONA VIA NAPOLI: fittasi pianterreno, ristrutturato, uso
abitazione, condizionatore caldo/freddo, posto comodo.
Possibilmente a coppia di pensionati, o coppia di lavoratrici
con busta paga. Tel.  0881744810 Cell.   3296906725 
FOGGIA- VIA S.M.C. CROSTAROSA N.48 UDI FRONTE
UFFICIO POSTALE): affittasi pianoterra di mq.44, uso abi-
tativo. Cell.  3209325193 
FOGGIA-VIA VILLANI-(TRAV. VIA LUCERA): affittasi
app.to primo piano mq.44. composto da soggiorno, camera
da letto, cucinino, bagno. riscaldamento autonomo e clima,
stabile di unico piano. Cell.  3209325193 
VIA FELICE CAVALLOTTI-VICO FANO- ZONA CARMINE
VECCHIO: fittasi casa 2 ingressi, da ristrutturare. Per info:
Cell.  3286639032 

ZONA VIA NAPOLI-A 5KM DA FOGGIA: affittasi apparta-
mento mq.70+veranda, in un complesso, completo di posto
auto. E.300,00 mensili. Affittasi sia arredato che non. Cell.
3276239682 ore pasti 
ZONA TRIBUNALE: appartamento ampia metratura, 3 ca-
mere da letto, cucina abitabile, bagno, ampio salone, riposti-
glio. Termoautonomo. Posto al primo piano. Anche uso stu-
dio. E.700,00 trattabili. Cell.  330673322 
PARALLELA VIA ARPI-DIETRO IST. MARCELLINE: pia-
noterra mq.33, ammobiliato, climatizzato, cucinino, camera
da letto e bagno. Solo a non residenti. E.300,00. Stanze a
partire da E.250,00 matrimoniale e E.150,00 singola, arreda-
te. Tel.  0881025210 Cell.   3701043911 
ZONA AMGAS FITTASI APPARTAMENTO climatizzato,
internet, frigo, tv, letto matrimoniale, cucina, bagno con doc-
cia. Anche un giorno, pochi giorni/mese o periodi continuati-
vi. Ideale per appoggio a Foggia senza costi iniziali. A partire
da E.20/gg. o da E.300/mese. Cell.  3296353404 Mauro 

Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

SALICE: in condominio, fittasi seminterrato uso abitazione 2
vani+bagno, E.250,00. Tel.  Michele Russo Immobiliare. Via
La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.   360262243 

ZONA CENTRALE: piano terra uso abitazione arredato, otti-
me condizioni, E.330,00; Centro, appartamento arredato di 3
vani+acc. E.550,00; Via A. da Zara, ampio 4 vani, cucina e ba-
gno E.400,00. Tel.  Michele Russo Immobiliare. Via La Ro-
sa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.   360262243 

VIA CASTELLUCCIO A CIRCA 2 KM: appartamento in pa-

lazzina 3 vani acc.ri composto da: ingresso-soggiorno, cucini-

no, cameretta, camera da letto, bagno e posto auto recintato.

E.350,00 tratt. Buono Stato. Tel.  SoluzioneCasa Agente

Immobiliare Roberto Padalino. www.soluzionecasafog-

gia.it Cell.   3404173318 ore ufficio 

VIA MATTEOTTI: appartamento in affitto uso Ufficio a di 4

vani acc.ri con ampia sala d’ attesa, salone doppio, 3 camere

e bagno. Doppia esposizione angolare. Buono stato.

E.550,00. Tel.  SoluzioneCasa Agente Immobiliare Rober-

to Padalino. www.soluzionecasafoggia.it Cell.

3404173318 ore ufficio 

VIA VITTIME CIVILI: appartamento uso ufficio mq. 160 con

ampia sala d’ attesa, 5 stanze, bagno, 2 ripostigli (archivi). Ot-

timo Stato. E.600,00. Tel.  SoluzioneCasa Agente Immobi-

liare Roberto Padalino. www.soluzionecasafoggia.it Cell.

3404173318 ore ufficio 

Viale Ofanto, 289
Tel. 0881.685454 

www.piucaseimmobiliare.it
VIA DE AMICIS: 4 vani di Mq. 130 composto da ingresso,
soggiorno, cucina, 3 camere da letto, bagno e ripostiglio.
Buono Stato/libero.  E.450,00. Tel.  Più Case.it Viale
Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmobilia-
re.it 

VIA TELESFORO: In stabile signorile ampio 3 vani compo-
sto da ingresso, soggiorno, cucinino, 2 camere da letto e
doppi servizi E.500,00. Libero/ottimo stato!   Tel.  Più Ca-
se.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454 www.piuca-
seimmobiliare.it 

V.LE OFANTO: In stabile signorile con posto auto ampio 3
vani composto da ingresso, soggiorno, cucina, 3 camere
da letto ed annesso servizio e posto auto  E.550,00. Ideale
anche come uso ufficio. Tel.  Più Case.it Viale Ofanto,
289. Tel. 0881685454 www.piucaseimmobiliare.it 

V.EL EUROPA: In stabile signorile con box ampio 3 vani
composto da ingresso, soggiorno, cucinotto, 2 camere da
letto, bagno e ripostiglio e box di Mq. 18.  E.550,00. Libero
Tel.  Più Case.it Viale Ofanto, 289. Tel. 0881685454
www.piucaseimmobiliare.it 

VIALE FORTORE: Appartamento con ascensore com-

posto da ingresso, soggiorno, cucinotto, due camere da

letto, bagno. Doppia esposizione. E.350,00.  Tel.  Gian-

luca Carta. Agente Immobiliare Tel/fax 0881361484

Cell.   3477903386 

MACCHIA GIALLA: Appartamento con ascensore com-

posto da ingresso, due camere, cucina, due bagni e ripo-

stiglio. E.400,00 Tel.  Gianluca Carta. Agente Immobi-

liare Tel/fax 0881361484 Cell.   3477903386 

ZONA S. MICHELE: Appartamento composto da in-

gresso soggiorno a vista,cucina abitabile, due camere da

letto, bagno e ripostiglio. E.400,00. Tel.  Gianluca Carta.

Agente Immobiliare Tel/fax 0881361484 Cell.

3477903386 

VIA LUCERA: Appartamento in stabile di recente co-

struzione composto da ingresso soggiorno a vista,cucina

abitabile, due camere da letto, due bagni. E.500,00. Tel.

Gianluca Carta. Agente Immobiliare Tel/fax

0881361484 Cell.   3477903386 

Tel./Fax 0881.361484 - Cell. 347 7903386

FITTASI APP.TI CL. ENERGETICA G: zona viale Giotto re-
cente costruzione 2 vani-acc. a E.400,00; zona S.Ciro 2 vani-
acc. a E.420,00; zona centro 2 vani-acc. a E.330,00 uso stu-
dio. Tel.  Centro Immobiliare. Largo Madonnina 1. Foggia.
Tel. 0881615555 www.centroimmobiliarefoggia.com Cell.
3298463201 
VIALE GIOTTO: 3 vani,cucina,bagno a E.480,00; via Ciano
3 vani-acc. con box E.500,00; via Trinitapoli km 3 app.to 3
vani-acc. con terreno a E.400,00; Via Daddedda apparta-
mento nuova costruzione 3 vani-acc. con posto auto mai
abitato E.500,00. Tel. Centro Immobiliare. Largo Madon-
nina 1. Foggia. Tel. 0881615555 www.centroimmobiliare-
foggia.com Cell.   3298463201 
FITTASI APP.TI ARREDATI CL. ENERGETICA G: Macchia
Gialla 3 vani-2 serv. E.480,00; Salice casa campagna ristrut-
turata 2vani-serv. E.300,00; Zona Stadio 5°  piano con ascen-
sore  composto: soggiorno, cucina, camera da letto, cameret-
ta e bagno E.400,00. Tel.  Centro Immobiliare. Largo Ma-
donnina 1. Foggia. Tel. 0881615555 www.centroimmobi-
liarefoggia.com Cell.   3298463201 

Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

LIDO DEL SOLE, Lungomare per Rodi, Frontemare, vendesi
appartamento, piano rialzato, di 3 vani +acc. +giardino di
mq.200, E.95.000,00 Tel.  Michele Russo Immobiliare. Via
La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.   360262243 
SIPONTO: fronte mare, bivani mq.40, prezzo ottimo. Info in
Agenzia; SCALO DEI SARACENI, villa indipendente su 3 livelli,
ottimo stato + giardino mq.300, E.100.000,00. Tel.  Michele
Russo Immobiliare. Via La Rosa 47. Foggia. Tel.
0881776445 Cell.   360262243 

SIPONTO-IN RESIDENCE STELLA MARIS- A 50M. DAL
MARE: appartamento al primo piano, composto da ingres-
so-soggiorno con ampio balcone, camera, bagno, + mansar-
da con terrazzino. Posto auto. E.145.000,00. Cell.
3406636453 
LOCALITA’  FOCE VARANO vendesi trilocale di mq. 40 cir-
ca, vista mare, completamente ristrutturato con posto auto
recintato e adiacente porto turistico; a mt. 200 dal
mare.E.80.000,00 trattabili. Cell.  3387632989 

VICINANZE PARCO SAN FELICE affittasi a studentessa/la-
voratrice, camera singola ammobilita, in appartamento nuovo
e luminoso, con 2 bagni, cucina abitabile, soggiorno.  Cell.
3473586684 
PIAZZA SAN FRANCESCO: affittasi camere singole ammo-
biliate con lavatrice, tv, climatizzatore e riscaldamento auto-
nomo, per soli uomini non residenti. Prezzo E.175,00 camera
grande, E.130,00 camera piccola. Incluso condominio. Cell.
3407987343 
ZONA CENTRALE-CHIESA IMMACOLATA: affittasi came-
re ammobiliate a studentesse o lavoratrici non residenti. In
appartamento con ascensore, lavatrice, termoautonomo, cli-
matizzato, televisore. No spese di condominio. Chiamare: Tel.
0881633357 ORE PASTI Cell.   3497268694 
IN ZONA CENTRALISSIMA fittasi camera singola. In appar-
tamento posto in condominio con ascensore. Termoautono-
mo, completamente ristrutturato, arredamento nuovo, posto
auto. E.190,00. Cell.  3389467046 

SCALO DEI SARACENI  vendesi locale
commerciale di mq.40, ottima posizione
centrale a 50 metri dal mare. Cell.
3204874857 

AFFITTASI POSTAZIONI DI LAVORO  nell’
ufficio TREEWAY COWORKING, sito in
centro. Tariffe comprensive di tutti i servi-
zi, per singoli giorni o per periodi più  lun-
ghi. Cell.   3386077866 Email  info@ange-
lopaglialonga.com

VIA AMICANGELO RICCI-ANGOLO VIA G. UR-
BANO,  vicinissimo corso Giannone: fittasi lo-
cale commerciale di mq.100 angolare, 3 ser-
rande, con canne fumarie+marciapiede largo.
Prezzo interessante. Tel.   0881727362 

FOGGIA, VIA GRAMSCI:  fittasi apparta-
mento, uso studio, III piano, in stabile
nuovo, mai abitato, rifiniture di pregio
(parquet, videocitofono). Composto da: 4
camere, 2 bagni, mq.140 circa. Prezzo in-
teressante. Per info: Cell.   3381826593  

ZONA CHIESA S. ANNA: fittasi locale di
mq.25, ottimo stato, con finestra. Cell.
3477664866 

ZONA VIA ARPI (VIA LE ORFANE): FITTA-
SI LOCALE CL. C1  mq.80, dotato di forno
a legna, bagno, già  adibito a pizzeria. Fi-
nemente ristrutturato e climatizzato con
soffitti ad archi in tufo. E.650,00 mensili.
Possibilità  anche cucina comunicante, x
totali E.900,00 mensili. Cl. En. G. Cell.
3358026964 NO INTERMEDIARI

VIA MENICHELLA: locale commerciale, 1 vetrina. Discre-
to stato. Ottimo per ufficio. E.270,00. Tel.  SoluzioneCasa
Agente Immobiliare Roberto Padalino. www.soluzione-
casafoggia.it Cell.   3404173318 ore ufficio 

AGENTE IMMOBILIARE ROBERTO PADALINO
www.soluzionecasafoggia.it

CELL.340-4173318

FITTASI PIAZZALE PREDISPOSTO PER AUTOLAVAGGIO
di mq.500 c.a. tutto recintato, via Manfredonia. Tel.
0881724783 ore ufficio 
FITTASI LOCALE di mq 160 con piazzale sia da mq 800 sia
da mq.1300, tutto recintato, a Foggia in via Manfredonia. Tel.
0881724783 ore ufficio 
VENDESI DUE UFFICI di recentissima costruzione,comuni-
canti:50+70mq da rogitare in via Bari km 1 (villa Caizzi). C’è
mutuo del costruttore di E.110.000,00. Ottimo per investi-
mento Tel.  0881312122 Cell.   3356293665 

CORSO ROMA: affittasi n. 2 camere singole ammobiliate, a
studentesse, impiegate o professioniste, in ampio app.to di
recente costruzione, con ascensore, porta blindata e presa tv.
Cell.  3285808960 oppure 3881446843 
ZONA VIA NAPOLI-POLICLINICO FOGGIA: affittasi camere
ammobiliate a non residenti, in appartamento termoautono-
mo con ascensore. Cell.  3289196076 
FOGGIA-VIA MONFALCONE, vicino stazione FF.SS., fittasi
camere singole in  appartamento ammobiliato sito al 2°  piano
con ascensore, riscaldamento autonomo, climatizzato. Tel.
0881770591 Cell.   3469635113 
ZONA CENTRALE-PIAZZA SAN FRANCESCO: fittasi stan-
za singola E.175,00 tutto compreso, con climatizzatore, in im-
mobile con portiere e cortile. Cell.  3478637031 
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Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

VIA MONFALCONE: locale commerciale angolare mq.70,
con canna fumaria, E.500,00; Zona industriale, fronte strada,
di fianco concessionaria BMW. fittasi capannone C/1 di
mq.500+750 di piazzale. E.1.800,00+IVA. Tel.  Michele Rus-
so Immobiliare. Via La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445
Cell.   360262243 

CORSO DEL MEZZOGIORNO, NUOVA REA-
LIZZAZIONE,   FRONTE STRADA, VENDE-
SI/FITTASI LOCALI PIANO TERRA, SOTTO-
LOCALI, BOX, APPARTAMENTI USO UFFI-
CIO CON AMPIO PIAZZALE ADIBITO A
PARCHEGGIO. Tel.   Michele Russo Immobi-
liare. Via La Rosa 47. Foggia. Tel.
0881776445 Cell.   360262243 

A FOGGIA AFFITTO LOCALE USO COMMERCIALE, 2 en-
trate. ZONA Via Benedetto Croce. NO agenzie. Cell.
3273567181 oppure 3479019362 

CERCO LOCALE BOX IN AFFITTO in discrete condizioni
uso deposito, mq.30, possibilmente a livello stradale, in peri-
feria. Prezzo modico. No agenzie o sognatori. Massima serie-
tà . Cell.  3927447412 

VIA LUCERA-PALAZZO ZAMMARANO: affittasi locale uso
commerciale, di 45mq. circa, doppia vetrina. E.450,00 mensi-
li. Cell.  3474446918 

FITTASI LOCALI COMMERCIALI: via Duomo locale 35 mq
a E.700,00; via Duomo locale 130 mq a E.1.100,00; via Mar-
chese de Rosa locale ristrutturato a E.480,00; via Masi locale
80 mq con soppalco a E.450,00. Tel.  Centro Immobiliare.
Largo Madonnina 1. Foggia. Tel. 0881615555 www.cen-
troimmobiliarefoggia.com Cell.   3298463201 

PRIMA TRAV. CORSO DEL MEZZOGIORNO: vendesi de-
posito/cantinola e sottoscala, con tre accessi, ottimo per mo-
to e cicli e attrezzature varie, altezza m.4,65, mq.53,
E.19.000,00. Cell.  3299894503 

TERRENI: Via Napoli terreno mq 1500 con pozzo a
E.29.000,00; Salice nuovo Ha 1 a E.40.000,00; Zona Sege-
zia ha 2,5 E.55.000,00; via Castelluccio 2,00 ha fronte strada
a E.110.000,00 ;Salice 2 ha a E.100.000,00; Salice 2.8 ha a
E.80.000,00. Tel.  Centro Immobiliare. Largo Madonnina
1. Foggia. Tel. 0881615555 www.centroimmobiliarefog-
gia.com Cell.   3298463201 

CAMPOMARINO LIDO: vendo terreno mq.3.345, vicino al
mare, recintato e con energia elettrica. Per info: Cell.
3201137726 

CERCO TERRENO di 1 ha con pozzo. Massimo a 10km da
Foggia. Cell.  3208879652 Paolo 
IN LOCALITA’ POSTA CORONA-SALICE NUOVO: terreno
di 3500 mq recintato, con 2 pozzi artesiani, impianto sotterra-
neo di irrigazione, alberi da frutto ed ulivi. Prezzo E.50.000,00.
Terreno costituito da 2 articelle contigue vendibili anche sepa-
ratamente. Cell.  3286516315 
FOGGIA-VIA ASCOLI-CONTRADA GIUNCO: vendesi terre-
no di mq.5.000 recintato, con pozzo artesiano, corrente elet-
trica e telefono. Con  strada privata asfaltata.  Cell.
3474236427 

FOGGIA- VIALE OFANTO- ALTEZZA SCUOLA ELEMEN-
TARE DE AMICIS affitto n.2 locali a piano terra per uso ne-
gozio, di mq. 65 angolare e di mq. 250, ciascuno con due am-
pie vetrine, ristrutturati, con impianti elettrici a norma.  Cell.
3395860948 
VIA GRAMSCI N.103-PALAZZO UNIVERSITA’: VENDESI
UFFICIO A10 3 vani, 82 mq., allarme con gsm, clima, teleca-
mera, videocitofano, lampade di emergenza, porta blindata
con apertura elettrica. Tende e zanzariere. Ottimo stato.
E.150.000,00 trattabili, compreso rogito e spese acc. No
agenzie Cell.  3206056777 oppure 3295764820 

Via La Rosa, 47 - FOGGIA
Tel. 0881.776445 - 360.262243

SALICE, ING. DA VIA CASTELLUCCIO (RIF. PIROMANIA):

vendesi terreno di mq.3.300 ca, con pozzo, luce, recinzione in

c.a. E e cancello di ferro, doppio ingresso oltre a capannone

di 430mq.in ferro aperto su tutti i lati con fondazioni, accata-

stato tettoia. E.95.000,00. Tel.  Michele Russo Immobiliare.

Via La Rosa 47. Foggia. Tel. 0881776445 Cell.   360262243 
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Volete vendere, affittare, comprare una macchina o qualsiasi altro veicolo? Privati o concessionari, questa è la rubrica giusta per voi!
Un sistema di annunci ed inserzioni pubblicitarie, per le vostre offerte o ricerche di veicoli nuovi o usati

Per informazioni e costi del servizio
chiamate lo 0881.563333

dal 31 gennaio al 6 febbraio

VENDO CAUSA ERRATO ACQUISTO COPPIA
FARI ANTERIORI DX E SX PER FIAT PUNTO DAL
1993 AL 1999 PROIETTORE H1/H1 - 2 PARABO-
LE PREDISPOSTI PER REGOLAZIONE ELETTRI-
CA. NUOVI MAI MONTATI ANCORA IN SCATO-
LA. LI VENDO TUTTI E DUE A SOLI 40,00 EURO.
CELL. 329.9661155. 

N.4 GOMME TERMICHE PIRELLI Winter SOTTO-
ZERO 210 serie2. 235/45 R17 97H M+S, profondità
del battistrada 60%, buone condizioni, vendo per
inutilizzo. No perditempo. Cell.  3293378535 
N.4 GOMME 205/55/16 per E.130,00; blocco per
ruota con bulloni E.30,00. Vari tipi di ruotini come
nuovi E.50,00 cadauno. N.2 ruote 17/5/24 radiale
E.550,00; distributore 5 vie doppio effetto
E.120,00+n.1 due vie E.60,00. Solo interessati.  Cell.
3809058554 
ZAINO MOTO IN GORETEX da serbatoio oppure
da schiena, nuovo mai usato, vendo E.25,00 trattabi-
li. MANUBRIO SPORTIVO MOMO in radica e allumi-
nio, come nuovo, attacco per qualunque auto, vendo
E.80,00 poco tratt. Cell.  3476545533 
NOKIA PER AUTO MERCEDES E.120,00. Cell.
3472958622 
N.4 CERCHI completi di gomme da 17 come nuovi,
E.250,00. Cell.  3492561570 
NAVIGATORE SATELLITARE NAVIGOM utilizzato
pochissimo, completo di caricabatterie, scatola origi-
nale, E.30,00. Cell.  3806334071 
ALETTONE ALFA 156 versione con terzo stop, ven-
desi a prezzo affare di E.80,00 trattabili. CONTACHI-
LOMETRI kit completo Alfa 156 a km. zero, nuovo,
vendo+ montaggio E.80,00. Motorino avv. Alfa 33
E.80,00+montag. Alternatore Alfa33+montag.
E.80,00. Cell.  3683422418 
CATENE NUOVE KONING NO-PROBLEM, mai
usate causa cambio macchina. Importante la sezione
delle catene 12mm! Diametro gomme 13-14. Cell.
3343591294 
PER ALFA ROMEO 147 vendesi paraurti posteriore
color grigio scuro metallizzato. E.70,00. Tel.
0881619983  
GILERA RC600 anno 1990, vari pezzi di ricambio
vendesi. Cell.  3282651136  
RICAMBI KAWASAKI VN 800 tra cui fregi cromati
originali E.50,00, scarichi marving legend pari al nuo-
vo neanche un graffio E.199,00. Per info: Cell.
3319266470 Email  metallus84@alice.it 

CATENE NUOVE DELLA KONING no-problem,mai
usate sezione delle catene 12mm! Diametro gomme
13-14, Konig zip 12 nuove ancora con sigillo 175/80-
14, 175/70-15, 205/60-14, 205/40-17, 175/75-14,
195/65-14, 195/60-15, 195/7-13, 185/6-15, 195/50-
16. Cell.  3349259252 
GIUBBOTTO PER MOTOCICLISTA modello uni-
sex, ottim condizioni, tg.44/46, vendo E.25,00. Cell.
3480526292 
BMW 4 CERCHI+4 GOMME PIRELLI 205/55/16
TERMICHE ottimo stato, hanno km400 perfette an-
che per stagione estive, montano su diverse BMW.
Prezzo E.500,00. Possibilità  di visionarle a Foggia
città . Vendo perchè  la mia BMW monta i cerchi da
17. Per info contattatemi: Email agothebest88@ya-
hoo.it 
MINIGOMME TUNING GURU x seat ibiza, nuove
mai montate, con ricevuta fiscale di E.119,50 vendo a
E.80,00. Autoradio cd kenwood kdc-w 3037 50wx4
frontalino estraibile ingresso aux 18 stazioni memo-
rizzabili vendo E.50,00. Cell.  3388686257 
IDROGUIDA SCATOLA STERZO per Alfa Romeo
156, usata da testare. La vendo come se fosse non
funzionante, come vista e piaciuta non accetto resti-
tuzioni. Credo che vada bene per tutti i modelli di 156
e 147.  Euro 45,00. Cell.  3495349065 Email  fro-
by610@alice.it 
COPRICERCHIONI N.4 vendo E.20,00. Per Polo
anno 1997. N.4 copricerchioni Opel Zafira del 2002
E.20,00. Cell.  3394901353  
TAPPETTINI IN MOQUETTE nuovi, mai utilizzati,
ant. e post., Astra mod. 2004, Pegeout207 mode.
2008, E.30,00 completi. Cell.  3936318061 
GOMME VARIE: 195/65/15 91H di buona marca vi-
sibili subito. Vendo causa cambio auto. Chiama o fai
richiesta email a: Cell.  3392694512 Email  ripara-
zioniacasa@libero.it 
N.4 GOMME MICHELIN CAMPING in ottimo stato
misura 215/70/15 prezzo E.250,00. Cell.
3286690415 
SUBWOOFER JBL 1000 WATT già  cassonato da
30 cm; come nuovo +l’amplificatore monofonico
adatto al sub. il tutto come nuovo, perfettamente fun-
zionante. Vendo per passaggio a categoria superio-
re. prezzo: E.180,00 trattabili. Cell.  3886437806 
CATENE DA NEVE x auto non catenabili. Adattabili
a: 195-70-R13, 175-80-R14, 175-75-R14, 185-70-
R14, 195- 185-65-R15,65-R14, 205-60-R14, 175-70-
R15, 195-60-R15, 195-50-R16, 205-45-R16, 205-40-
R17. E.25,00. Portapacchi Nuova Opel Meriva
E.100,00. Cell.  3666215665 
TAPPEZZERIA AUTO completa+carrozzeria+pezzi
vari di motore, Golf IV serie. Color grigio argento.
Cell.  3202838471 
CERCHI IN FERRO ACQUISTO per Renault Lagu-
na, 5 fori, da 16, a cifra modica. Tel.  0881746622
Cell.   3284132724 Email  elio328@hotmail.it 
BASTONE BLOCCA RUOTA con chiave, preddo da
regalo. Cell.  3467288010 oppure 3208171124 
CERCHI IN LEGA AUDI A3 da 17 con gomme brid-
gestone misura 225/45/17 vendo a E.350,00. Per in-
fo: Cell.  3293477964 Email  ietermicoscatami-
co89@hotmail.it 

MOTORE E CAMBIO PANDA YOUNG 750 anno
86/89 tenuto in box in buono stato+ altri ricambi. Ga-
rantito. 4 gomme invernali cheienne mis 175/65/R14
usati solo 5.000 km, E.200,00;+4 cerchi per fiat punto
ad E.240,00. Cell.  3699807369 
PORTA BICI PER AUTO UNIVERSALI nuovi vendo
E.50,00 Cell.  3387676758 
IMPIANTO DI GAS metano con bombolone da 101
litri. Tutto completo. Cell.  3474236427 
PNEUMATICI Michelin al miglior offerente. Oltre il
60 % di gommatura, prezzo affare. 185/60 R15. Cell.
3922164731 Email  lucamaster82@hotmail.it 
STEREO ORIGINALE BMW X3 mod.busnes, mp3,
aux usc.-ent., toni separati, prezzo originale
E.500,00. Vero affare nuovissimo solo x bmw x3 dal
2006 in poi, sms x interessati. Cell.  3480146526
Email  fiscarelligiuseppe72@gmail.com 
CERCHI IN LEGA mis. 16 Audi originali E.100,00,
gomme mis.205/55/16 E.60,00, + gomme 205/50/15
E.20,00.  Cell.  3283196496 
CATENE KONING MAI USATE supermagic
9mmNET KG 3,134 165/80-13 165/70-14 175/65-14
195/55-14 155/80-14 155/70-15 185/60-14 175/55-
15 175/70-13 185/65-13 165/60-15 195/45-15. Prez-
zo richiesto soli E.25,00. Vendo causa inutilizzo. Cell.
3401952739 
PEZZI DI RICAMBIO PER ALFA ROMEO GIULIET-
TA 2a serie, 1.6 di cilindrata. Prezzi da concordare
insieme. Cell.  3208030281 
RICAMBI VARI ED ACCESSORI INTERNI X AUTO
FIAT TIPO YORK GRIGIO OSCURO: Sportelli ante-
riori e posteriori completi di vetri e tappezzeria e ma-
niglie interne ed esterne, cofano anteriore, sedili an-
teriori e posteriori completi di tappezzeria, specchiet-
to laterale destro, fari post. In blocco E.200,00. Cell.
3334516075 Email  dimensioneimmobili@libero.it 
COPRICERCHI PER AUTO nuovi da 13 a stella,
vendo a soli E.5,00. Antifurto per auto blocca pedali
vendo a soli E.15,00. Cell.  3888555991 
VARI ACCESSORI: Amplificatore per auto con tutti i
fili necessari per montare compreso di fusibile, tutto
a soli E.40,00. Pedaliera E.5,00, copricinture pilot
E.5,00, tubo di scarico E.20,00 e alettone punto. Cell.
3203468520 Email  ietermicoscatamico89@hot-
mail.it 
4 GOMME VREDESTEIN 175/70/13 MOD. QUA-
TRAC 3, praticamente nuove, 4 stagioni,  le vendo
poiché  la macchina si è  rotta irreparabilmente dopo
2 mesi dal montaggio gomme. Tutto certificato, pa-
gate E.280,00 vendo a E.160,00. Regalo ruota di
scorta goodyear nuova. Cell.  3492806038 Email
pepe.sport@tiscali.it 
SEDILI ANTERIORI E POSTERIORI Ford Fiesta IV
serie a E.100,00 non trattabili. Cell.  3403761381
Email  maxxo71@live.it 
BULLOCK ANTIFURTO PER AUTO E.30,00+PE-
DAL BLOCK E.10,00. Usati. Catene da neve Konig
Rally, mai usate, vendo E.30,00 Mis.155-13, 165/70-
13, 175/65-13, 185/60-13, 145-14, 165/65-14,
125/15, 180/65-315, 170/65-340, 180/60-340. Cell.
3475190566 
RICAMBI PER FIAT STILO 1600 benzina, impianto
gpl, anno 2006, motore general motors (difficile da
trovare). Solo pezzi di ricambio no intera. Macchina
musata. Vendo carrozzeria, tappezzeria e meccani-
ca. Cell.  3206755511 Email  mavilia67@tiscali.it 
CERCO N. 4 GOMME INVERNALI 195/60/15 a
prezzo modico. Cell.  3285490975 
RUOTINO FIAT PUNTO nuovo E.30,00; Parabrezza
posteriore Alfa Romeo 1,3 anno 1973 E.100,00. Cell.
3895783242 
PEZZI DI RICAMBIO per Fiat 500 e Bianchina. Cell.
3383005220 
N.4 CERCHI IN LEGA A SPECCHIO x BMW320
diesel, a 4 razzi, seminuovi, E.450,00; SEDILI originali
in stoffa nera, cofano, paraurti, n.2 fari, parafanghi, x
Alfa Romeo 147 anno 2004, E.400,00 non tratt. Cell.
3296112932 Pasquale 
PNEUMATICI INVERNALI Minerva Ecowinter R17 -
225/65 - 106 V. Usati pochissimo. E.230,00 Cell.
3206559811 Email  batistax@libero.it 
BATTERIA BOSCH 4 stelle,  vendo causa rottama-
zione auto, 74 amper E.40,00. N.20 litri olio Agip
10/40 E.90,00. Cell.  3801844751 
DEBIMETRO PER AUTO motori 1300 multijet,
70cv, ricambio nuovo ed originale Bosch. Applicazio-
ne Lancia Musa, Fiat Idea, Lancia Y. Vendo E.50,00
Cell.  3285490975 
NOKIAN 4 PNEUMATICI invernali, modello WRD3,
misura 195/55 R16, percorrenza km 10.000 vendo
causa furto auto Cell.  3473012186 
FRIGO ELETTRICO per auto modello campinggas
nuovo, mai usato E.50,00 tratt Cell.  3282821916 
PORTAPACCHI per Fiat Punto prima serie, E.10,00.
Cell.  3487229369 
N.4 CERCHI IN LEGA SMART FORFOUR, modello
a croce, da 15 pollici, in buone condizioni... com-
prensivi di gomme. Il tutto a E.200,00. Cell.
3457781197 
N.4 GOMME CONTINENTAL SPORT 215/55/16,
battistrada al 50%. Vendo a soli E.150,00. Cell.
3283194391 

SCAMBIO MOLLE O MOLLE E AMMORTIZZATO-
RI sportivi, con originali per Alfa 145 o 146 1.6 boxer.
Mimmo Cell.  3286685233 Email  alfamanutenzio-
ni@gmail.com 

CARRELLO 6 Q.LI Doppie sponde centinatura supe-
riore ruota di scorta usato un solo viaggio (km per-
corsi c.a. 100)  E.1.500,00 no trat. No anonimi ed
sms. Astenersi curiosi perditempo ed  affaristi. Dopo
le 17 solo sab. e dom. tutta la giornata. Cell.
3497294913 

VALVOLA POP OFF universale a sfiato interno cedo
a E.50,00 trattabili. Manicotto di aspirazione per Fiat
Punto GT, nuovo con solo 100km, completo di pa-
scette metalliche, vendo E.20,00. Cell.  3890264429 

COPPIA BARRE PORTAPACCHI Opel Astra 5 por-
te, mai usate E.40,00 vendo causa inutilizzo. Catene
da nece Konig, nuove, vendesi per cambio auto. Va-
rie misure. Se interessati fornire vostra misura.
E.35,00 Cell.  3396784483 

COPPIA BARRE PORTAPACCHI Opel Astra 5 por-
te, mai usate E.40,00 vendo causa inutilizzo. Catene
da nece Konig, nuove, vendesi per cambio auto. Va-
rie misure. Se interessati fornire vostra misura.
E.35,00 Cell.  3396784483 

SUBWOOFEER subwoofer xLine da 150w perfetta-
mente funzionante, 1 autoradio MP3 USBSD NO CD
da testare (ha ancora quasi 2 anni di garanzia), 4
tweeter da 500w e 1 amplificatore per casse da
500w. Tutto a E.50,00 NON trattabili. Cell.
3428119708 Email  giuseppe_cassitti@yahoo.it

AFFARONE! 4 CERCHI IN LEGA ORIGINALI da 16
per bmw , usati pochissimo come nuovi. E.150,00.
Daniele Cell.  3389630130 

2 GOMME BRIGESTON TURANZA ER300 misura
205/55/R16. Hanno percorso solo 22.000km. Vendo
al prezzo di E.50,00. Cell.  3208311355 

PNEUMATICI VARU VENDO: n.2 (185/60/15),ter-
miche,semi nuove,E. 70; n.4 Kleber(185/65/15)termi-
che,E.120; n.4 (185/60/14),normali,E.100;
n.1(185/60/14 Kleber)termica, E.35,00. Cell.
330838539 Email  franco51gf@libero.it 

CLARION VX709E SINTO DVD con bluetooth inte-
grato. Alcune caratteristiche: Controllo volume sub-
woofer,Pannello di controllo a discesa motorizzato
con monitor LCD a colori QVGA TFT da 7, Amplifica-
tore interno 4x50. Prezzo E.250,00. Email dany-kek-
ko88@hotmail.it 

SUBWOOFER Sony, 1200 watt di potenza, 335 watt
rms, monobobina, vendo E.120,00. n.2 casse JBL
mod. gto 65 28 s, 55 watt rms, 165 watt di potenza,
n. 2 casse JBL mod. gto 938, 100 watt rms, 300 watt
di potenza, vendo tutte a E.80,00. Cell.  3205559734 

KIT DADI ANTIFURTO cerchi in lega + chiave misu-
ra12x1.25 60° , usati una sola volta, come
nuovi,E.15,00. Per le foto saranno inviate su richie-
sta. Cell.  3478744448 Email  francjgiambj@alice.it 

AUTORADIO CD ORIGINALE FORD modello 6000
CD RDS KEYCODE, vendesi a E.300,00 trattabili ( va-
lore del nuovo E.600,00). Cell.  3392336782 

MONOPOSTO x MT-03 in fibra di carbonio texa-
lium, come nuovo, lo cedo a metà  prezzo a E.170,00.
Alla Yamaha questo codino costa E.300,00. Ripeto è
come nuovo. Monta su Yamaha Mt03 dal 2005 a og-
gi. Prima della vendita posso inviare foto via mail:
Cell.  3487438163 Email  andre89fg@hotmail.it 
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VOLVO S80 MOMENTUM NERA, 185
CV,   NOV.2006, KM150.000, 8 AIR-
BAG, ALZACRIST. ELET., BLOCK
SHAFT, ANTIF., LEGHE, CHIUSURA
CENTRALIZZ., CLIMA AUT., SUPER
ACCES. SEDILI ANT. RISC.LI, TAGL.
VOLVO. UNIPROP. SEMPRE IN BOX.
E.9.000,00 (NON TRAT.). DISP. FINE
FEBBRAIO. CELL.   3289851283 

A tutte le aziende che nascondono la loro
identità fingendosi privati, verrà addebitato

IL RELATIVO COSTO
DELL’ANNUNCIO A PAGAMENTO.

Ricordiamo ai nostri inserzionisti privati
che la pubblicazione del solo numero di
telefono cellulare, nella rubrica “Automo-
bili vendita”, è possibile SOLO CON L’INSE-
RIMENTO DI UN NUMERO TELEFONICO DI
RETE FISSA.

ATTENZIONE

FIAT BRAVO EMOTION  120cv, cc1600, diesel, 16v, mtj,
anno 2008, colore grigio, unipropietario, km.116.000,
full optional, cerchi 17, block shaft, condizioni generali
ottime, vendo E.6.800,00. Franco Cell.   

OPEL AGILA  cdti anno 2006, cc1300, cv70, kw51, colo-
re nero, unipropietario, km.127.000, servosterzo, chiu-
sura centrallizzata, doppio airbag, abs, antifurto a tele-
comando, block shaft. Condizioni eccellenti, consumi
ridotti. E.4.300,00. Cell.   3383056062 ENZO 

CERCO PNEUMATICI in buone condizioni sia nor-
mali che invernali, mis. 195/60/15, 185/60/14. Cell.
3283647539 
CERCHI IN LEGA KOSEI mod. Sugo R15 6J meno
di 2.000km, praticamente nuovi, vendo a E.400,00
(nuovi E.750,00). Impainto audio HRTZ con subwoo-
fer da 1000 watt, amplificatore da 780watt, 2 altopar-
lanti, amplificatore 180watt. E.300,00. Mimmo Cell.
3286685233 Email  alfamanutenzioni@gmail.com 
CARICATORE CD ALPINE CHM-S630 supporto di
6 cd, unitamente all’adattatore per comandi volante
per auto Ford, vendesi a E.100,00. Cell.
3738516920 
PEZZI RICAMBIO FIAT BRAVA TD100 vendo prez-
zo affare Cell.  3273646811 
PEZZI GOLF 5 vendo a prezzo da concordare  Cell.
3273646811 
BLOCCA PEDALI rinfozato E.15,00. Cell.
3339510969 
CUPOLINO PER SUZUKI GSX R 1000 K8 al prezzo
di E.40,00. Condizioni nuovo senza un graffio ancora
nel cellofan. Cell.  3293666365 Email  hondahrc@li-
ve.it 
TESTATA RENAULT 1900 TIPO MOTORE F9Q
Causa errore meccanico, vendesi testata revisionata
renault 1900 - tipo mo.t F9Q completa di kit distribu-
zione, serie smeriglio e puleggia, con fattura. La te-
stata non e’ stata mai montata, VISIBILE C/O RETTI-
FICHE PALATELLA FG  Cell.  3358349612 Email  pi-
nolandella@gmail.com 
CERCHI IN LEGA per Alfa Romeo modello GTA dia-
metro 17 buone condizioni, prezzo E.250,00. Cell.
3278840833 
RUOTINO MIS. R14 mai usato, vendo a E.45,00.
Cell.  3343174629 
PER FORD FOCUS ANNO 2001 portabagagli a due
staffe al prezzo di E.45,00; bastone blocca ruota
completo di perni E.45,00; se insieme E.80,00. Cell.
3396212590 
N.4  CERCHI IN LEGA R17 x opel comprese di
gomme michelin 215/55 in ottimo stato. Prezzo
E.300,00. Cell.  3348100175 
RICAMBI ALFA 166 in buono stato. Ho quasi tutto:
parti elettriche, interni in pelle nera e altro. Chiamare
per informazioni: Cell.  3286461809 Email  donlu-
ca82@hotmail.com 
CARRELLO APPENDICE per auto, prezzo interes-
sante da concordare. Cell.  3206124614 
STIVALI MOTO XPD n.43 (E.50,00),  guanti Spyke in
canguro misura M (E.50,00), giubotto HondaStyle
Suomi taglia 48 (E.140,00). Anche separatamente.
Cell.  3281666176 
FANALI PER FORD FIESTA anno 2004/2005, ven-
do E.40,00. Cell.  3891397805 
BARRE PORTAPACCHI per Alfa 156, molto robu-
ste, E.30,00. Cell.  3495349065 Roberto 
4 CERCHI IN LEGA per Opel Corsa dal 2007 in poi,
completi di gomme al 70%, E.250,00 trattabili. Cell.
3315661898 

CHEVROLET SPARK LS1000 a benzina, unicopro-

pietario, nuovissima, km.21.000, 5 porte, nessun

graffio, anno 2012, vendo quotazione 4ruote

E.6.300,00 compreso passaggio. Cell.  3206416756  

FIAT MULTIPLA 1.9 JTD vendesi multipla 1.9 jtd ,

frizione tagliando e cinghia distribuzione nuovi , gom-

me all’80 % , vendesi E.800,00. No trattabili no perdi-

tempo. Vittorio Cell.  3885826973 

FIAT PANDA CAFFE’ modello cabrio, anno 1992,

in ottime condizioni, certificata ASI. AUTOBIANCHI

A112 anno 1980, color nero, ottime condizioni, certi-

ficata ASI. Tel.  0881619983  

PEGEOUT 106 1500 diesel, 5 porte, E.1.700,00. Tel.

0881963236  Cell.   3474620928  

ALFA 147 JTDM 120CV nero, 2008, stereo mp3 co-

mandi volante, bixeno, blockshaft, tagl. alfa, gomme

nuove, cerchi 16, cruise control, 8airb., esp, abs, asr,

fap, clima bizona, interni alcantara beige, vetri priva-

cy, fendi ant-post, E.6.000,00 tratt. Cell.

3295635292 

ALFA ROMEO 156 SPORTWAGON 1900 jtd, nero
metallizzato, gommata anno 2001 discrete condizioni
E.1.200,00 Cell.  3387676758 

ALFA SPORT WAGONE anno 2009, colore grigio
stromboli, macchina bellissima, prezzo E.9.200,00.
Cell.  3774084519 

AUDI 80 CABRIO del 1996, con 85.000 km docu-
mentabili, tenuta sempre in garage in modo maniaca-
le, interni in pelle e radica, airbag guida e passegge-
ro, capote elettrica, prossima a diventare d’epoca.
Prezzo affare. Tel.  0881614848 Email  francogib-
son@libero.it 

AUDI A2 anno 2004, 1400 turbodiesel, full optional,
E.4.700,00 trattabili. Cell.  3283196496 

AUDI A4 Colore Grigio monsone metallizzato, Imm.
23/02/2011, Km.71.000, Cambio Manuale, Sistema
di navigazione Touch Screen originale Audi, Sterzo
con comandi al vol. Park Dist.Cont. full option.
E.20.000,00. Cell.  3283670207 Email  giovanni-
passiante@inwind.it 

AUDI A4 full optional, 1900, sw, anno 2010, prezzo
da concordare dopo viosione. Cell.  3201868710 

AUDI A4 CABRIOLET SLINE colore nero, interni in
pelle nera, cappottina nera, cerchi da 17, gommata e
tagliandata, anno 2008, block shaft, km.127.000,
E.12.500,00 trattabili. Possibilità  permuta utilitaria.
Cell.  3287348088 

AUDI A6 V6 TDI FAP QUATTRO AVANT colore ne-
ro, giugno 2005 km 188000,tagliandi Audi,cambio
tiptronic al volante,navi MMI plus,sedili in pelle, tetto
elettr. telefono veicolare,block system e viasat, full
optional E.11.600,00 tratt.+gomme invernali. No per-
mute Cell.  3489210606 

ALFA 156 DISTINTIVE 1,9 MJET, 140 CV,
km.120.000, perfetta, unipropietario, grigio argento,
anno 2004, antifurto, block shaft, interni in pelle, ruo-
te 17, fari xenon, tenuta sempre in box, E.5.000,00 no
tratt. Cell.  3402886095 
ALFA 159 in ottime condizioni, full opz, navigatore,
monitor posteriore, retrocamera, bollo fino a maggio
2014, immatricolata 31/12/2007, subwoofer alpine,
85.000 km ( dimostrabili), 3 antifurto, sempre in box.
Cedo E.8.500,00 poco tratt. Cell.  3283250880 
ALFA 159 SW MOD. EXSLUSIVE 2007 km.120.000
Full Optional interni Alfa-tech chiari+TETTO elet.,
gancio traino, sensori parcheggio ant. e post., senso-
ri pioggia e fari, nav.con telefono. Cinghia e rev. rifat-
te, gomme nuove, bollo scad. ago.14 . E.8.400,00
Cell.  3314028093 Email
marco.studioalpa@alice.it 
ALFA ROMEO 147 1.9 multijet II serie, anno
nov.2005, full optional, tagliandata, compre dist. fri-
zione volano, documentabile, antif. sonoro,
E.4.500,00 tratt. Accetto permute di mio gradimento
Cell.  3457495612 Giuseppe 
ALFA ROMEO 156 ,2400 jtd, anno 2000,
km.160.000, interni in pelle, cerchi in lega, vendo
E.1.000,00  Cell.  3273646811 

AUDI TT Anno 1998, Nero, 1.8 turbo 180 cv, Ta-
gliandata Audi, 175.000 Km, tenuta in modo mania-
cale, Auto Potente in Ottime condizioni per amanti
del genere, no perditempo e sognatori, vendo
E.6.500,00 tratt. Cell.  3334590370 Email  ke-
vlar32@hotmail.it 

AUTOBIANCHI Y10 cc999, anno 1992, vendesi
E.500,00 trattabili. Cell.  3396134998 Email  antoro-
si@alice.it 

BMW 318 IE CABRIO, Anno 1995, colore nero met,
cappotta elettrica, climatizzata, nessun graffio, vettu-
ra da amatore, prossima asi, gommata, abs, vendo a
E.3.300,00. Cell.  3475017732 

BMW 320 TOURING FUTURA anno 06, nera interni
stoffa neri, navi cartografico + dvd, gancio traino
BMW, vetri post oscurati, gomme runflat 17+gomme
e cerchi 16 termiche nuove,cambio automatico, sen-
sori parcheggio, cruise control, km140000.
E.10.000,00 Cell.  3387004429 

BMW 320D anno nov. 2004, km.115.000, interni in
pelle, colore grigio metallizzato, cerchi in lega, blocco
cambio, vendo E.6.000,00. Cell.  3480816965 

BMW 320D d cat Touring Futura 163CV, anno 2007,
Cerchi in lega, interni in pelle, fari xenon, navigatore,
cruise control, clima automatico bizona, impianto au-
dio con lettore cd e comandi al volante, computer di
bordo, viasat, E.10.000,00 Cell.  3665608315 
BMW 525D 177 CV NERO Splendida berlina full-op-
tional con sedili in pelle chiara con regolazione elettri-
ca, specchietti laterali elettrici, n. 4 vetrielettrici, cli-
matizzatore bi-zona, cruise-control, navigatore satel-
litare ad E.9.200,00 trattabili. Cell.  3471006967 
BMW SERIE 320 cat. Futura disel, berlina anno 99
modello serie 3 color grigio metallizzato gomme nuo-
ve con cerchi in lega discrete condizioni. E.2.500,00
tratt Cell.  3293079045 
BMW SERIE 5 (525 TD) FUTURA anno 2004, full
optional,km 143.000,come nuova,in perfette condi-
zioni carrozzeria e motore,grigio medio
metallizzato,sempre tagliandata bmw,cambio auto-
matico,interni in pelle beige, cerchi. E.11.500,00 trat-
tabili. Gaetano Cell.  3482951913 
C4 HDI ELEGANCE 1600 DIESEL Agosto 2006 Km.
67.000 effettivi, E.4.500,00 TRATTABILI. Tel.
0881662425 Cell.   3281709077 

CHEVROLET CAPTIVA LTX causa passaggio altro
suv, vendo o permuto con altra autovettura di impor-
to inferiore, E.12.000,00 poco trattabili. Tagliandata,
cinghia distribuzione effettuata km.98.000, anno
2007. Superaccessoriata. Pronta a qualsiasi prova.
Cell.  3208877472 
CITROEN 4 GRAND PICASSO 1.6 HDI 110Hp, 7
posti, Anno 2008, perfetta, 100.000Km effettivi, gom-
me e freni ottimi, full opt., cambio sequenziale, clima,
navigatore e telefono integrato, adatta per lunghi
viaggi, famiglia o x disabili. E.9.800,00 poco tratt.
Cell.  3289247601 Telefonare ore pasti 
CITROEN C2 Dj experience 14 hdi con 64000 km,
climatizzata, abs, cruis control, vernice metallizzata,
radio cd, tagliandata e appena gommata E.4.300,00
trattabili. Cell.  3383021827 
CITROEN C2 DIESEL 2005 grigio chiaro full opt. In-
terni blu non fumatore. Gomme nuove, tagliandata,
revisionata, doppie chiavi. Block shaft. km115.000
diesel 1.4HDI, adatta a neopatentati. Stereo sony
mp3, clima, vetri elettr. come nuova E.3.000,00 Cell.
3493653011 
CITROEN C3, anno 2012, ottimo stato, garanzia fine
aprile 2014, tetto panoramico, colore bianco, 1100
benzina, lettore cd, cerchi in lega, clima, usata poco.
No perditempo. Cell.  3295668405 FRANCESCO 
CITROEN PICASSO benzina e gpl, anno 2004,
km.143.000, buono stato, E.3.500,00. Bollo pagato.
Gomme buone. Compresso passaggio propietà . Tel.
0881200065 CHIAMARE ORE PASTI Cell.
3282514143 
CITROEN SAXO 5 porte, gpl, vendo E.3.000,00 trat-
tabili. Tel.  0881978227 
CITROEN VISA  650, km.88.000 originali, unipropie-
tario, macchina d’epoca, esente da bollo e ridotta as-
sicurazione, vendo E.600,00 non trattabili. Solo inte-
ressati. Cell.  3891350591 
CITROEN XSARA PICASSO 1900 diesel, anno
2000, grigia, block shaft, clima, E.1.000,00. Cell.
3479424357 
CITROEN XSARA PICASSO anno 2003, full optio-
nal, impianto gpl seq., E.2.800,00 trattabili. Cell.
3402755290 
DAEWOO MATIZ 800 a benzina, Km.110.500, anno
1998, colore grigio, vetri elettr., chiusura centralizza-
ta, da rifare guarnizione testata svendo a E.350,00.
Cell.  3200710183 
FIAT  PANDA 1200 benzina, anno dic. 2006, color
arancio metallizzato, clima, block shaft, km.35.000,
vendo E.4.000,00. Cell.  3404632491 
FIAT 127 anno 1982, colore grigio metallizzato, uni-
copropietario, tenuta sempre in box, ottimo affare,
prezzo da concordare. Cell.  3298551759 
FIAT 16 , 2000 multijet, mod. emotion, grigio scuro,
anno 2011, E.11.000,00. Si valutano permute pari im-
porto. Possibile scambio con Fiat Boblò  no cargo.
Cell.  3270046771 
FIAT 500 anno 1998, km.50.570, motore ottimo,
vendo E.900,00. Cell.  3895454704 
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FIAT 500 anno 1968, colore blu notte, targhe e li-
bretto originale, unipropietario, già  restaurata, con
piccola ammaccatura parafango post. sin., funzio-
nante e marciante. Prezzo interessante. Cell.
3405516173 
FIAT 500 L anno 1970, revisionata, riverniciata,
E.1.600,00; FIAT 126 E.600,00. Cell.  3383005220 
FIAT 500L 1.3 mjet versione lounge superaccesso-
riata bianca e nera con tetto in vetro, imm. aprile
2013, come nuova E.18.000,00. Cell.  3333043971 
FIAT 600 benzina, 900 cc, imm. ago. 1998,
km.87.000, buono stato, E.1.400,00. Cell.
3934188335 
FIAT 600 METANO, 900 cilindrata, colore blu, anno
ott.1998, chiusura centralizzata, vetri elettrici, antifur-
to, motore nuovo appena rifatto, bassissimi consumi,
vendo a E.1.600,00. Cell.  3895111106 
FIAT CROMA anno 2006, 1900 jtd, 150cv emotion,
appena tagliandata e gommata, km. 160.000, in buo-
no stato, E.4.300,00 trattabili. Cell.  3204738826 
FIAT GRANDE PUNTO naturl power (metano), dina-
mic 5 porte, grigio scuro metallizzato, anno 2009,
doppio antifurto e block shaft, unicopropietario, tutta
tagliandata fiat, E.6.500,00. Cell.  3333980641 
FIAT GRANDE PUNTO 1.3 multijet 75 dinamic con
centralina 90 cv, anno fine 2008, blue met, block
schaft, km 90.000 originali, tagliandata, vendo ad
E.6.500,00. Cell.  3490503588 
FIAT GRANDEPUNTO 1900 jtd, km.13.000, colore
nero, E.6.500,00. Cell.  3336874251 
FIAT IDEA anno 2004, km.118.000, full optional, cli-
ma bizona, comandi al volante, 4 vetri elettr., cerchi
in lega, 1300 multijet, vendo E.3.600,00 poco tratta-
bili. Cell.  3479831912 
FIAT MAREA SW 1900 jtd, anno1999, nero metall.,
full optional, con gancio traino, Vendo E.1.400,00
trattabili. Cell.  3392510124 
FIAT MAREA SW 1.6 METANO consumi ridotti, co-
lore azzurro, motore rifatto con 20.000 km (ho fatture
e motore vecchio), interni perfetti, carrozzeria con
un’ammaccatura sul lato sx vicino al faro, ma niente
di grave. La cedo ad E.1.199,99 Cell.  3383955278
Email  stefano1795@tiscali.it 
FIAT MULTIPLA anno 1999, colore verde, 1900 jtd,
105cv, alzacristalli elettr., specchietti elettr., air bag,
abs, clima, block sistem. Interni, carrozzeria e mec-
canica perfetti. Sempre taglianfdata e revisionata.
E.1.700,00. Cell.  3333252929 
FIAT MULTIPLA a metano, del 2005, km.147.000, in
perfette condizioni, non  fumatore, freni e frizione
nuovi, E.5.000,00. FIAT STILO del 2007, in perfette
condizioni, frizione freni e batteria nuovi, interni per-
fetti, km.160.000, E.4.500,00. Cell.  3283018085 
FIAT MULTIPLA metano ultima serie fine 2006 111
mila km celestino perfetta e tutta revisionata.
E.7.000,00 compreso passaggio. Cell.  3398878584
Email  salvoespo1@gmail.com 
FIAT MULTIPLA METANO anno 2001, motore rifat-
to, km.10.000, meccanica totalmente sostituita, car-
rozzeria in buone condizioni, E.3.000,00 trattabili.
Cell.  3284833000 
FIAT NEW CROMA 2008 argento 150 cv emotion,
tagliandata, cruise,cerchi da 17, rails sul tetto,hill hol-
der,tendine porte post a scomparsa,vetri post priva-
cy,qualche piccolo graffio,bruciatura sul sedile ant
sx. Gianni Tel.  0881204349 Cell.   3289167559 
FIAT NUOVA 500 POINT anno 2011 1°  semestre,
colore bianco, con leghe ed optional, unipropietario,
E.8.500,00 trattabili.  Cell.  3271973892 
FIAT PALIO in ottime condizioni, vendo al prezzo di
E.900,00 compreso passaggio di propietà . Tel.
0881776717 telefonare dopo le 21 
FIAT PALIO TURBO DISEL STATION anno 2000
E.700,00 Cell.  3202428087 
FIAT PANDA 900, anno 1997, bianca, buone condi-
zioni, vendo E.800,00. Tel.  0881713275 Cell.
3296152612 

FIAT PANDA anno fien 2004, 1200, km.65.000 origi-
nali, colore verde pastello, vednesi E.3.000,00. Cell.
3337307914 
FIAT PANDA natural power anno 2012 , praticamen-
te nuova, km40.000. Aria condizionata. Motore 1.4.
E.9.600,00 trattabili. Per info: Cell.  3293293489 
FIAT PANDA 1100 anno 2003, in ottimo stato, +2
ruote termiche, gancio di traino, rev. sett. 2013, ven-
do E.2.300,00 trattabili.  Cell.  3317984829 
FIAT PANDA 1200 METANO anno 2009, km.88.000
originali, ottime condizioni, revisionata, bollo ad
apr.2014, vendo E.6.600,00 trattabili.  Cell.
3290054579 
FIAT PANDA 750 anno 1990, bianca, vendo
E.500,00 trattabili. Cell.  3389543684 
FIAT PANDA VAN 4X4 impianto a metano, con
avantreno nuovo, block shaft, anno 2001, vendo
E.1.500,00. Cell.  3888214176 
FIAT PANDA VAN GPL/BENZINA colore bianco,
clima, barre portapacchi, autoradio, immatricolata di-
cembre 2009, km24.984, cilindrata 1242, 5 porte, 5
posti, Dynamic, gommata. Unico proprietario.
E.5.000,00. Cell.  3493564021 Email  dora_buona-
mano@fastwebnet.it 
FIAT PUNTO quarta serie,anno 2008, 3 porte, 1,3
multiget, 127.000 km, consuma poco, colore nero,
aria condizionata, vetri elettrici, servo sterzo, buone
condizioni, prezzo E.4.000,00. Cell.  3206427674 
FIAT PUNTO anno 2003, 1300 multijet, cologrigio
metallizzato, 5 porte, full optional, km.150.000, ven-
do E.3.000,00. Cell.  3270080645 
FIAT PUNTO 1.2 8 valvole per interessati prezzo
E.800,00. Cell.  3291564677 
FIAT PUNTO 1100 3 porte anno fine 98, km 70.000
optional di serie antifurto con telecomando, revisio-
nata, tagliandata, ottime condizioni generali E.950,00
Cell.  3208724495 
FIAT PUNTO 1100 del 1998, blu metall., 5 porte,
doppio airbag, tettuccio apribile, chiusure centralliz-
zate, vetri elettr., vendo E.800,00 trattabili. Cell.
3495756698 
FIAT PUNTO 1300 MULTIJET 16v 5 porte nera me-
tall., block shaft, antifurto, km.119.000, completa-
mente tagliandata, anno 2006, stereo, leghe, vendo
E.4.000,00 Cell.  3477776034 
FIAT PUNTO LX metano, anno 1995, rossa 5 porte,
vendo E.1.300,00 trattabili. Cell.  3277390804 
FIAT SKUDO 2100 jtd, vendo E.3.000,00. In ottime
condizioni. Cell.  3663990081 
FIAT STILO anno 2002, colore bordeaux, diesel,
E.900,00. Cell.  3884661043 
FIAT ULISSE JTD 7 posti, anno 2000,ottime condi-
zioni di meccanica, carrozzeria ed intenri, già  revisio-
nata e tagliandata, gomme al 90%, full optional. Cell.
3393701600 
FIAT ULYSSE 2.0 MJT 130 CV, anno 2006, km
300.000, motore e cambio rettificato.Autovettura 7
posti, clima, cambio automatico, cerchi in lega, etc.
E.2.700,00. Cell.  3457087360 
FIAT UNO anno 1998, ottimissime condizioni, iscri-
vibile ASI, di colore bianco. Visionabile. Prezzo Affare
E.300,00. Cell.  3316261659 Email  giovanni.con-
salvi@libero.it FIAT UNO TIPINO 3porte, 1000 fire
i.e., ad E.450,00. Anno 1993, iscrizione ASI per
E.200,00.Motore buono ma con frizione al 30%, car-
rozzeria e tappezzeria discrete, gomme buone, qual-
siasi prova. Tel.  0825824227 Cell.   3336104357
Email  gdegruttola1@virgilio.it 

FIAT-AUTOBIANCI 500 GIARDINIERA anno 1969,
Bianchina 120, interamente scappottabile, con libret-
to di circolazione originale, colore BLU, ferma da
molti anni, le condizioni di molti ricambi sono ancora
ottime. Motore e cambio ottimi. Vendo a E.4.599,00
tratt. Cell.  3290949309 Email  dom.bellofatto@li-
bero.it 
FORD FIESTA 1.2 16V benzina, 5 porte, colore nero,
anno novembre 1995, motore ottimo, bassi consumi,
carrozzeria buona, gommata di recente. Qualsiasi
prova. E.800,00. Cell.  3293334745 
FORD FIESTA 1400 diesel, cambio automatico, an-
no 2008, km.72.000 originali, E.6.000,00. Cell.
3202469478 
FORD FIESTA, 3 porte, 1.2 benzina 16v, grigio me-
talliz., anno 2001, 85.000km, tenuta sempre in gara-
ge, no graffi revisionata Gennaio 2014, con servo
sterzo e aria condizionata, interni nuovissimi impian-
to audio completo E.1.300,00 trattabili   Tel.
0881616728 Cell.   3208167052 Email
LUPINPR@LIBERO.IT 
FORD FOCUS SW 1800 km170.000, anno 2001,
unipropietario, colore blu, block shaft, clima, vetri
elettr. ant. post., telocomando con aperura portaba-
gaglio, stereo comandi al volante, tenuta sempre in
garage, vendo E.1.500,00. Cell.  3470021120 Email
angelomastrom@tiscali.it 
FORD FOCUS SW TITANIUM anno 2010, 1600
110cv, full optional, navigatore, vendo E.9.300,00
trattabili. Cell.  3204050060 Antonio 
FORD FOCUS TURBO DIESEL SW anno 2000, co-
lore blu, KM.240.000, vendo E.800,00.  Cell.
3454694344 
FORD KA tdci, km.25.000, tagliando appena fatto,
anno 2010, vendo E.6.300,00. Cell.  3203092066 
FORD KA anno 1999, E.1.500,00. Cell.
3334210202 
FORD MONDEO sw km 81370,anno 04,cambio
aut,tettuccio   elettrico, cerchi 17 ,block shaft ,ghia,
nera ,interni in pelle beige, ferma in box, vendo x inu-
tilizzo a E.7.500,00 tratt + catene neve 205/40/17
marca Lampo nuove E.35,00 poco tratt. Cell.
3295688043 Email  gerri.russo60@gmail.com 
FORD MONDEO SW 18 TD anno ‘96, pompa gaso-
lio revisionata, motorino avviamento nuovo, cinghia e
componenti distribuzione nuovi, cuscinetti e paraolio
lato distribuzione nuovi, braccetti ant. rev., vendo
E.1.200,00 causa non utilizzo. Cell.  3495329302 
GOLF 1600 DISEL anno 1984, iscritto asi con block
shuft E.700,00. FIAT PANDA a benzina anno 1992,
750 cilindrata, E.350,00. Cell.  3485800208 
GOLF 6 SERIE 16 TDI HIGHLINE del 2010 super
accessoriato, cambio automatico, al prezzo di
E.12.800,00. Disponibile per qualsiasi prova. Cell.
3393809703 
GRANDE PUNTO 1.9 DIESEL MTJ EMOTION FULL
OPTIONALS anno 06, 1.9 diesel 110.000 KM gom-
mata nuova, full optionals, clima bizona automatico,
vetri elettrici avanti e dietro, stereo, fendinebbia, co-
mandi al volante, dischi freno e pasticche recenti.
E.4,900,00 trattabili Cell.  3494521510 Email  me-
ta123456@libero.it 
HONDA HRV 16v, 4WD real time, anno 2000, km.
220.000, benzina/gpl appena rifatto, E.1.500,00
escluso passaggio. Ottimo stato. Pino Cell.
3316380616 
HYNDAI ACCENT METANO anno 2000, colore gri-
gio con E.14,00 autonomia di km 320, buone condi-
zioni, vendo E.1.600,00. Cell.  3285918112 

HYNDAI ATOS prime, anno 2004, tutta accessoria-
ta, abs, clima, idroguida, fari antinebbia, chiusure
cantrallizzate, ottime condizioni, km.74.000, vendo
E.3.000,00. Cell.  3497105795 

HYUNDAI ATOS 1000, gl, clima, fari xeno, gomme
90%, distribuzione e freni rifatti, E.2.000,00 trattabili.
Cell.  3492162062 

HYUNDAI ATOS 1.0 12V GLS km.80.000 colore
blu, buone condizioni, gommata nuova, motore per-
fetto, disponibile qualsiasi prova, prezzo affare
E.1.200,00. Cell.  3402831158 Email  domeni-
co65@mimmodebiase.com 

HYUNDAI ATOS 1.000 cc anno 1998, grigio chiaro
metall., aria condizionata, servosterzo, block shaft,
km. 126.000, bollo fino al 04/2014 revisione fino al
11/2014 pulita di tappezzeria e quasi perfetta al-
l’esterno. E.1.200,00 tratt. Cell.  3492893454 

HYUNDAI ATOS 1100 full optional, unipropietario,
km.50.000 originali, vendo E.3.800,00. Cell.
3381695957 

HYUNDAI DINAMIC 1600 I30 gpl/benzina, anno
2009, full optional, km.42.000. E.6.300,00. Cell.
3483695430 

HYUNDAI SANTA FE anno 2004, 2000 cc, grigio
metallizzata, gommata nuova, distribuzione effettua-
ta da poco, tagliandata, interni in pelle, block sistem,
ottio stato, prezzo affare E.4.300,00 Cell.
3396426222 

JEEP COMPASS LIMITED BLACK EDITION 2013
2.2, 162 CV, grigio metallizzata full optional, imm.
maggio 2013, Km.6.000 effettivi, perfetta, uniproprie-
tario, E.25.000,00 con I.V.A. fatturabile. NO PERMU-
TE. Astenersi Perditempo Tel.  0881721672 Cell.
3932611160 Email  trixmax@tiscalinet.it 

KIA CARNIVAL anno dic/2005, km.104.000, model-
lo accessoriato con int. in pelle, sedili e vetri elettr.,
clima elettr., sensori di parch., cinghia distr. appena
fatta con ricevuta, gomme nuove, cerchi in lega, ne-
ra, ottima, E.4.500,00 tratt. Cell.  3936318061 

KIA SORENTO 2.5 td cambio automatico anno 2004
super accessoriata vendo prezzo interessante Cell.
3357573732 

LANCIA ELEFANTINO anno 2001, km.64.000, ven-
do E.700,00. Cell.  3899319860 ore pasti 

LANCIA MUSA 1.3 TURBODIESEL ORO 70 cv,
aprile 2007, Km.113.000, bronzo metallizzato, clima-
tizzatore manuale, abs, 4 airbags, servosterzo city,
vivavoce nokia, radio CDmp3 Lancia, block shaft, re-
visione, anche contante. E.5.400,00 trattabili. Cell.
3297127708 

LANCIA TESIS anno 2005, colore amando picchiet-
tato, superaccessoriata, km.10.500, pilota automati-
co, sos, frigo, vendo E.20.000,00 trattabili. Cell.
3891516417 

LANCIA Y anno 1998, 1100 fire, unicopriopietario,
E.1.000,00 trattabili. Cell.  3271146669 

LANCIA Y anno nov. 2001, colore blu, gommata da
poco, bollo appena pagato, perfette condizioni,
E.1.200,00. Cell.  3270107304 

LANCIA Y 1.2 8V del 2003, con tutti gli optional, ta-
gliandata, distr.fatta, bella e ottima x ogni esigenza,
km.85.000, vendo E.1.700,00 tratt. Per info: Cell.
3883414051 

LANCIA YPSILON anno 2006, 1.3multijet, color
champagne, climatiz, airbag, stereo, block system.
E.4.000,00 tratt. Cell.  3291659308 

MAZDA 6 SW LEATHER & BOSE 2000CC 136cv.
Full optional: 7 airbag, Cruise control, fari xeno, esp,
contr. traz.,, clima aut., vetri elett. ant. post., navig. e
tetto apribile. Km 149000, regolarmente tagliandata.
Distrib. a 120mila km. E.5.500,00. Cell.  3472308340 

MERCEDES 220 CLASSE E anno 2006, ottime con-
dizioni, E.7.500,00 poco trattabile. Cell.
3481449887 

MERCEDES 220C sport coupè . Un gioiello nero,
mantenuta in ottimo stato, maniacale. Anno 2007, km
92.000. Telefonare ore pasti: Tel.  0881981386 Cell.
3339146556 Antonio 

MERCEDES CLASSE A 170D classic antracite me-
tallizzato del 2002, revisionata e gommata
E.2.400,00. Tel.  0881313793 Cell.   3408910153
Email  mauro.gldy@damafg.it 

MERCEDES SLK vendo per scarso utilizzo. 2000
COMPRESSOR, colore nero, anno 2007, mai sini-
strata, appena tagliandata Mercedes, (auto da vetri-
na). E.13.500,00. No perditempo. Tel.  0881966567
dopo ore pasti 

MERCEDES SLK 2000 anno 97, grigio metallizzata,
interni rossi, decappottabile, gomme nuove, vendo
per scarso utilizzo a E.4.000,00 non tratt Cell.
3395247888 

MICROCAR AIXMAN 400 diesel, anno 2002, imma-
tricolata ciclomotore, E.1.000,00. Valuto permute
scooter o 125. Cell.  3493527103 

MITSUBISHI ASX 1.8D 150cv intense panoramic
cleartec, km.20.000 superaccessoriata, tetto cristal-
lo, fari xeno, ecc. Colore bianco, 4 e 2 ruote motrici,
anno 2011, in garanzia. No permute. E.18.500,00.
Cell.  3484531094 

MULTIPLA NATURAL POWER anno 2005, Metano,
Dynamic, Nera, 135.000Km. Aggiunta un’altra bom-
bola (solo questo è  costato E.1.000,00), gomme
nuove, una oltre 500Km percorso misto, 700km au-
tost., block shaft, revisionata. No perditempo. Vendo
E.5.900,00. Cell.  3283344010 

NISSAN MICRA 1000, 3 porte, km.50.000, color
oro, full optional, E.2.000,00 trattabili. Cell.
3209427320 

NISSAN MICRA 1.2 ACENTA 5 porte, full optional,
anno 2004, bellissima, vendo E.4.200,00 trattabili.
Causa trasferimento. Cell.  3388098272 

NISSAN MICRA ACENTA 1200, anno 2013, gpl ori-
ginale Nissan, km.10.000. La vendo perchè  piccola.
Anche cambio con auto più  grande. Cell.
3296906725 

OPEL ANTARA 2000 nera, ottimo stato, anno 1998,
km.98.000 originali, sempre box, vendesi
E.15.500,00 non trattabile. Cell.  3333987433 

OPEL ASTRA sw, 2000 dti, cdx, magg. 2000, uni-
propietario, colore blu, km.260.000 orig., vendo
E.1.000,00. Cell.  3493416792 

OPEL ASTRA 1,7 DTI CV 125 COSMO Veicolo in
perfette condizioni sia interne che esterne. Versione
super accessoriata con interni in pelle, cruise control,
sensore pioggia (per azionamento automatico tergi-
cristallo), sensore luci (per azionamento automatico
luci). Tel.  0884533828 

OPEL ASTRA SW 1400 CC benzina buone condi-
zioni generali tutto funzionante, vendo E.600,00 per
scarso utilizzo. Cell.  3497263221 

OPEL ASTRA SW 1.7 TD Anno 1998, 200.000 km,
meccanica buone condizioni, perfettamente funzio-
nante, carrozzeria da sistemare fiancata posteriore
destra. Vendesi a E.700,00 Cell.  3397813331 
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APRILIA SCARABEO 150 CC  (non richiede patentino),
anno 12/1999, km.15.000, Colore grigio, usato pochissi-
mo, ma sempre tagliandato presso APRILIA, compreso
di Bauletto originale, catena e casco originale Omag-
gio. E.700,00 Trattabile. Per info: Cell.   3248130333

VESPA SPECIAL 50 AFFITTO  per qualsiasi evenienza:
esposizione vetrina (negozi di abbigliamento o vari, ma-
trimoni solo x foto). La vespa è  restaurata e tenuta in
ottimo stato. No perditempo. Prezzo giornaliero di affit-
to da concordare. Cell.  3888905015 oppure 3348328252

PIAGGIO APRILIA SCARABEO GT 125CC  anno 2007,
colore blu, ottimo stato, appena revisionato e taglian-
dato, 800km. Usato pochissimo, causa inutilizzo, vendo
per questioni di spazio a E.2.000,00 compreso passag-
gio di proprietà . Qualsiasi prova. Leandro Cell.
3888905015 oppure 3348328252

OPEL ASTRA SW FREEBAY 1.7 TD con 41.000km

con motore rifatto a 169.000Km. Completamente ac-

cessorista, (clima, antifurto, radio dcc… ). Incluso nel

prezzo si offre anche portapacchi, catene, tendine da

sole e bastone ruota antifurto.Prezzo E.1.200,00.

Cell.  3294148790 Email  pcalzone@inwind.it 

OPEL CORSA 1000 anno 2004, ottime condizioni

generali, bollo pagato, con autoradio, E.1.500,00

Cell.  3895378803 

OPEL CORSA 1200 BENZINA anno 2003

E.2.000,00 Cell.  3293248481 

OPEL CORSA 1200 BENZINA 5porte anno 2002,

colore blu km 99.000, clima, fendinebbia servo sterzo

vetri elettrici, chiusura centralizzata E.1.400,00 Cell.

3296282219 

OPEL MERIVA 1600 benzina, anno 2003, colore ne-

ra, impianto gpl brc sequenziato, taglaindata,

km.96.000, revisionata, con antifurto, superaccesso-

riata, vendo E.2.900,00. Cell.  3490576601 Pasqua-
le 

OPEL MERIVA 1.7 CDTI 101cv del 2004, 170.000

km, tagliandata e distribuzione completa eseguita, 2

proprietari, vetri elettrici, climatizzatore, 4 airbag, ve-

tri posteri oscurati,consumi ridotti, autocarro con po-

sti, E.3.000,00 Cell.  3802377101 

OPEL ZAFIRA anno 2002, 7 posti, 140.000km origi-

nali, color argento, superaccessoriata, in buone con-

dizioni, vendo E.3.000,00. Cell.  3408427300 

PASSAT SW S LINE anno 2001, km.170.000 origi-

nali, gomme in ottime condizioni, cerchi in lega, inter-

ni in pelle, cambio automatico, prezzo da concorda-

re. Cell.  3406438621 

PEGEOUT 106, 900, colore argento, con allarme,

revisionata, bollo pagato per il 2014, collaudo fino al

2015, vendo E.1.100,00. Cell.  3480730892 

PEGEOUT 206 CABRIO anno 2002 full optional,

block shaft stereo con lettore dvd colore nera, ottime

condizioni E.3.700,00 tratt Cell.  3479364886 

PEGEOUT 307 SW colore grigio, 1600 diesel, anno

2006, discrete condizioni, E.3.000,00. Cell.

3297045015 

PEGEOUT 307 SW anno 2003, 2000hdi,

km.140.000, vendo E.2.700,00 trattabili. Cell.

3454958798 

PEUGEOT 206 cabrio, causa passaggio ad auto più

grande. Anno 2002, km 125.000, grigio metallizzato.

Quotazione superiore ai E.3.000,00, vendo a

E.2.700,00 trattabili per graffi su fiancata. Sara. Tel.

0881614211 Cell.   3282090230   Email  singaye-
ee@live.it 

PEUGEOT 206 HDI immatricolata 2005, colore az-

zurro metallizzato, chilometri originali percorsi

148.000, clima, autoradio, vetri elettrici, cerchi in le-

ga, batteria e   gomme anteriori nuovissimi.

E.2.900,00 poco tratt.    Cell.  3487239907 

PEUGEOT 307 anno 2005, 2000 hdi 16v, 6 marce,

interni misto pelle, ottime condizioni, 6 air bags, abs,

esp, clima automatico, cerchi in lega da 17, vetri e

specchietti elettr., vendo a prezzo trattabile. Cell.

3209117996 

RENAULT CLIO 1.2 DINAMIQUE 75cv, 5 porte, an-

no 2012, 19.800KM, nero met, abs, esp, clima, navi

integr., finestrini e retrovisori elet., computer di bor-

do, cruise control, lettore cd comandi al volante,

bluetooth, gar. Renault a 05/14, E.8.400,00 tratt. Cell.

3288660832 

RENAULT GRANDE SCENIC 7 posti, 1900 cdi, an-

no 2005, full optional, km.100.000, turbina fatta con 1

anno di garanzia certificabile, vendo E.4.000,00 trat-

tabili. Cell.  3331492559 

RENAULT MEGANE 1900 anno 2005, grigio argen-
to, in buono stato, unipropietario, cerchi in lega, air
bag, clima, full optional, vendo E.3.500,00 trattabili.
Cell.  3470696210 

RENAULT MEGANE 1900TDI anno 2004, grigio
metall., cerchi in lega, clima, vendo E.1.850,00 tratta-
bili. Cell.  3288944577 

RENAULT MEGANE STATION turbo commonrayl,
ottimo stato, unico proprietario, grigio metallizzata,
km 170.000 E.1.300,00 tratt  

RENAULT MEGANE SW 1.9 Dci 120 Cv 6 Marce,
Anno 2005, full optional, condizioni perfette, qualsia-
si prova, Km 140.000, E.2.900,00 Cell.  3477100101
Email  c.anzivino@libero.it 

RENAULT MODUS 1460 DIESEL DCI anno 2006,
full optional, cerchi in lega, perfetta, colore nero,
km.150.000 orig., tagliandata, block shaft, vendo
E.4.000,00 Cell.  3474838612 oppure 3285329900

RENAULT MODUS DINAMIC FULL OPTIONAL
Anno 2006, Cilindrata 1460, Diesel, Colore nero. Re-
visionata anno 2013, condizioni perfette. Qualsiasi
prova. Cerchi in lega, block shaft, tagliandata. Prezzo
E.4.000,00. Franco. Cell.  3285329900 

RENAULT SCENIC dinamic, 1500 diesel, anno
2008, km.124.000, 6 marce, gomme e distribuzione
sostituiti, antifurto satellitare, tenuta benissimo, ven-
do E.6.500,00. Cell.  3287552328  chiamare dalle
13 alle 16 

RENAULT SCENIC anno 1999, benzina, colore blu,
aria condizionata, vendo E.1.500,00 trattabili. Cell.
3470498261 

RENAULT SCENIC 1900 TDI anno 2002 color grigio
metallizzato sedili in pelle navigatore cerchi in lega
km 130.000 aria condizionata E.1550,00 tratt Cell.
3389035718   

ROVER 414 1.4 benzina, km.75.000 originali, uni-
propietario, sempre in garage, ottimo stato, vendesi
per scarso utilizzo a E.1.000,00. Cell.  3293222375  

SEAT LEON 2.0 tdi 140 cv, colore nero, modello sty-
lance, anno 2006, vetri posteriori oscurati, stereo
mp3, di serie fari allo xenon, block shaft, vendesi a
E.4.900,00. Tel.  0881880696 Cell.   3297293076
Email  miky.foggia@hotmail.it 

SKODA FELICIA 1300 colore blu verbena, cinque
porte, benzina, anno 10/1998, vendesi E.900,00. Tel.
0881724790 

SMART anno 2002, grigia, E.1.500,00 tratt. Cell.
38837766507 

SMART anno 2001, km 85.000, cambio sequenziale,
colore giallo-nero, doppio airbag, necessita di una
nuova guarnizione della turbina. Vendesi a
E.1.000,00 tratt. Antonio Cell.  3275831321 

SMART CABRIO 700 anno 2000, superaccessoria-
ta, in ottime condizioni, vendo E.2.500,00. NISSAN
QASQHAI 1500, anno 2013, 4.000km, superacces-
soriata, E.21.000,00. Cell.  3272224411 

SMART FOR FOUR PASSION 1100, benzina, anno
2004, km.108,000 full optional. In perfette condizioni
meccaniche ed estetiche, tagliandata revisionata e
gomme nuove. E.3.500,00. Cell.  3483635925 

SMART FOR TWO anno 2001 modello passion, ne-
ro e grigio, con clima, tetto panoramico con tettuccio
scorrevole, cambio automatico, cerchi in lega, chiu-
sura centralizzata, vetri elettrici, fendinebbia,
E.2.200,00. Tratt. Cell.  3473301384 

SMART FOR TWO LIMITED EDITION anno 2008,
km.50.000, perfetta, tagliandata, disponibile per ogni
controllo da corrozziere e meccanico di vostra fidu-
cia, vendo E.6.800,00 poco trattabile. Cell.
3288916692 

SMART FORTWO colore nero, anno 2002, benzina,
block shaft,  cerchi in lega, comprensiva di stereo
ecc. E.1.950,00. Cell.  3386152081 

SMART PASS CABRIO anno 2009, mhd, pulse,
1000 71cv, cambio automatico e sequenziale,
km.53.000, ottimo stato, tagliandata perfettamente,
gomme sostituite, vendo E.8.300,00. Cell.
3890317970 

YAMAHA FAZER 600 in ottime condizioni, anno
00, nero, 20.000 km circa, vendesi. Cell.
3474894387  
APRILIA PEGASO  650, anno 1999, km.35.000
originali, già  tagliandata, batteria nuova, bauletto
posteriore in tinta. Ottimo stato generale. Cell.
3393701600 
APRILIA SCARABEO 125 anno 2012, colore bian-
co, bauletto in tinta, km.2.200, parabrezza alto e
basso, antifurto sonoro con telecomando Aprilia,
ottime condizioni, E.1.500,00 non trattabili. Cell.
3477663223 ore ufficio 
APRILIA SCARABEO 50 anno 2007, colore bian-
co, parabrezza, vendo E.550,00 trattabili. Cell.
3285655838 
APRILIA SR50 IE DITECH vendo in perfette con-
dizioni con motore 50 IE (modello 02/03). Mai cadu-
to, mai modificato e tenuto maniacalmente, questo
scooter ha percorso pochissimi Km. Nessun graffio
ne segni di usura. Prezzo E.900,00.  Cell.
3209546453 
APRILIA TUONO FACTORY SERIE LIMITATA
2004, vera superbike con manubrio largo,
telaio/motore rsv, sospensioni ohlins, cerchi oz,
freni brembo serie oro con pinze radiali, frizione an-
tisaltellamento, carrozzeria in carbonio. E.3.200,00
non tratt. Cell.  3297335057 
BEVERLY 400 IE anno 2008, unicopropietario, ap-
pena tagliandato, batteria nuova, E.1.500,00.
Scambio con Vespa 125/150 PX. Cell.  360625653 
BICIMOTO LEM 1984 a miscela, tenuto maniacal-
mente pari al nuovo, da collezione, con libretto,
motore in perfette condizioni, gomme nuove, freni a
tamburo o scambio con scooter 125, barca, gom-
mone o proponete voi. Email
panicoantonio87@hotmail.it 

CICLOMOTORE GARELLI cc 50,colore rosso e
fasce grigie,anno 1975,cambio automatico,buone
condizioni sia del telaio che del motore,costo bas-
so di assicurazione in quanto moto d’epoca. Vendo
ad appassionati. Prezzo da concordare. Cell.
3203496137 
FALCONE 500 anno 1971, moto da corsa,
E.5.000,00 non trattabili. LIBERTINO 150 anno
2009, km.1.700, grigio metallizzato, E.1.600,00
trattabile. Tel.  0881741195 
HARLEY DAVIDSON del 1994, km. 80.000 origi-
nali, da vetrina, vendo scambio permuto, persona-
lizzata indian, 1340 softail, prezzo E.11.000,00 Tel.
0857999340 Cell.   3891121705 Email  filomena-
gaetano@yahoo.it 
HONDA 500 FOUR anno 1973, non documenti.
Marciante. E.1.200,00 trattabili. Cell.  3336436689 
HONDA CBF 500 del 2055, con soli km.4.300,
E.1.900,00. Cell.  3389989771 
HONDA DOMINETOR 650, iscritta FMI, anno
1989, ottime condizioni, E.1.700,00 trattabili. Cell.
3270734966 
HONDA HORNET 600 anno 2008, unico propieta-
rio, km.1.3700, tagliandata, gomme nuove, tenuta
sempre nel box, mai fatto corse, E.3.300,00. Ri-
chiedi foto: Cell.  3282426532 Email
deisado1@tiscali.it 
HONDA HORNET 600, anno 2001, colore blu, km
19.000, cambio olio filtri e candele fatto a
18.000km, buone condizioni, vendo E.1.500,00.
Cell.  3894764161 Email
vallario.giovanni47@gmail.com 
HONDA HORNET 600, anno 2003, bianco perlato,
eccellenti condizioni, regalo svariati accessori, ven-
desi E.2.000,00 trattabili. Oppure scambio alla pari
con Vespa GTS 300 o Suzuki 650 V Strom. Cell.
3892431611 
HONDA LIGHT HAVK 650 blu, assetto koni, gom-
me nuove,  cupolino, bauletto, 2 caschi in regalo,
qualsiasi prova, E.2.000,00 trattabili. Cell.
3890764816 
HONDA PANTEON 125 buone condizioni, anno
2000, vendo E.500,00. Cell.  3470696210 
HONDA PANTEON 125 del 1999, ottime condizio-
ni, con baule e casco, E.1.000,00. Cell.
3291694145 
HONDA PANTHEON 150, anno 2000, totalmente
tagliandato, vendo causa inutilizzo a E.1.000,00 re-
galo 2 caschi  Cell.  3272286065 
HONDA SHADOW VT600 anno 1992, km.38.000
c.a., tenuta benissimo, colore grigio, gomme nuo-
ve, tagliandata, faro xeno e tanti accessori. 2 ca-
schi. Bollo pagato. E.2.800,00 poco trattabile. Cell.
3473432365 Paolo 
HONDA VF750 del 1992 molto bella E.1.200,00,
astenersi perditempo. Cell.  3284644316 Email
giofelixka@virgilio.it 
HONDA VTR 1000 SP 01 Cedo, a malincuore, del
2000. Chiedere via mail foto per soli interessati.
E.3.000,00. Per veri appassionati e seri eventuali
acquirenti. Acquistata nel 2010 e mai utilizzata.
Marmitte Akrapovic. Cell.  3881417726 Email  bel-
poeta@alice.it 
INTREPID GO-KART 100 vendo solo ad appas-
sionati, prezzo da concordare. Cell.  3273698458 
MALAGUTI Madison 125r buone condizioni, gom-
me nuove, batteria appena sostituita, prezzo
E.300,00 tratt. Cell.  3278840833 
MOTO D’EPOCA SUZUKI 400 funzionante, con
documenti del 1977, E.1.200,00. Cell.
3809058554 
MOTO MORINI ZS Anno 1976 Alimentazione Ben-
zina e con documenti originali,  buono stato.  Ven-
desi E.1.300,00 trattabili.  Cell.  3384036260  
MOTORINO D’EPOCA rizzato califfone d’epoca
nuovo neanche un graffio bellissimo e originale con
documenti, vendo al prezzo affare di E.1.000,00
tratt. Cell.  3493600659 oppure 3296089478
Email  mauriziodeninno@hotmail.it 
PEUGEOT 50CC fermo da un anno, qualsiasi pro-
va. E.350,00 escluso passaggio. Completo di para-
vento. Cell.  3891578474 
PEUGEOT LXR 200I immatricolato a Ottobre
2011 con Km. 2800, colore grigio oscuro, due para-
brezza, bauletto e doppio cavalletto, unico propre-
tario, senza nemmeno un graffio oppure scambio
con moto di tipo Naked. Prezzo E.1.950,00. Cell.
3473447697 Email  ginopontone@alice.it 

CERCASI VESPA PIAGGIO
125PX/150PX/200PX in buone condizioni. Pago
max E.1.000,00. Cell.  3286557918 

CERCO FIAT UNO TURBO IE prima o seconda
serie a prezzi modici non perditempo. Cell.
3285817563 Email  rug935@hotmail.com 

SUZUKI SANTANA iscritto registro d’epoca,

E.4.000,00. Passaggio compreso. Cell.

3398384092 

NISSAN 2500 turbodiesel intercooler, full optio-

nal, vendo. Cell.  3204674825 ore pasti 

LAND ROVER FREELANDER del 1999, tre por-

te, cinque posti. Km 200.000, revisionata maggio

2013 a E.3.700,00. Telefonare solo se interessati

all’acquisto al: Cell.  3396894220 ore pasti 

SUZUKI SWIFT 1.6 SPORT anno 2007, colore nero,
otto air bag, clima autom., vetri e psecchietti elettr.,
fari xenon, stereo mp3 comandi al volante, cerchi in
lega da 16. Edizione limitata. E.4.500,00. Cell.
3204735402 
SUZUKI VAGON R anno 2000, full optional, ottimo
stato, km.100.000, vendo E.1.600,00 trattabili. Cell.
3931539649 
TOYOTA YARIS anno 2008, nera, accessoriata con
navigatore originale, usb, gomme nuove, diesel
1400, km.60.000 originali, vendo E.7.500,00 poco
trattabili. Cell.  3204735092 
TOYOTA YARIS 1400 diesel, full optional, 5 porte,
anno 2004, antifurto, sensori di parcheggio, gomma-
ta, E.4.000,00. Cell.  3388500739 
VOLKSWAGEN GOLF anno 99 appena revisionata e
tagliandata, perfette condizioni causa inutilizzo Cell.
3287282278 
VOLKSWAGEN GOLF DIESEL 1600 anno 1984,
iscritta ASI, block shaft, E.700,00. Cell.  3204245415 
VOLKSWAGEN GOLF PLUS sportline, anno fine
2005, 140cv, diesel, cambio automatico, full opt., ta-
glaidni volkswagen, fari xeno, cruise control, interni in
pelle, gomme nuove, gomme da neve, E.6.000,00
trattabili. Cell.  3890764816 
VOLKSWAGEN LUPO 1.0 anno 2000, 130.000 Km,
sempre tagliandata, antifurto, aria condizionata, alza-
cristalli elettrici, autoradio Sony con caricatore 10 CD
Sony, gomme seminuove, molto affidabile.
E.1.500,00. Cell.  3485929441 Email  adb2000@in-
wind.it 
VOLKSWAGEN PASSAT 1900 TDI VARIANT highli-
ne anno 04 colore blu metallizzato cambio automati-
co, full oprional, navigatore a schermo, bollo pagato
settembre 2014 perfette condizioni qualsiasi prova
E.3.600,00 Cell.  3494526147 
VOLKSWAGEN SCIROCCO 2.0 TD 140CV grigio
met. clima bi-zona, lega 18, vetri oscurati, bracciolo
centrale, presa AUX, sensori pioggia, ESP, Computer
di bordo, Radio/Lettore Mp3, Vetri elett. ant. Al prez-
zo di E.11.000,00. Non accetto permute! Cell.
3206559811 Email  batistax@libero.it 
VOLVO V40 station wagon E.400,00. Solo seriamen-
te interessati. Tel.  08811896141 ORE UFFICIO 9-13 
VOLVO V50 MOMENTUM 2000 turbodiesel, anno
2005, km.180.000, gommata, int. nuovi, non fumato-
ri, navigatore integrato, stereo cd originale, full optio-
nal. Prezzo da concordare sotto quotazione. Accetto
eventuale permuta. Cell.  330992031 
VOLVO V70 SW OPTIMA azzurro metall.,
km.105.000 orig., 2.4 benzina, cruise control, telefo-
no, navigatore, clima, comandi al volante, E.3.800,00
tratt. Cell.  3497744040 
WOLKSVAGEN GOLF IV SERIE anno 2001,
km.190.000, grigio metallizzata, 5 porte, 110cv, fari
xeno, distanziali, leghe da 17 santamonica, clima,
airbag, abs, etc. E.2.000,00. Cell.  3897963567 
WOLKSVAGEN POLO 1000 anno 2001, grigio ar-
gento, full optional, E.1.500,00 Cell.  3247995144 
WOLKSWAGEN GOLF IV SERIE 1600 benzina, an-
no 2004, full optional, +leghe+block shaft,
E.2.800,00. Cell.  3295696613 
WOLKSWAGEN PASSAT 1900TDI 130cv, compra-
ta nuova, unipropietario, anno 2002, E.3.800,00. Cell.
3285424704 
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SPECCHIETTI RETRVISORI per macchine agricole
o industriali. E.40,00 la coppia. Cell.  3409348683 

MOTOZAPPA CON MOTORE LOMBARDINI cv14,
marca Formica, seminuova. Trattore Pasquali cv18,
4 ruote motrici, con impianto elettrico. Aratro trivo-
meri, rimorchio motrice portata minima q.li 20, Pa-
squali. (Tenuto molto bene) Tel.  0882222201 

SEMINATRICE GASPARDO santa maria ripasso e
semina larghezza di lavoro 2,50 m, impianto luci, tra-
moggia grano e concime, vendo come nuova a
E.4500,00 Cell.  3490503588 INSOLCATRICE,
sarchiatrice con concimatore, come nuovo, con rullo
posteriore. Cell.  3490503588 

FRANGIZOLLE 20 dischi Nardi , portato e trainato
come nuovo Tel.  0881963236 Cell.   3474620928  

IVECO 50.10 A TELARIO in ottimo stato.
E.1.000,00 trattabili. Cell.  3485738501 

TRATTORE LANDINI 6500 dt, cabinato, gommato,
poche ore di lavoro, con attrezzatura, E.10.500,00
trattabili. Cell.  3332251696 

GOMMA POSTERIORE AGRICOLA al 50% di usa-
ra 18/4/38. Per E.100,00. Cell.  3495553736 

TRATTORE 4X4 LAMBORGHINI 704 con distribu-
tore idraulico, seminatrice due comparti mt.2.50,
frangizzole 20 dischi tipo pesante, vibroculte
mt.2.50. E.5.500,00. Per contatti: Cell.  3338463352 

TRATTORE AGRICOLO SAME trattore same 130
cv. 4 rm con pala e forca buone condizioni, docu-
menti in regola, prezzo E.6.500,00. Cell.
3886533133 Email  alpagrsi@gmail.com 

ARATRO BIVOMERE NARDI modello br-cp90.
Vendo. Cell.  3804200525 

APE CAR P3 TRE RUOTE tutta originale in ottime
condizioni E.3.000,00 poco trattabili. Cell.
3270080645 

RENAULT MASTER furgone chiuso, motore perfet-
tamente funzionante, qualsiasi prova, carrozzeria di-
screta, +gancio traino. Anno 2000. Vendo
E.3.500,00 poco tratt. Cell.  3345636524 

CAMPER ROLLER TEAM 3 anno 2001, accesso-
riato, posti n.6, turbodiesel 1900, E.16.500,00.
ROULOTTE ADRIA posti 5, veranda nuova, 2 letti
matrimoniali, E.4.500,00.  Tel.  0881663409 Cell.
3288969708 

CAMPERC C anno dicembre 2001, con molti ac-
cessori, E.16.000,00 trattabili. Cell.  3280597545 

LAIKA LASERCAR 562 del ‘90, camper mansar-
dato, tenuto bene, con vari accessori, E.6.000,00.
Cell.  3333043971 

CLIMATIZZATORE DOMETIC 1100 e per camper
+ inverter 3000 watt onda pura, E.1.000,00. Cell.
3333043971 

ADRIA OPTIMA 4 posti con documenti. Letti: 1
matrimoniale 2 a castello, clima, bagno, frigo sta-
bilizzatore etc., veranda. E.4.000,00 no tratt. No
curiosi ed affaristi. Chiamate solo se SERIAMENTE
INTERESSATI dopo le 17. No anonimi e sms. Cell.
3497294913 

RIMOR SU MEZZO FORD 2500 TURBO DIESEL
km.82.000, anno 2001, mansardato 6 posti letto,
portamoto, pannello solare, 2 serb. acque chiare, 2
serb. acque grigie, antenna tv, vendo E.19.000,00.
Cell.  3384246323 

ROULOTTE CERCO anche non in buone condi-
zioni dausare in campagna. Pago in contanti max
E.500,00. Cell.  330806264 

FIAT PUNTO 1.2 Benzina / GPL anno 2003,3 por-
te,colore grigioparaurti da sostituire piccoli
graffi,clima,impianto gpleuro 1.500 Tel.  MANCA
NUMERO DI RETE FISSA 

Fiat Croma 2006 Fiat Croma 1.9 jtd. 150cv,130.000
km,emotion, grigio metal.abs,asr,7 airbag,cerchi in
lega, navigatore con tel.e computer di bordo di se-
rie,antifurto sonoro originale fiat,alzacristalli elettrici
ant+post.clima autom€  6.000 trat Tel.  MANCA
NUMERO DI RETE FISSA 

PIAGGIO BEVERLY 500CC amaranto, anno 2007,
35.000km, in ottime condizioni, senza graffi con
bauletto tenuto in garage sempre tagliandato e re-
visionato, gomme pirelli nuove e ammortizzatori
nuovi, motore grintoso e potente. E.1.600,00 tratta-
bili affare Tel.  0881616728 Cell.   3208167052
Email  LUPINPR@LIBERO.IT 

PIAGGIO BEVERLY TOURER marzo 2009,
km.15.000, perfetto mai incidentato, E.1.800,00
tratt. Compresi due caschi. Cell.  3343484956 

PIAGGIO BRAVO con libretto grande, omologato
due persone, del 1979, vendo E.250,00. Cell.
3881892379 

PIAGGIO CIAO n.2 ottime condizioni con docu-
menti, E.200,00 cadauno. Cell.  3881882116 

PIAGGIO LIBERTY 125 fine 2012, km.200, ottime
condizioni, nuovo mai usato, blu metallizzato, tutto
accessoriato, E.1.600,00 Cell.  3497105795 

PIAGGIO NRG in ottime condizioni, colore rosso e
nero, anno 1998, raffreddamento a liquido, com-
pleto di libretto e opuscoli originali, E.800,00 Tel.
0881619983  

PIAGGIO SCOOTER SFERA 50CC nuovissimo,
vendesi E.500,00. Cell.  3337905124 

PIAGGIO SFERA 50cc, nuovissimo E.500,00. Cell.
3204207116 

PIAGGIO SI MIX anno 1996 con documenti origi-
nali prezzo E.300,00 Cell.  3687881465 

PIAGGIO VESPA 125 S anno 2008 nera compelta
di paravento e doppio specchietto,non presenta al-
cun graffio o ammaccatura. E.1.500,00 scambio
con aprilia scarabeo 50 street (dal 2011 in poi) in ot-
time condizioni. Per info  Cell.  3895454663 

PIAGGIO VESPA 50 serie 75, meccanica perfetta,
revisionata. Sostituite: gomme, camere d’aria, cer-
chio e Tamburo con 0 km., cupolino dello stop
post. danneggiato. No ruggine. Riverniciare. Rega-
lo sella singola. E.2.200,00 non trattabili. Email do-
natellodbm@libero.it 

PIAGGIO VESPA 50 del 1973, con documenti,
E.1.200,00 trattabili. Dispongo di un PIAGGIO Si e
un PIAGGIO CIAO. Cell.  3457957222 

PIAGGIO VESPA 50 SPECIAL tenuta sempre in
garage , libretto originale, anno 1985,motore buo-
no. E.1.200,00. Cell.  3293293489 

PIAGGIO VESPA HP anno 1991, motore appena
revisionato, gommata nuova, tutta funzionante,
parte elettrica ok, libretto originale, solo da riverni-
ciare. E.550,00 trattabili. Cell.  3201638630 

PIAGGIO VESPA SPECIAL affascinante, restaura-
ta, iscritta vespa club, E.1.700,00. PIAGGIO SI, ulti-
mo modello, ottime condizioni, E.500,00. Cell.
3282839995 

PIAGGIO VESPA150 VB1 del 1957, unico proprie-
tario, marciante e con documenti in regola, targa
originale, mai radiata, vernice originale, accessoria-
ta, per amatori, E.5.800,00. Cell.  330838539
Email  franco51gf@libero.it 

QUAD NUOVO nuovo, vendesi a prezzo affare.
Tel. ore pasti: Cell.  3466979524 

SCOOTER 125 APRILIA SPONTSITY E.650,00.
No perditempo. Cell.  3297160361 

SUZUKI BURGMAN 400 grigio perlato, anno
2009, km.8.000, gommato e revisionato, antifurto,
freni nuovi. Vendo E.3.500,00. Cell.  3475781712 

SUZUKI BURGMAN 400 anno 2008, km.15.000.
Accessori parabrezza invernale+schienalino. Otti-
me condizioni. Vendo o scambio con Smart benzi-
na o diesel, valuto sia anno che prezzo. Cell.
3387102628 

SUZUKI VZ MARAUDER 800 blu notte metall.,
cerchi in lega, manco un graffio, del 2002 iperac-
cessoriata (E.1.500,00 di accessori), solo 7000 km
originali, mai un problema, qualsiasi meccanico,
per veri appassionati, la mia richiesta è  di
E.3.400,00. Cell.  3383955278 Email  stefa-
no1795@tiscali.it 

SUZUKY GSF bandit s. 600, anno 2001,
km.33.000, blu metallizzato, vendo E.2.000,00.
Cell.  3204913360 
VESPA 125 PX colore grigio perla, met., anno im-
mtric.1998, perfette condizioni, al prezzo di
E.2.500,00. VESPA 125 t5, rossa corsa anno ima-
tric. 1986, tutta originale E.3.500,00. Per maggiori
informazioni chiamare o scrivere: Cell.
3293666365 Email  hondahrc@live.it 
VESPA PXE 200 ARCOBALENO anno 1984 con
miscelatore, in buono stato E.2.200,00 tratt Cell.
3280836071 
YAMAHA FZS FAZER 600 (NAKED) anno 2002,
km circa 20.000, colore blu elettrico, specchi e
frecce modello carbonio. In eccellenti condizioni.
Gomme con 1000 km. In dotazione cavalletto ante-
rione e telo coprimoto. Prezzo E.1.200,00. Cell.
3470897810 
YAMAHA TDM 850 anno 1999, km.30.000, tenuta
sempre in garage, nuovissima, completa di acces-
sori, vendo E.2.500,00. Cell.  3288916692 
YAMAHA TMAX anno 2006, E.2.800,00. Appena
tagliandata, gomme nuove. Buone  condizioni. Cell.
3293571734 
YAMAHA TMAX 500 nero, anno 2006, km.13.000,
E.4.000,00 trattabili. Buone condizioni. Cell.
3336787103 
YAMAHA XC 300 anno 2004, in ottime condizioni
sempre in garage completo di bauletto posteriore,
in ottime condizioni. Fermo in garage. Mai inciden-
tato e utilizzato solo periodi estivi. Circa 11.000
Km. Vendo a E.1.900,00. Cell.  336921111 
YAMAHA XMAX 125 anno 2007, compreso bau-
letto, E.1.500,00 poco trattabili. Cell.  3202450833 
Z-750 BIANCA BELLISSIMA anno 2010 unico
proprietario. Option aggiunti parafango posteriore,
tamponi para cadute, adesivo paraserbatoio, por-
tatarga barracuda e frecce led. 6.000km. Vendo a
E.4.500,00 non trattabili! No scambi Tel.
0881723612 
ZIP 50 in ottime condizioni.  Cell.  3204744630 Mi-
chele 

RENAULT SCENIC 1900 DIESEL 130 CV grigio

metallizzato, 46.000 km, perfetta, unico proprieta-

rio, tagliandata Renault, sensori di parcheggio po-

steriore, paraurti in tinta, clima e stereo di serie, solo

veri interessati vendo a E.7.000,00. Tel.  MANCA

NUMERO DI RETE FISSA 

BMW 320D E46, anno 1998, nera, 265.000km, in-

terni tessuto, rifatto NUOVO:tubazioni acqua, pom-

pa acqua, ventola clima, avantreno, fanaleria ante-

riore con kit xenon / angel eyes, batteria, E.3.000,00

tratt., posso mandare foto. Tel.  MANCA NUMERO

DI RETE FISSA 

OPEL MERIVA 1.7 CDI diesel, anno 2003, colore

grigio, dotata di cerchi in lega, clima automatico,

vetri oscurati, comandi radio al volante, airbag. Au-

tovettura in ottimo stato generale. Prezzo di vendita

E.3.000,00. Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FIS-

SA 

VOLKSWAGEN PASSAT CC 2.0 tdi cv 170 bianca,

autom. DSG +F1 al volante, navi  europeo, pelle co-

lor cammello, tetto panoramico apribile, km96.000,

sensori di parcheggio, fari xeno, cerchi 18, cruice

control, sosp. regolabili idrauliche E.16.900,00. Tel.

MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

Renault Laguna Coupè è  stata immatricolata nel

novembre 2011 ed ha un unico proprietario. Dotata

di tutti i confort quali: abs, air bag, navigatore satel-

litare, aria condizionata, chiusura centralizzata sen-

za l’utilizzo di chivi. Tel.  MANCA NUMERO DI RE-

TE FISSA 

Ford Focus 1.8 TDDi 5p Ghia anno 2000 in ottimo

stato,Km 229.000,interno ottime cond. clima,

abs,cerchi lega,(tagliandata+cinghia alternatore e

cuscinetti+pasticche freni 5.000 km fa)Prezzo €

2.100,00. Tel.3272631261 Leonardo Tel.  MANCA

N. DI RETE FISSA 

AUDI A3 ambition del 2004 3p., impianto a metano

brc seguenziale, colore grigio argento con soli

km.134.000 con blok sistem, tutta tagliandata.

E.6.500,00. No scambi. Tel.  MANCA NUMERO DI

RETE FISSA 

RENAULT TWINGO CAT. ICE PRIMA SERIE anno

2000, Blockshaft, clima, servosterzo, autoradio, se-

dili post. sdoppiabili, alzacr. elettr., cinghia distribu-

zione appena cambiata, gomme nuove (fatti

5.000km). 140.000km. Usata da una donna non fu-

matrice. E.1.600,00 tratt. Tel.  MANCA NUMERO

DI RETE FISSA 

SEMINATRICE OMA m.2,58 solo grano capienza 3
q.li, a sollevamento e con ruote tractor, in ottime
condizioni, vendo a E.2.000,00 trattabili. Per info:
Cell.  360964206 

DISPONGO DI ALCUNI CATALOGHI di ricambi di
trattori Fiat. Prezzo E.30,00 su cd, ed anche su foto-
copia E.70,00. Cell.  3206755511 

FIAT SCUDO anno 2002 gtd, vendo E.2.600,00 non
trattabili   Cell.  3208031445 

DAILY BASIC ribaltabile km.50.000, buono stato,
gomme nuove e motore nuovo, E.5.500,00. Cell.
3386612873 

MULETTO q.25 motore 80 cv; n.40 tubi zincati
m.6x80. Cell.  3476624934 

RENAULT KANGOO Anno 2003, 1500 C diesel
aspirato, clima, servosterzo e air bag. Capacità  di
carico 5 Q. Km200.00. Vendesi a E.1.500,00 non
trattabili. Per info: Danilo Cell.  3333051229 

SEMINATRICE MARZIA 2,5 metri di lavoro, solle-
vamento e trainata, grano+concime o solo grano
con erpice a molle. Cell.  3316028365 

FIAT-ALIS AD7C, 80 cv, anno 1991, ore 8.00,0 ca-
binata e completa di apripista. Francizzolle Colia 20
dischi idraulico. Aratro bivomere Martinelli idraulico
15 q.li. Cell.  3397570103 

SEMINATRICE OMA in buone condizioni con ruote
in ferro modificata da traino a sollevatore, contatta-
temi per ulteriori informazioni. Tel.  0881716517
Cell.   3475231100 Email  francjgiambj@alice.it 

RICAMBI PER M152 MIETITREBBIA , +gomme
23/1/26 oppure 23/1/30 complete di cerchi. Aratro
trivomere Ermo ribaltabile+ quadrivomere Nardi fis-
so. Muletto di 15 q.li dietro trattore. Cell.
3385653183 

FIAT 880/5 mono trazione anno ‘83 cabinato gom-
me al 95% carro pesante e alto vendo a E.6.900,00.
Fiat 415 mono trazione senza sollevatore vendo a
E.1.100,00. Cell.  3460409451 

VIBRO A MOLLE ALTE rinforzate, da 3,50m., ri-
chiudibile idraulicamente, completo di ruote ed erpi-
ce posteriore o rullo. Seminuovo E.3.500,00. Cell.
3683671454 

MOTOZAPPA VIKING HB585 L.85cm, mai utilizza-
to, con ruote motore 4 tempi, E.400,00. Vero affare.
Cell.  3201137726 

MOTOZAPPA a miscela 10 cavalli, vendo a
E.500,00 causa inutilizzo. Cell.  3479758530 

FIAT IVECO DAILY 35.12 anno1994, Km 100.000,
portata max 1180kg, con centine  e telo regolabile.
Revisionato 2012. Ottimo stato. Richiesta
E.3.500,00 tratt. Cell.  3290167063 

DECESPUGLIATORE EFCO 2,5 Cavalli, motore
benzina, dotato di filo per taglio erba,disco in acciaio
per siepi e maschera copri viso.Nuovissimo (1 anno
di vita e usato solo 2 volte),vendo causa inutilizzo,
valore E.330,00, vendo a E.150,00.  Cell.
3203496137 

ROULOTTE ALCAR mt. 3.75, 4 posti compresa di

veranda e bastoni in alluminio, tenuta in ottimo

stato sempre parcheggiata al coperto con docu-

menti marciante con targa. E.1.500,00 Cell.

3738516920 

KING 2007 anno 1997, 7 posti, full optional,

E.16.000,00 trattabili. Cell.  3495613100 

ROULOTTE CERCO anche in pessime condizio-

ni, con o senza targhe, prezzo modico o solo pas-

saggio a mio carico. Cell.  3345636524 

ROULOTTE STERCKEMAN mod fjord 420, ‘93

con documenti, bollo pagato gommata veranda

nuova,cucinino 2x2, gazebo automatico 3x3, ma-

trimoniale dinette e 2 castello 4/5 posti, frigo triva-

lente funzionante, cucina mai usata. No perditem-

po. E.3.700,00. Cell.  3336920539 Email  longo-

giuseppe76@alice.it 

ARCA P674LSX Profilato pari al nuovo, 2007,

39000 km clima viesa cellula, sosp pneum AL-KO,

tend Remifront, sensor park,h2o 120+80, serb gri-

gie risc e molto altro su richiesta, solo interessati.

Perfetto in ogni elemento, E.35.000,00 tratt. Cell.

3358031515 Email  frantis05@tiscali.it 
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IL PUNTINO SULLA C

IL PROSSIMO TURNO
22a Giornata - Partite del 2/02/14

Foggia Calcio - Tuttocuoio 1957
Sorrento - Aversa Normanna                   

Melfi - Chieti              
Teramo - Gavorrano          

Casertana - Ischia Isolaverde                  
Vigor Lamezia - Martina Franca             

Aprilia - Messina             
Arzanese - Nuova Cosenza               
Castel Rigone - Poggibonsi

di Giovanni Vigilante

Piccolo passo falso del Foggia che
pareggia contro il Melfi una gara
che aveva visto i rossoneri chiudere
con il doppio vantaggio la prima fra-
zione di gioco. Il distacco in classifi-
ca di otto punti sulla nona posizione
non desta comunque preoccupazioni
di sorta anche se si è persa l’occasio-
ne propizia offerta dalla sconfitta del
Teramo per raggiungere proprio gli
abruzzesi al secondo posto a quota
38. L’obiettivo è stato centrato inve-
ce dalla Casertana vittoriosa a Mar-
tina per 0-1 mentre il Cosenza grazie
al sonante successo per 3-0 con la
Vigor Lamezia è balzato solitario al
comando del girone. Giustiziere del-
la ex capolista Teramo è stato il Tut-
tocuoio, avversario dei satanelli nel
prossimo turno che prevede il secon-
do incontro consecutivo allo Zacche-
ria. Mister Alvini ha schierato i suoi
uomini con un classico 4-4-2 con
Bacci in porta, Arvia, Cacelli, Balde
e Falivena in difesa, Pane, Di Giu-
seppe, Zane e Salzano a centrocam-
po a supporto del duo d’attacco for-
mato da Ferrari (capocannoniere
della compagine con 7 reti anche

grazie alle 5 segnate con l’Aprilia) e
Rosati. I toscani così incamerano la
seconda vittoria consecutiva dopo
che due settimane prima avevano
maramaldeggiato in quel di Melfi
espugnando il “Valerio” per 0-2. I
sei punti sembrerebbero allontanare
definitivamente  la crisi iniziata alla
tredicesima giornata e durata per
sette turni nei quali hanno racimola-
to solo un punto grazie al pareggio
interno con l’Aprilia oltre alle sei
sconfitte con Ischia, Sorrento, Gavor-
rano, Casertana, Cosenza e Messi-
na. Nonostante la suddetta serie ne-
gativa i neroverdi con 27 punti sta-
zionano all’undicesimo posto ad un
solo passo dalla C unica e domenica
potrebbero schierare il nuovo acqui-
sto, il brasiliano Alexandre Vecchio
Teixeira, seconda punta classe ’92
cresciuto nel Palmeiras. I toscani
rappresentano ora uno scoglio arduo
e che gli uomini di Padalino non de-
vono sottovalutare se non vogliono
perdere il treno per le prime posizio-
ni che oltre a garantire maggiore
tranquillità per il proseguo potreb-
bero portare a fine campionato alla
vincita dei premi previsti dalla Lega
Pro. 
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AVVISO AI LETTORI

VENERDÌ 7 FEBBRAIO 2014

COMUNICHIAMO CHE LA PROSSIMA
DISTRIBUZIONE DEL NOSTRO 

SETTIMANALE VERRÀ EFFETTUATA

ACI Via De Petra
Arpi Cafe via Arpi 50 
Artigian Bar Via Tressanti  11
ASL Via Grecia
ASL Piaza Libertà
ASL Via Montegrappa
Bar  Panda C.so Giannone 206
Bar Atzori Via G. Matteotti 169
Bar Atzori Corso Garibaldi 32
Bar Cafè Alemar Via Arpi 89
Bar Caricone Via Telesforo 80
Bar Cocò Via Molfetta 58
Bar Cocozza Corso Roma 22
Bar Corto Maltese Via Castiglione 63
Bar De Tinno Piazza A. Moro 35
Bar Dolce sorriso Viale Ofanto 220
Bar Duetto C.so Vitt. Emanuele 64
Bar Empire Via Guido Dorso 39
Bar Fovea Caffe Via Duomo 5
Bar Gesualdo Via Smaldone 6
Bar Imperial Corso Roma 110
Bar Italia Via della Repubblica 92
Bar Kiwi Viale XXIV Maggio 81
Bar Madamakafè Via Rosati 14
Bar Marino Piazza S.Francesco 32
Bar Maternità
Bar Mina Viale Fortore 97
Bar Mondo Wind Corso Giannone 84
Bar Monte Bianco Via Monfalcone 19
Bar Noir Cafè Viale Colombo 203
Bar Oro Caffè Via Conte Appiano 30
Bar Pilla Viale Colombo 239

Bar Primo Caffè Corso Roma 73
Bar Queen Cafè Via Manzoni 174
Bar Roan's Via Arpi 139
Bar Robert's Viale Europa 44
Bar Rossonero Via Scillitani 7
Bar Rotolo Via Urbano 63
Bar Ruocco V.le 24 Maggio 22
Bar Sain Honorè Via M. di via Fani 38
Bar Sica Via Piave 34
Agip Via V. Civili ang. V.le Ofanto
Bar The Garden V.le Michelangelo 182
Bar Tullio Via Trento 6
Bar Veronik Via Lucera 98
Bar Wasabi Via Gramsci 85
Bar Rocco Viale Manfredi 44
Biglietteria Pullman Piazza Veneto
Caffè delle Rose Viale di Vittorio 199
Caffetteria  Colombo V.le Colombo 43
Caffetteria Dante Via Dante 16
Caffetteria del Viale V.le degli Artigiani 16
L' Espressino Via Onorato 2
Super Carni e Affini Via Lucera 151
Central Park Via Rovelli 4
Cocktail Dream's Corso Roma 90
Cofee Bar Via Conte Appiano 4
Comune Via Gramsci
Dal Pastaio Piazza Aldo Moro
Bar Dolce Grazia Via Nedo Nasi 26
Euronics Viale degli Artigiani 22
Facoltà di Medicina Ingresso via Napol
Farmacia Santa Rita Viale degli Aviatori 86i
Gran Caffè Via Vittime Civili 36

GranCaffè Moderno Via di Salpi 11
Ingresso Maternità
Super La Prima Via D'Addedda 107
Super La Prima Piazza Cavallucci 3
Super La Prima Via Labriola 22
Mc Donald's Piazza Veneto
Metanauto Via Bari Km.1.100 IV° trav.
Montepeloso Via Monte Sabotino 32
Moon Light Via dell'Arc. Michele 27
Ospedale D'Avanzo V.le degli Aviatori
Ospedali Riuniti
Panificio Frasca Viale Ofanto 91
Panificio Frasca Via dei Carbonari Dauni 8
Pan. La Vecchia Fonte Via V. Capozzi 38
Pasticc. del Carmine Via Francesco Crispi 50
Poliambulatorio Laboratorio Analisi
Ricevitoria Enalotto Via Diomede 11
Riv. Tab. Catalano Corso Cairoli 57
Rivendita Tabacchi Viale Europa 46
Riv. Tabac Coccia Via D'Addedda 47
Riv. Tabac Fatigato Via Capozzi 16
Riv. Tabac Liguori Via Imperiale 17
Staz. Serv. AGIP Corso del Mezzogiorno
ESSO C.so del Mezz. ang. V.le Ofanto
Tabacchi Gesualdi Portici Via Lanza
Tabac Giovannozzi Via della Repubblica 48
Tabacchi Saveriano Corso Matteotti 124
The Bar C.so del Mezzogiorno 170
Ticket Maternità
Ticket Ospedale
Università Agraria Via Napoli 25
Università Centro Via IV Novembre

PUNTI DISTRIBUZIONE GRATUITA PIAZZA AFFARI

ARMADIO IN NOCE, anni ‘50 modello chippen-

dale, con specchio centrale, 2 ante laterali, con

cornice lavorata a mano, vendo ad E.350,00

tratt. Disponib. tutti i pezzi della camera da letto.

Cell.  3383422896 

N.2 FLIP COVER PER GALAXY S4 nere una S-

View l’altra Review E.10,00. Cell.  3396147218 

SIEMENS SL55, cellulare a forma di ovetto.

Rosso rubino. Caricabatterie. Funzionante. La

batteria non tiene la carica. Usato ma pari al nuo-

vo. E.30,00 non trattabili. Solo interessati. No

perditempo. Email magnolia475@gmail.com 

CULLA IN LEGNO, COLOR CILIEGIO, con ro-

telle o a dondolo, 2 cassetti inferiri, materasso

ortopedico, paracolpi coordinati al piumone in-

vernale, color panna, E250,00. Per chi acquista

tutto regalo 3 paia di lenzuola, più  copriletto

estivo. Cell.  3885782991 

PELLICOLA SALVASCHERMO adatta per No-

kia 5230/5800, perfetta. Più  panno in microfibra.

Marca Cellular line, acquistata all’Ipercoop. Solo

E.2,00. Cell.  3491773587 Email  wharton@hot-

mail.it 

PARETE X SALA - SOGGIORNO, lungh. 3,93

mt, altezza 2,35 mt, color noce, vetrina satinata

ondulata scorrevole, cassetti ed ante color pan-

na, librerie, cristalliera con faretti, E.1.500,00.

Cell.  3281687509 

KARAOKE DVD con 140.000 Basi aggiornatissi-

me testo sincronizzato X Computer o Tastiere

uso professionale o domestico E.60,00.  Cell.

3407365074 Email  passion07@alice.it 

ABITO SAIO per comunione da femminuccia,

tg. M, nuovo con coroncina, vendo E.35,00. Cell.

3287345719 

PALETTA adatta a tutti i tipi di trattori sia chiusa

che aperta, prezzo E.600,00. Cell.  3287426475

Email  gianni.cascioli@libero.it 

LETTO FLOU 1 piazza e mezza 1,30 x 1,90

completamente imbottito e sfoderalì bile - rete

dogata in frassino struttura solida vendo

E.180,00 Cell.  3395870070 

PEZZI DI RICAMBIO MOTORE FUORIBORDO

THOATSU 4 tempi 25cv. Seminuovo. Anno 2008.

Prezzi da concordare. Cell.  3461470791 

LETTO MATRIMONIALE con spalliera in noce

chiara+materassi e reti, E.35,00. LETTO SINGO-

LO con spalliera in noce chiara+ materasso e re-

te, E.25,00. SALOTTO  in velluto verde con tavo-

lino con ripiano in onice e piedi in bronzo, porta-

giornali E.300,00 Cell.  3701030640 

STUFA A LEGNA poco usata, visibile a Foggia.

Prezzo E.170,00 tratt. Cell.  3899807432 Email

linacatelu@yahoo.it 

MOBILI DI ARREDO MAI USATI E.1.950,00:

cucina in faggio/celeste mt 2,70 elettrod. Ariston

con forno vent., parete sogg. mt 2,70 6 ante in

arte povera, camera letto mt 2,70, noce 6 ante

con specchi. Cameretta a ponte mt 2,70, cilie-

gio/panna e comodino. Cell.  3277479923 Ore
13/15 

MODEM  ROUTER SITECOM 4 PORTE ADSL
2+ di elevata qualità , nuovo, mai usato, con

confezione originale e pellicola trasparente, ti fa-

rà  navigare in Internet alla velocità  della luce. Il

modem supporta la velocità  internet a banda lar-

ga. Vendo a E.49,90 tratt. Cell.  3290949309
Email  dom.bellofatto@libero.it 

BICI BIMBO MAINO 3/8 anni come nuova, con

a corredo coppia di rotelline, vendo a E.40,00.

Passeggino Inglesina in ottimo stato accessoria-

ta di cappottina coprigambe e parapioggia, ven-

do a E.40,00. Cell.  3492843807 

ABITO DA SPOSA mai utilizzato. Colore cham-

pagne. Tre pezzi: gonna tubino, casacca in pizzo

francese, e giacca abbottonatura gioiello, con

accessori. Valore oltre E.800,00, vendo

E.250,00. Chiamare solo interessati Cell.

3899284151 Email
pinaavvantaggiato@libero.it 

CD GIGI D’ALESSIO dove mi porta il cuore

ed.gente E.5,00; punti del giudice, parmalat,si-

lac; macchina del pane prezzo affare; contachilo-

metri per bici nuovi E.9,00 cad.; decori natalizi

vari prezzo affare. Cell.  3395392162 

TRIO INGLESINA ZIPPY 2011 di colore rosso

composto da navetta, ovetto e passeggino, bor-

sa, 2 cappottine, coprigambe usati pochissimo.

E.170,00. Cell.  3200558206 

TRAPUNTA sfoderabile Happidea modello Fai-

ries beige (bimbo farfalla) misura cm 120x170,

Paracolpi misura cm 40x170. Il prodotto è  con-

servato in un’elegante scatola. Ottimo stato.

Vendo a E.40,00. Cell.  3289050200 

B&W CDM-1SE coppia splendidi diffusori acu-
stici inglesi ditta Bowers & Wilkins. Suono ingle-
se con bassi potenti ma frenati, il legno estetica-
mente molto elegante, poco ingombranti,  ben ri-
finiti in versione Special Edition. Vendo E.500,00.
Cell.  3295713225 

BICI ATALA 20 per ragazzo fino 12 anni, vendo
a E.50,00. Buone condizioni visionabile zona
p.za P. PIO, mando foto su richiesta. Email calo-
ri90@libero.it 

SCACCHIERA bellissima ed originale,  in cristal-
lo in quanto le pedine il re la regina ecc. sono
stampati su dei bicchierini dove si possono gu-
stare e bere le bevande durante il gioco, il tutto
ad E.15,00.  Cell.  3389104249 

BICI PER RAGAZZINA età  13 anni, marca
ATALA, bella, pari al nuovo, E.45,00. Carmine.
Cell.  3471695991 

PATTUMIERA PER RACCOLTA DIFFEREN-
ZIATA a tre scomparti E.20,00. Tel.
0881743089 ore pasti Cell.   3207624913 

PASSEGGINO INGLESINA, in condizioni di-
screte, più  sediolone, tutti e due a E.50,00. Solo
interessati. Cell.  3807550096 

PIZZAIOLO CON ESPERIENZA PLURIENNALE
forni elettrici, a legna e a gas e pizza al metro,
cerca lavoro su Foggia, anche aiutante. Cell.
3462165872 

BICI ATALA mod.08bmx funky 20 black semi-
nuova. Valore di mercato oltre i E.200.00. Vendo
prezzo di realizzo E.100,00. Cell.  3280082808
Email  daewoo1966@libero.it 

ALBERO DI NATALE ARTIFICIALE colore bian-
co h.1,80, E.25,00; oppure verde con 525 rami
h.1,80, E.30,00. Per arricchire il vostro arreda-
mento vendo tappeto di vitellone originale
m.2,20x2,00 in pura pelle beige/marrone,
E.400,00 tratt. Tel.  081747093 

N.6 PORTE DA INTERNO con vetro, di cui 2 a
scrigno, color noce, E.50,00 cadauna. Materasso
matrimoniale ortopedico in lana come nuovo
E.200,00. Cell.  3333539326 Antonio 

CITROEN C2 1.4 DIESEL, 2005 consumi ridotti ta-

gliandata completa freni anteriori cambiati.Chiusura

centralizz aria condiz block shaft vetri elettrici spec-

chietti elettrici computer di bordo interni in perfetto

stato. Km.115.000. E.2.800,00. No trat. Tel.  MAN-

CA NUMERO DI RETE FISSA 

Renault Twingo Spring 1.2i - 1995 Vendo Renault

Twingo 1.2 spring anno 1995.Discrete condizioni

considerando gli anni, gomme nuove. Vendo per

passaggio ad altra auto.€  700 trattabili. Tel.  MAN-

CA NUMERO DI RETE FISSA 

FIAT MULTIPLA A METANO Natural Power, anno

‘08, colore bianco, con 150.000Km, con 2 Antifurti,

4 gomme invernali, gancio traino, revisione bombo-

le scad.2017 a € 7.900 Trattabili per info  Tel.

MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

Fiat Multipla bipower metano 2001 Multipla bipo-

wer 1.6 elx silver 2001, 155.000 km, ottimi interni,

full optionalsLavori eseguiti in data 10/11/2013 ...

Tel.  MANCA NUMERO DI RETE FISSA 

SUZUKI SWIFT 1.3 DDIS 69CV diesel 5 porte, an-

no 2007, tutta tagliandata, distribuzione, freni, cin-

ghie, abs, turbina, sensori, tutto nuovo. Gomme

estive e invernali, antifurti, 5 porte, 100.000km, no

perditempo e scambi, 5000€  Tel.  MANCA NUME-

RO DI RETE FISSA 
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ELETTROSTIMOLATORE PALMARE BIOSAN BE-
AUTY CENTER 600, (SCOLPISCE I MUSCOLI),
USATO POCHE VOLTE, CON MANUALE DI
ISTRUZIONE E COMODA VALIGETTA, COMPLE-
TO DI VARI ELETTRODI, VENDO A E.150,00
TRATT.  CELL.   3287053010 SOLO INTERESSATI

ELETTROSTIMOLATORE PALMARE COMPEX
FIT  (SCOLPISCE I MUSCOLI) USATO POCHE
VOLTE, CON MANUALE DI ISTRUZIONE E VARI
ELETTRODI, VENDO A E.150,00 TRATT.  Cell.
3287053010  SOLO INTERESSATI

MARINA DI RODI GARGANICO:   causa trasferimento
si vende posto barca di mq. 8, con annesso posto au-
to. E.30.0000,00, pagamento anche dilazionato. Cell.
330326434 

INCUDINE FEMMINA kg.65. Vendo a prezzo da
concordare. Cell.  3454248335 
RIVESTIMENTO BAGNO GRES PORCELLANA-
TO no pavimento. Mattonelle quadrate
20cmx20cm colore rosa pallido chiaro.Destinate
alle pareti di un piccolo bagno di circa 1,5 metri X
2,2 metri ma non più  utilizzate. E.200,00 Cell.
3271870270 Email  karl81@alice.it 
ACCESSORI IDEAL STANDAR usati, completi
di runinetteria miscelatori. E.130,00 trattabili.
Cell.  3294025390 
BICICLETTA DA CORSA tg.52, molto leggera,
come nuova, cambio veloce al manubrio, rapporti
8+2, vendo E.400,00 poco trattabili. Cell.
3476545533 
PIROFILE DA FORNO nuove E.10,00, minita-
stiera per pc E.5,00, radiosveglia nuova E.15,00,
navigatore satellitare nuovo E.25,00, portacd
nuovo E.15,00. Cell.  3287835391 ORE PASTI 
CERCO SCONTRINI ACQUISTO prodotti Nivea.
Cell.  3202682673 
CICLETTE JK mod sm 515 u con computer di
bordo. Buono stato. Prezzo E.100,00. Cell.
3287644021 
SAMSUNG GALAXY S2 nuovo,  due anni di ga-
ranzia acquistato ad ottobre 2013 vendo a
E.190,00 tratt. Cell.  3202882406 Email  orgo-
gliofoggiano@live.it 
CASSE ACUSTICHE per auto. Piastra Kenwood.
Sintonizzatore Kenwood. Casse acustiche Hi-Fi.
Cell.  3683422418 
BICICLETTA BIANCHI 28 anni ‘70, usata, tutta
originale dal telaio ai cerchi, no freni a bacchetta,
vendo alla modica cifra di E.120,00, col.bianco.
Chiamare ore pasti dalle 13.00 alle 15.00: Cell.
3477292183 solo interessati Email  romeo-eri-
ka@libero.it 
TV CINESCOPIO vendesi, color grigio,32 pollici,
perfettamente funzionante, è  come nuovo. Ven-
desi causa inutilizzo ad E.90,00. Cell.
3287735305 
RETE LETTO SINGOLO con doghe il legno e
piedini ripiegabili,mai utilizzata,ancora incelofa-
nata, misura 190 per 80, vendesi ad E.35,00. Cell.
3287735305 
TELEFONO CELLULARE NOKIA nuovo,  in ga-
ranzia, acquistato 5 mesi fa ,con scontrino, mo-
dello113 colore azzurro a E 30,00. Cell.
3885782991 
TORCE A VENTO nuovissime, sono circa 350 al
prezzo di E.1,00 cadauna, oppure tutto in blocco
a E.200,00. Affare imperdibile. Cell.  3204944756 
BICICLETTA per bimbo o bimba (3/6 anni) in
buono stato, colore gialla rossa e bianca, prezzo
E.40,00. Cell.  3289744757 
N.3 CASSETTONI ALTI per pomodori o altro per
E.120,00. Solo interessati. Cell.  3809058554 
SCAMBIO PUNTI latte Del Giudice con punti Pa-
sta Granoro anche punti Castelli Oro. Max serietà
. No perditempo. Cell.  3450323217 
VIDEOTELEFONO TELECOM in ottime condi-
zioni, perfettamente funzionante, colore grigio.
Vendo a E.10,00. Cell.  3927708375 Email
wharton@hotmail.it 
RICAMBI USATI PER AUTOCARRO 662N FIAT
compreso ribaltabile con sponde in alluminio e
pneumatici. Cell.  3409348683 
N.2 BICI DA ADULTO vendo a prezzo da con-
cordare. Cell.  3403715275 
SCARPE ANTINFORTUNISTICHE n.46, vendo
E.25,00 trattabili. Cell.  3293763195 
HTC WILDFIRE S a soli E.100,00. Completo di
tutto! Cell.  3472771836 
VUOI MIGLIORARE LA TUA FORMA FISICA?
FITNESS CLUB dotato di fasce addominali, cer-
vicali, anticellulite ecc. causa inutilizzo vendo
E.100,00 Cell.  3402545383 
BOX PER BAMBINI in buono stato, vendo a soli
E.25,00. Contattatemi: Cell.  3454288128 
TRIO FOPPAPEDRETTI colore blu a E.150,00.
Passeggino trio della Brevi colore blu a E.100,00.
Per visione o foto contattarmi. Cell.  3202789214
Email  marcello811@libero.it 
PASSEGGINO PRENATAL vendo E.20,00 Cell.
3475393544 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA PROD. PRO-
PRIA Zona Segezia, vendo E.5,00 al litro. Cell.
3389543684 
PASSEGGINO GEMELLARE completo di ovetto
a E.250,00; lampadario in bronzo antico 8 coppe
E.150,00; portapacchi nuovo E.60,00 Cell.
3385060750 
PER RENAULT VEL SATIS: fari anteriori com-
pleti di centraline senza lampade con palpebre,
verniciate grigio argento  vendo E.100,00. Non
perditempo. Cell.  3387592734 

PANNOLONI per adulti taglia che veste circonfe-
renza vita fino a 115cm vendo a E.4,00 a pacco
da 30 pezzi. Cell.  3491727882 
PASSEGGINO GEMELLARE Chicco color aran-
cio in ottimo stato completo di paragambe
E.100,00 non trattabili. Cell.  3299214797 
SAMSUNG GALAXY S4 ZOOM come nuovo,
utilizzato per prova, con ancora pellicola vicino
colore bianco , con garanzia vendo ad E.390,00.
Cell.  3284179244 
BICICLETTA ELETTRONICA vendo.  Cell.
3283365420 
CULLA DA BIMBO come nuova, prezzo affare.
Cell.  3803429815 
SISTEMA DI RITENUTA PER AUTO CHICCO
blu e bianco, usato molto poco, E.10,00. Per inte-
ressati. Cell.  3288394257 
STUFA A LEGNA nuova, prezzo affare. Cell.
3406423899   
CARTONE DI OGGETTI VARI vendo E.30,00
Tel.  0881711785 
PENNELLO PER OMBRETTO di setole naturali,
marca Kiko. Mai usato, ancora confezionato
E.7,00. Cell.  3897972709 
GIRELLO CHICCO anno 2012, usati pochissi-
mo, ancora nell’imballo originale, completo di
gioco musicale staccabile, schienale rigido e se-
duta imbottita sfoderabile e lavabile, altezza re-
golabile e sistema di sicurezza per scale, E.50,00.
Cell.  3200558206 
LAMPADA SOLARE DELLA PHILIPS abbronza-
tura in pochi minuti, come nuova, poco uso, ven-
desi a E.50,00 non tratt. Tel.  0881021444 Cell.
3463514692 Email  pia.winternheimer@gmx.de 
GARAGE MACCHININE BIMBO Causa poco
spazio, vendo. A due piani, con ascensore funzio-
nante grazie a una manopola, lavaggio auto e
parcheggio. Il sogno per ogni bambino. A soli
E.15,00. Cell.  3289050200 
MACCHINA PER SALSA +fornellone bimar+pen-
tolone alluminio E.70,00. Cell.  3408427300 
BILANCIA DA NEONATI CHICCO bianca otti-
mo stato,mai usata, vendo E.50,00.  Cell.
3474894387  
CULLA comprensiva di materasso, ottimo stato,
vendesi E.100,00.  Cell.  3474894387  
ESTETICA di G.W.F. HEGEL  2 tomi Edizione
Feltrinelli vendo a E.25,00.  Cell.  3395696629
ore serali 
MACCHINETTA MACINA SALSA usata solo
una  volta acquistata nuova ,con accessori come
mestolo 2 caldaie fornello ecc vendo tutto al
prezzo di E.300,00. Cell.  3457640419 
PRESE IN CERAMICA usate solo un mese ven-
do per causa non utilizzo. Cell.  3276327319
Email  ginotuoro@libero.it 
PORTE REI 60 TAGLIAFUOCO: complete di ac-
cessori nuove imballate al prezzo di E.180,00, ri-
manenti ancora quattro. Per info: Cell.
3493600659 oppure 3296089478 
MOBILE MACCHINA PER CUCIRE color fag-
gio, compreso di pouff con cassetti comodissimi
per riordinare tutti gli attrezzi da sartoria. Come
nuovo, vendesi ad E.50,00. Cell.  3287735305 
FOGGIA-MILANO N.3 BIGLIETTI TRENITALIA
(anche separatamente) SUPER ECONOMY treno
9826, a soli E.20,00. Partenza: 26/01/2014; ora di
partenza: 21.25. Purtroppo, vendo x cambio data
di partenza.Marco Cell.  3283487044 
OLIO DI OLIVE BIOLOGICO vendo E.5,00 al li-
tro, macinatura snocciolata, acidità  0,1% , assi-
curo spedizione. Cell.  3283250000 
SUBBUTEO COMPLETO Nuovo. Panno Extre-
me Pitch applicato su di tavolo di legno, comple-
to di recinzione con angolari e porte professionali.
Perfetto. Vendo a E.160,00. Email
gesutiama@gmail.com 
BICI DA UOMO 28 POLLICI con staffa centrale
E.120,00; Bici da soffitto o parete sistema a car-
rucola, E.20,00. Cell.  3316261659 Email  gio-
vanniconsalvi@libero.it 
BILIARDO CARAMBOLA completamente in le-
gno, come nuovo, prezzo affare. Cell.
3927687825 
N.2 SEDIOLINI BICI colore bianco o nero con at-
tacco centrale al manubrio come nuovi E.15,00
cadauno. Cell.  3332649047 
MOTO FOXI BOY BIEMME ELETTRICA Colore
Rosso per Bambino usata ma pari a nuovo. Prez-
zo di vendita E.110,00, vendo E.55,00. Info: Cell.
3493140572 PASQUALE 
BILIARDINO IN LEGNO per bambini in discrete
condizioni, gambe smontabili, E.15,00.  Cell.
3387642879 

SPECCHIO 70x200, ricamato con spiga di grano
E.50,00. Sedia in pelle massaggiatrice elettrica,
nera, E.200,00. Cell.  3202838471 
RACCOLGO ABBIGLIAMENTO ecasilinghi inu-
tilizzati ed in buono stato per inviare i Africa. Cell.
3281980357 
N.2 MOUNTAIN BIKE ruota 24 e 26. E.40,00 ca-
dauna. Blu e rossa. Vendo causa inutilizzo. Tel.
0881746622 Cell.   3284132724 Email
elio328@hotmail.it 
BIDONE IN ACCIAIO INOX 18/10, capacità  100
litri, in ottime condizioni. E’ stato sempre utilizza-
to per la conservazione di olio d’oliva. Dotato di
coperchio e rubinetto. Vendo causa inutilizzo, a
E.60,00. Cell.  3208673866 Email  soprano.fran-
cesco@gmail.com 
VINO DI PRODUZIONE PROPRIA con vigna in
zona salice. Coltivo diversi vigneti sia di uve rosse
che bianche, per cui avete un’ampia scelta. Se in-
teressati, contattatemi all’ora di pranzo. Cell.
3896643269 
BICI DA DONNA con freni a bacchette, discrete
condizioni, vendo E.50,00. Cell.  3294688936
dalle 9 alle 21 
ARTICOLI VARI VENDESI: stereo Sanyo hifi
150w, dischi lp 33, videoregistratori e vhs, nastri
a bobine, piccoli elettrodomestici, bicicletta Alfa
Romeo, fumetti e francobolli, lettino, carrozzina,
articoli da giardino e da mare. Cell.  3277479923
Ore 13/15 
LETTINO-CULLA con materasso E.70,00. Pas-
seggino (gioco) da bambino Chicco a tre ruote,
rosso e blu, E.40,00, come nuovo. Cell.
3292941415 
SELLINO portabimbo attacco per tutte le bici-
clette. E.12,00. Cell.  3383451057 
AB ROCKET BLU uscito in tv,in perfette condi-
zioni,con molle di ricambio, a E. 40,00. Cell.
3274740989 
SCI E SCARPONI di diverse marche e misure
anche per bambini. Le attrezzature sono recenti
ed in ottimo stato. I prezzi variano per gli scarponi
da E.10,00 a E.30,00 e per gli sci da E.30,00 a
E.70,00.  Cell.  3467262331 Email  antonioda-
mato60@yahoo.it 
ARTICOLI VARI: bistecchiera elettrica, piatti piz-
za, trasportino torta e altro E.15,00 in blocco.
Cell.  3393461722 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA PROD. PRO-
PRIA a E.5,00 al litro. Tel.  0881748943 
N.4 CERCHI IN LEGA PER OPEL ASTRA, Zafi-
ra, Meriva, da 16, in ottimo stato, no graffi. Con
gomme michelin energy al 60%. misure
205/55/R16. Sostituiti per passaggio a cerchi da
17. Vendesi tutto a E.280,00. Massimo  Cell.
3699807369 
MOUNTAIN BIKES NUOVE a prezzo affare ven-
desi. Cell.  3466979524 
VASCHETTA PER SCARICO WX in porcellana
nuova E.20,00 Cell.  3387676758 
OMOGENEIZZATORE CERCO in ottime condi-
zioni a prezzo modico Cell.  3490652917 
SEGGIOLINO DA AUTO CAM +sediolino di rial-
zo, vendo a soli E.30,00. Sterilizzatore
biberon+piccolo thermos+vaschetta in plastica
per bagnetto bimbo+vasetto, vendo soli E.20,00.
Scarpine bimbo poco usate, vari numeri e mar-
che, E.5,00 il paio. Cell.  3492843807 
SEGGIOLINO DA AUTO CAM +sediolino di rial-
zo, vendo a soli E.30,00. Cell.  3492843807 
TENDA A CASETTA 4 posti (due stanze dop-
pie) + corridoio e cucinino incorporato. colore gri-
gio e arancione. perfetta e funzionale. Comoda
per vacanze in campeggi o di lunga durata in
quanto alta 2,00 metri in ogni punto.  Cell.
3922164731 Email  lucamaster82@hotmail.it 
BRANDINA CHIUDIBILE con rete e materasso
E.50,00. Stufa a termosifone nuova, acquistata
un mese fa E.35,00. Lavandino da bagno nuovo
E.80,00. Lavandino da incasso Ginori-Pozzi nuo-
vo E.100,00. Cell.  3291694145 
I-POD Apple, da 8 giga, colore purp (viola), anco-
ra in scatola causa inutilizzo, vendo a E.125,00.
Email dafoggia@libero.it 
LAMPADARIO DA CUCINA con supporto a sof-
fitto di forma circolare in metallo dimensioni dia-
metro circa 40 centimetri. Condizioni buone.
Svendo per inutilizzo ad E.10,00. Vero affare! OF-
FERTA natalizia dal 20/12/2013 al 31/12/2013
Cell.  3334516075 Email  dimensioneimmobi-
li@libero.it 

N.2 BICICLETTE ATALA da bambino e da bam-
bina entrambe con cerchioni n. 20, come nuove
usate pochissimo al prezzo di E.120,00 oppure
E.60,00 cadauna non trattabili no perditempo
Cell.  3293215614 Email  ralphy@tiscali.it 
CARROZZINO PRIMA CLASSE E.130,00. Cell.
3883097696 
PANCA PER ADDOMINALI e quadricipiti marca
Diadora. Ottimo stato, usata pochissime volte,
vendo a E.150,00 trattabili. Tel.  0881591247
Cell.   3466765211 Email  gcasiello@tiscali.it 
BICI DA CORSA Carrera colore rosso con telaio
in alluminio, gruppo campagnola, manubrio spor-
tivo, mis.52, vendo E.350,00. Cell.  3450522797 
MOTORETTA PER INVALIDI a batterie, elettri-
ca, mis, XL140, E.2.000,00 trattabili. Tel.
0881751949 
BICICLETTA DA CORSA BIANCHI da ragazzo
mis.24, anni ‘70, bellissima, cambio campagnolo.
Vendo E.60,00. Cell.  3406689124 
SI PRENOTANO LANCI DI COLOMBI BIANCHI
per qualsiasi ricorrenza Cell.  3495920852 
BICICLETTA BIMBO/BIMBA 3/5 anni, completo
di ruotine, E.15,00. Tel.  0881665691 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA non trattato,
vendo a E.5,50 al litro. Possibili sconti per grandi
quantità  (max 100 litri). Cell.  3207611821 Email
mavi01@libero.it 
CORSETTO ORTOPEDICO LINEMARA (ITA-
LIA) indicato per patologie lombari, per strappi
muscolari, ecc. Modella steccato incrociato colo-
re bluette mis.80 Vendo per errore taglia. Valore
E.71,00 vendo E.40,00. Affare. Cell.  3279865712 
COMPLETO DA BAGNO composto da applique
e lampadario tutto in vetro vendo a E.40,00; 2 pla-
foniere in vetro e ottone, stile antico, vendo a
E.30,00 tratt; frutta in vetro vari tipi E.1,00 cad.;
ventilatore ad asse verticale da tavolo anni ‘60.
Cell.  3395392162 
SCI ROSSIGNOL lunghezza 1,75m completi di
aste e borsone al prezzo affare di E.50,00. Cell.
3661267773 
OLIO EXTRAVERGINE PUGLIESE nuovo ritirato
dal frantolio il 4 novembre 2013. Sono disponibili
80 litri, vendita a E.7,00 al litro. Se comprati tutti
in blocco faccio sconto. Un pò  fortino, Vendita
solo per abbondanza. Cell.  3288191004 Email
kyokusanagi23@live.it 
ASUS EEEPC 1001PX PERFETTAMENTE FUN-
ZIONANTE con inserti carbon neri aggiornato a
Win 7 ultimate e 2GB di ram. Cedo x passaggio a
Mac. E.110,00. Cell.  3397158011 Email  alfon-
so.dellicarri@poste.it 
IN FOGGIA SERIE DI ARTICOLI PER PRIMA IN-
FANZIA: culla in faggio+paracolpi e materassino,
passeggino blu e beige Inglesina, sediolino auto
Chicco, sediolone chiaro Peg Perego, fasciatoio.
In perfetto stato. E.300,00. Cell.  3337231745 
REGINA DAKAR MOUNTAIN BIKE 24 biam-
mortizzata, bianca-blu in ottime condizioni. Coro-
na, cambio deragliatore insomma tutto shimano,
vendo E.100,00.  Cell.  3295713225 
STUFA A PETROLIO BIANCA elettronica, come
nuova, E.150,00 trattabili. Cell.  3201731376 
N.2 CARAMBOLE + ping pong Cell.
3687216550 
BICICLETTA GV 2 MB Nuovo modello, colore
nero, vendo a E.100,00. Cell.  3294153227 
SI REALIZZANO confetti decorati per tutte le
occasioni. Per info sui costi e foto, scrivere ad:
Email annasweetevents@gmail.com 
CICLETTE DIADORA MOLLY acquistata nov.
2012, vendo E.110,00 Cell.  3474600796 
ATTREZZO PER ALLENARE ADDOMINALI AB
rocket, con manuale di istruzioni, completamente
nuovo. E.50,00 trattabili. Tel.  0881743089 ore
pasti Cell.   3470340382 
PIUMINO E PARACOLPI fantasia bianco e giallo
come nuovi E.30,00 Tel.  0881687459 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA in coltura e
molitura totalmente biologica,proveniente da ulivi
di proprietà  siti a nord della Puglia in località
Daunia (Foggia). Nessun trattamento pre-duran-
te-post, qualsiasi test può  confermarlo.
E.5,00/Litro. Tel.  0881634448 
BICICLETTA DA DONNA 26, nuovissima, vendo
E.90,00. Cell.  3204207116 
SEGGIOLINO AUTO CHICCO gruppo 1, per la
sicurezza in auto dei bimbi peso da 9 a 18 kg, co-
me nuovo a E.35,00 (pagato E.115,00). Cell.
3337099672  

CALDAIA FERROLI a basamento completa di
bruciatore Baltur a gasolio da 35000 Kcal/h. Cau-
sa dismissione cantina vendo damigiane in vetro
da 54 lt. (regalo bottiglie in vetro a chi compra le
damigiane). Cell.  3385440582 
TRIO BABY CONFORT colore rosso E.250,00;
altalena x neonati E.30,00. Utilizzati circa un me-
se. Nuovi. Cell.  3409119911 
COPERTE MAI USATE IN LANA MERINOS: co-
perta matrimoniale di colore blu antico molto bel-
la vendo a E.250,00; Coperta matrimoniale colore
beige vendo a E.150,00. Tenute in perfette condi-
zioni. Cell.  3687634144 
N.4 PORTE PER CALCETTO E.500,00. Cell.
3382865147 
TRIO: passeggino, navetta, ovetto, marca iobim-
bo blu/argento buone condizioni robusto acces-
soriato + marsupio Chicco verdescuro resistente
e sicuro + passeggino Brevi blu E.250,00. Cell.
3270107265 
BICI SCOOTER in ottimo stato, batterie nuove
apen sostituite, vendo causa scarso utilizzo,
E.500,00 non trattabili. Cell.  3298403463 
SAMSUNG NOTE 3 CLONE schermo 5.7 pollici
tutto marchiato samsung processore quadcore
6589 ram 1gb rom 8gb fotocamera 8. disponibile
bianco o nero completo di scatolo e accessori.
Prodotti nuovi imballati, E.250,00 airgesture eye-
sgesture pennino Cell.  3735247036 
CONTENITORE OLIO Sansone 50 litri, acciao
inox, senza presa rubinetto, nuovo ancora imbal-
lato, E.20,00. Email voxmaris@teletu.it 
ARREDAMENTO NEGOZIO DI ABBIGLIAMEN-
TO: Pannelli dogati color acero, con inserti vari,
ideale per negozio di 20mq, manichini uomo,
donna e bambini, banco cassa con cristallo tra-
sparente, espositori vari, mobiletto porta pc color
wenge, 2 fari esterni da 150W. Cell.  3895111032
Email  langolodellosport@hotmail.it 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA zona Troia,
stagione 2013, biologico senza trattamenti, ven-
do E. 5,00 al litro, massima serietà . Cell.
3497567872 
CUSTODE-FACTOTUM offre la sua collabora-
zione come guardiano delle vostre attivita’, ca-
pannoni agricoli-industriali, cantieri-edili, ville e
abitazioni. Disponibile accompagnato da cani da
guardia, anche x lavori di manutenzione. Max se-
rieta’. Cell.  3483898417 Email  oldboy70@live.it 
DOPPIO PEDALE PEARL E.100,00. Cell.
3334155732 
ZERBINO THUN 3 simboli verde-marro (nuovo)
a E.38,00 poco trat; n.100 raglou pesca 5,5-6,5-
8,5, vari colori a E.1,00 cad; mulinello penn atlan-
tis 7000 nuovo scambio con il 5000 o cedo a
E.150,00 trat. Cell.  3295688043 Email
gerri.russo60@gmail.com 
CREAZIONI ARTIGIANALI, oggettistica varia e
bomboniere per qualunque occasione. Cell.
3897969810 
ESEGUO DOLCI DI NATALE per le festività .
Cell.  3208355510 
ALBERO DI NATALE sintetico altezza 2 metri
più  palline decorative, vendo E.30,00  Cell.
3459297667 
N.10 BOTTIGLIONI DA LT.5 in vetro+3 bidoni in
plastica lt.20, a prezzo affare di E.10,00 Tel.
0881720071 
TRIO BEBE’ CONFORT come nuovo, completo
di accessori, colore beige, E.170,00 trattabili.
Email fovea74@libero.it 
ZONA CALDEROSSO: OLIO EXTRAVERGINE
DI OLIVA E.5,00 al litro; formaggio pecorino da
E.7,00 ad E.10,00 al kilo. Cell.  3296188246 
PENTOLA E COPERCHIO in rame 25 lt E.120,00
Cell.  3317373796 
CASSETTA PIGNONI SHIMANO DURA-ACE
modello CS-7800, per bici da corsa, 10 velocità
,11-23. Invio foto via mail. Vendo a E.45,00. Cell.
3346853863 Email  madarp70@yahoo.it 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA assolutamente
biologico di produzione propria novembre2013
ad un prezzo di E.4,50 a litro (sono escluse le
spese per contenitori di qualsiasi genere se non
forniti e spese di eventuale spedizione)  Cell.
3382645760 Email  giusac72@hotmail.it 
OLIO EXTRAVERGINE D’OLIVA PRODUZIONE
PROPRIA fatto con olive di peranzane e corati-
ne, macinato con frantoio tradizionale. Per preno-
tazioni affrettatevi, Rosa: Cell.  3208718558 
MTB TREK FUEL ELITE 98 XTR/XT 2007/2010
tutta in carbonio della Trek, mod. Fuel 98 telaio
2007 componeni 2010/2013.Ruote MAVIS
SLR.Forc. Manitou R7+blocco al manubrio, di-
schi AVID7 con dischi XTR, gruppo XT/Xtr e Rit-
chey WCS E.1.000,00. Cell.  3278663511 Email
fabiolabraca@gmail.com 
NOLEGGIO AUTO EPOCA Mercedes bianca, per
matrimoni ed eventi. Prezzo da concordare Cell.
3282821916 
BICI DA BIMBA con rotelle di Hello Kitty, età  2/3
anni, vendo E.30,00 valore E.70,00. Cell.
3892049517 
BICICLETTA DA CORSA Shock Blaze+tuta,
+motorino elettrico funzionante comprato l’anno
scorso, inutilizzato. E.600,00  tutto. Cell.
3891533971 
PEDANA MAGNETICA DIADORA usata pochis-
simo, E.80,00. Tel.  0881635556 
TEGOLE MARSIGLIESI E.0,50 cad. N.2 cubi in
plastica con centinatura lt. 1000, E.100,00. Ser-
batoio in acciaio inox dello spessore di mm.0,5,
completo di boccaporto, lt.1300, a forma di cubo,
per gasolio e altri liquidi. E.550,00.  Cell.
3371004465 
PASSEGGINO TRIO CHICCO rosa vendo
E.90,00. Cell.  3475900469 
BICICLETTA PER BAMBINI 3-7 anni  marca
Atala, più  una bicicletta sempre per bambini 3-5
anni circa. Entrambe in  ottimo stato complete di
accessori e rotelle, ad E.100,00. Rivolgersi ore uf-
ficio al: Cell.  3200893450 
PER CITOFONI CONDOMINIALI vendo, anche
singolarmente, 2 tastiere elvex, di cui una con vi-
deocamera, con 25 tasti ciascuna, in ottimo sta-
to, a prezzo modico da concordare. Cell.
3478105544 
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OLIO DI OLIVA EXTRAVERGINE produzione
propria senza trattamenti chimici( iperbiologico)
zona Segezia-Montecalvello, olive raccolte il 27
ottobre, quindi un olio fruttato e ottimo. Vendo a
E.6,00 sotto i 10 litri e a 5,50 da 10 litri in poi. Per
info: Cell.  360964206 
OLIO EXTRAVERGINE di Oliva Biologico annata
2013-2014 a E.6,00 al litro. Tel.  0881880651
Cell.   3481318641 Email  costantinotalia@ya-
hoo.it 
ALBERO DI NATALE MT.1,80 vendo a E.30,00
causa nuovo regalo da 2,40 mt. Albero nuovo ac-
quistato l’anno scorso. Cell.  3282090230   Email
singayeee@live.it 
OROLOGIO SECTOR originale ocean master
(yacht timer) swiss made 10atm vetro zaffiro, nuo-
vo con scatola e garanzia, pagato E.340,00 lo ven-
do a E.170,00. Si accettano anche scambi con
orologi automatici di marca o vintage Cell.
3383716247 
COPERTA MATRIMONIALE bellissima ed origi-
nale in lana merinos  ad alta spessatura mai usata
ancora nell’imballo originale, fantasia moderna.
Per chi fosse interessato il prezzo di vendita e’ di
E.180,00. Cell.  3389104249 
N.2 BICI MARCA DONISELLI anni ‘40, per il
prezzo dopo visione. Cell.  3336436689 
SPECCHIERA DA BAGNO BIANCA ILLUMINA-
TA con vano portaoggetti mis. 80x110, cedo a
soli E.50,00; Biciletta da corsa Rimoldi cerchio
28, tg.56, pari al nuovo, cedo E.150,00. Cell.
3287575815 NICOLA 
MONITOR PERSONA per monitorare l’ovulazio-
ne. Completo di libretto per le istruzioni. Come
nuovo di Farmacia. Vendo ad un prezzo affare.
Cell.  3663477338 
SEDIA A ROTELLE con wc e tavolino, come
nuova, valore E.400,00 vendo a E.50,00. Cell.
3395467126 
OROLOGIO CHE SEGNALA LA PRESENZA
DEL GAS. Buono per anziani. Vendo E.10,00
Chiamare il pomeriggio. Tel.  0881638732 
MINI PC SAMSUNG NC10 bianco, hd160gb,
ram1gb, 3usb, lan, wi-fi, webcam, bluethoot, di-
splay 10 poll., sistema op. Windows7 starter, bat-
teria 10-15min max. A volte il display bianco ba-
sta cambiare inclinazione e si sistema Cell.
3282098590 
MOTO ELETTRICA per bambni fino a 7 anni
marca BIEMME usata poco e perfettamente fun-
zionante, a soli E.30,00. Sediolone per neonati
quasi nuovo per inutilizzo a soli E.20,00. Cell.
3204818433 Email  accadiaantonio@libero.it 
ASSOCIAZIONE DI VOLONTARIATO CIAO
BIMBI cerca roba di vario genere in donazione.
Ritiro in loco. Si effettuano piccoli traslochi, svuo-
tamento box/cantine e trasposto persone in Fg. e
provincia. Max serietà . Si ringrazia in anticipo per
la collaborazione. Tel.  0881748927 Cell.
3289232057 Email  info@ciaobambini.fg.it 
DI PRODUZIONE PROPRIA vendo olio E.4,00/L
e vino E.1,00/L. Cell.  3345636524 
SEGGIOLINO AUTO Brevi, 0-18 kg., E.30,00.
Cell.  3351833918 
OLIO DI OLIVA EXTRAVERGINE produzione
propria a E.5,00/L. Zona quadrone delle Vigne
Foggia. Consegna a domicilio, non esitate a con-
tattarmi. Cell.  3333876617 

MACCHINETTA RIEMPITUBO PER SIGARET-
TE E.6,00; vendo tappatrice a due leve E.10,00
oppure scambio con avvinatore-sciaquabottiglie.
Cell.  3284834047 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA in località
Macchia - M. S. Angelo, x eccesso di produzione
per uso proprio,  ad E.4,00/L. con ritiro c/o franto-
io  o E.4,30 con consegna a domicilio. Cell.
3341645055 
SIGARETTA ELETTRONICA originale e-smoke
vendesi al modico prezzo di E.20,00. Sono com-
presi caricabatteria a muro e filtro di ricambio
Cell.  3274532907 Email  mario91lp@hotmail.it 
PANCA PER ADDOMINALI AB KING causa inu-
tilizzo vendo nuova, vero affare, E.70,00 trattabili.
Cell.  3895947122 
A BISOGNOSI VENDO N.2 PACCHI DI PAN-
NOLLONI mutandina, a un prezzo irrisorio di
E.20,00, causa cessato uso. Cell.  3287884634 
OLIO D’OLIVA EXTRAVERGINE Vendo Olio ex-
travergine di oliva coltivato in località  Bovino
(Foggia) senza pesticidi, causa eccesso di produ-
zione per uso proprio, quindi con disponibilità  li-
mitate ad E.6,00/L. Telefonare a Gaetano: Cell.
3894320534 
TAPIS ROULANT di buona qualità , superacces-
soriato, vendo al prezzo di E.300,00. Tel.
0881743089 ore pasti Cell.   3207624913 
SIAMO UNA FAMIGLIA BISOGOSA! Se dovete
buttare qualsiasi cosa come indumenti, scarpe,
coperte, ecc. Chiamati, ne abbiamo davvero bi-
sogno.  
OLIO D’OLIVA EXTRAVERGINE a E.4,50 al litro.
Olive biologiche di ottima qualita. E’ possibile as-
sistere alla macina. Cell.  3280255014 
PANNOLLINI BAY NOIR tg.3/8 e 7/12kg E.1,00
cad. ALBERO DI NATALE grande completo di ad-
dobbi, E.100,00; Caldaia da stiro E.30,00. Cell.
3888741312 
CAUSA SGOMBRO BOX, VENDO TUTTO IL
NECESSARIO PER BAMBINI: vestiti, scarpe,
carrozzina, culla, lettino da campeggio, passeggi-
no, girello, seggiolone, giocattoli, giochi educati-
vi, biciclette etc.Ho un bimbo di 4,5 anni. Solo in-
teressati, preferibilmente che acquistino in bloc-
co. Cell.  3292098277 
PORTA TV MELICONI da muro con piastra per
tv fino a 25 pollici oppure 45 kg di peso, grigio
mellattizzato, nuovo mai usato, E.25,00. Cell.
3289195203 
ALETTONE PER BAULE lungo 140cm, ad altez-
za variabile, della Devilgear, vendo E.50,00. Cell.
3286685233 Mimmo Email  alfamanutenzio-
ni@gmail.com 
COMPRO CAPPOTTINA PASSEGGINO CAM
nuova o usata Email roberta.2005@virgilio.it 
FERRI DA BALCONE REMOVIBILI vendo prez-
zo da concordare. Cell.  3333967256 
FUSTO INOX 25L.  +contenitore bidone olio con
bocca larga, prodotto italiano, usato poco, come
nuovo, vendo a soli E.25,00 trattabili. Cell.
3203554199 Email  doriangrays@libero.it 

GAMO PT-85 TACTICAL BLOW-BACK NUOVA
MAI SPARATO 4,5mm, co2, semiautomatica,
scarrellante, caricatore tamburo 16 colpi (8+8),
7,5j, abs e metallo, silenziatore e ris 4 slitte,
E.200,00 trattabili, solo maggiorenni o scambio
con carabina 4,5mm, proponete modello x scam-
bio Cell.  3298972762 Email
domenico.rinaldi.85@gmail.com 
MARSUPIO della BABY BJORN, (i più  sicuri) uti-
lizzato pochissime volte, per neonati da 53 centi-
metri fino a quando raggiungono i 90 cm. Vendesi
ad E.45,00.  LETTINO DA CAMPEGGIO della
Chicco, di colore blu, ad E.30,00. Cell.
3895454445 
SDRAIETTA NUOVA a dondolo, con 3 nclinazio-
ni, sfoderabile, ancora in scatola, vendo E.15,00.
Email blu.79ar@gmail.com. 
BOX IN OTTIME CONDIZIONI E.40,00, per bim-
bo. Lettino/culla colore bianco, discrete condizio-
ni, E.25,00. Giubbotto invernale per bimbo di 4 ani
E.20,00, mai usato. Cell.  3395849945 
COMPRO TELEFONI ROTTI O NON FUNZIO-
NANTI per recupero pezzi di ricambio principal-
mente smartphone con display rotti o altri difetti di
tutte le marche. Cell.  3297595272 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA vendo E.3,50 al
litro. Cell.  3458799096 oppure 3458799097 
IN BLOCCO VENDO: moto Califfone RIZZATO, 2
caschi moto NOLAN integr., serbatoio 1000 lt in
plastica INGABBIATO nuovo, tino per uva da 10 q.
nero, tino da 4 q., 13 damigiane 54 lt., fucile da
sub con tridente. Cell.  330838539 Email  fran-
co51gf@libero.it 
CULLA IN LEGNO con ruote, ottimo stato, com-
pleta di materassino, a soli E.200,00 Tel.
0881970311 Cell.   3472765339 
MOUNTAIN BIKE vendo E.70,00. Cell.
3492929478 
ALBERO DI NATALE ARTIFICIALE colore bian-
co (grande) altezza m.1,80, vendo E.25,00. Tel.
0881747093 
BICICLETTA ATALA moutain bike; letto a castel-
lo e letto in vimini; sci con racchette, in legno, della
II guerra mondiale. Tutto nuovo. Vendo in blocco
E.200,00. Anche singolarmente a prezzo da con-
cordare. Cell.  3477681742 
BICI DA DONNA mis.26, come nuova, vendo a
E.90,00. Cell.  3337905124 
OLIO DI PRODUZIONE VENDO o in alternativa
compra olive e vai tu al frantoio. Cell.
3295651738 
BICI DA CORSA ATALA 56 con manubrio da
passeggio regolabile e pedevelle, tipo mountain
bike, colore viola metalizzato e blu notte, perfetta
per chi vuole iniziare con una bici da corsa, prezzo
E.150,00. Chiamare al n.: Cell.  3291564677 
SEGGIOLONE FOPPAPEDRETTI di colore rosso
e blu, doppio vassoio, regolabile in 2 posizioni,
con cintura di sicurezza e altezza regolabile, ven-
desi a E.70,00. Cell.  3471180571 
SEDIOLONE +girello, cerco in regalo o a prezzo
modico. Cell.  3804308265 
SEDIOLONE, sdraietta sediolina per auto, lettino,
sterilizzatore per 6 biberon, come nuovi. Prezzo
da concordare. Tel.  0881631989 

CD ORIGINALI VENDO di: magnetic fields, mas-
sive attack, orb, portishead, simon & garfunkel, si-
nead o’connor, the the, thievery corporation, tric-
ky, xtc. Il prezzo? Lo decidi tu! Per info: Cell.
3807956584 wind Email  davidecurci@alice.it 
OLIO DI OLIVA EXTRAVERGINE spremitura a
freddo, di campagna. Nuova raccolta. E.5,50 al li-
tro non trattabili. Cell.  3299636004 
CERCO MOLINO per macina farina di grano e al-
tri derivati. Cell.  3881417726 Email
belpoeta@alice.it 
MOUNTAIN BIKE DA DONNA colore nero
mis.26, copertoni cambiati da poco, vendo
E.50,00. Cell.  3391046000 
PRIVATO VENDE OLIO DI OLIVA di produzione
propria.  Provenienza Gargano. Prezzo conve-
niente.  Se interessati chiamare il numero: Cell.
3287354074 
STEP LATERALE FITNESS full opt, utile per co-
sce e glutei, E.35,00 tratt. Cell.  3283477188 
BICI DA UOMO 28 con staffa centrale E.120,00;
Appendi bici da soffitto o parete sistema a carru-
cola E.20,00. Cell.  3316261659 Email  giovan-
ni.consalvi@libero.it 
ARTICOLI DABAMBINO: passeggino, box, se-
diolino da tavolo, più  vari articoli. Tutto solo
E.40,00. No perditempo. Vendo per sgombero
pianoterra. Cell.  3287321399 
PRIVATO EFFETTUA TRASLOCHI in tutta Italia
con proprio furgone e rimorchio.  Cell.
3349991400 
POLTRONCINA AUTO NEO-BABY E.20,00;
ovetto Chicco portabile E.10,00; tappeto giochi
Fischer Prices E.10,00; lenzuolo lettino ancora
confezionato E.5,00; cuoci pappa Chicco E.25,00;
sterilizzatore E.5,00. No perditempo. Cell.
3403298638 
SIGNORA E’ DISPONIBILE PER FARE dolci di
Natale. Chiamate! Cell.  3880780971 
SI REALIZZA LA TUA FOTO A PUNTI CROCE.
Inviando una tua foto, punti a croce per ogni occa-
sione, misura e prezzo. Contattatemi: Email
12cronos@tiscali.it 
ARMATURA INDOSSABILE DI IRON MAN E AL-
TRI: war machine, thor, batman, star wars, cava-
lieri dello zodiaco e altri. Oppure crea una vasta
collezione di personaggi disney, manga, ecc. Fa-
cile divertente ed economico chiedete pure. Email
12cronos@tiscali.it 
N.20 BOTTIGLIONI DA L.5 vendo E.2,00 cadau-
no. Cell.  3899820485 
CAUSA INUTILIZZO VENDO DUE BIDONI inox
olio  ottimo stato 50 lt. a E.30,00 cadauno. Cell.
3471124462 
CD ORIGINALI DI: magnetic fields, massive at-
tack, orb, portishead, simon & garfunkel, sinead
o’connor, the the, thievery corporation, tricky, xtc.
Il prezzo? Lo decidi tu! Per info: Cell.
3807956584 (wind) Email  davidecurci@alice.it 
BOX BAMBINI usato pochissimo, vendo E.30,00.
Cell.  3337307914 
CEDO PUNTI FERRERO in cambio di scontrini
della profumeria Marionnaud. Cell.  3494262492 

TRIO PLEBANI MODELLO D1 blu e grigio: na-
vetta con materassino e cuscino, ovetto (mai usa-
to), passeggino, borsa e parapioggia; E.150,00
trat. Seggiolone Pappa&Nanna, reclinabile in 3
pos., altezza reg., tovaglietta pappa in plastica ri-
gida, E.50,00. Cell.  3273378578 Email  my-
key78@libero.it 
MOBILE CAMERETTA: libreria con piano scriva-
nia estr.a scomparsa e letto incorporato sul retro
color betulla e ante superiori color verde acqua, H.
cm260 L. cm100, Profondita’ cm60. Ottime condi-
zioni completo di materasso. E.300,00 tratt. Cell.
3385621781 Email  deco73g@live.it 
OLIO EXTRAVERGINE DI OLIVA  , multivarietà
dal sapore intenso e dolce. Basso grado di acidità
! MACINATURA A FREDDO.Le olive provengono
da una zona incontaminata, lontano dalla città  e
dalle strade. NO PESTICIDI. E,5,50 al lt. Antonio
Cell.  3204095414 Email  antcias@libero.it 
TAPIS ROULANT elettrico, con 7 progr., diplay
touch screen, chiavetta blocco anticaduta, mani-
glioni cabio frequenzimetro, richiudibile su se
stesso, E.200,00. BICI DA CORSA ATALA mod.
SLR 200, blu+accessori(casco, cardio freq., wifi)
E.300,00 Cell.  3318031287 
TRIO PASSEGGINO Chicco colore blu e panna,
anno 2007, con ricambio fodera, schienale ridut-
tore, vendo E.120,00 trattabili. Cell.  3208996819 
VIBROMASSAGGIATORE della monikasport
corredato di pedana e due tipi di fasce (una per
tonificare i glutei e l’altra per il massaggio incro-
ciato alle spalle, ai piedi, ecc.). Usato pochissimo.
E.60,00. Telefonare ore pomeridiane al n.: Tel.
0881027573 
TRIS COMPLETO GAM passeggino, culla e
ovetto per auto, + girello Chicco, +sediolone Peg
Perego, E.150,00 in blocco trattabile. Cell.
3492121178 
FASCIATOIO completo di vaschetta, in ottime
condizioni, al prezzo di E.40,00; vendo sterilizza-
tore per biberon della chicco al prezzo di E.15,00
valore E.30,00 (nuovo). Cell.  3396212590 
S.O.S CERCO LAVORO! Uomo 40 anni, con fa-
miglia serio,onesto,affidabile e volenteroso cerco
come magazziniere,vigilanza notturna, automuni-
to con patente B, pulizie varie,aiuto pasticciere o
qualsiasi purché  serio! Disponibile subito.  Cell.
3203394122 Email
caravellasandro@gmail.com 
YAMAHA CG-100A chitarra classica, in ottime
condizioni mai usata perchè  ne ho un altra ugua-
le. Ha un suono corposo e caldo, è  ottima per chi
vuole cominciare a suonare. Il Top è  in abete il
manico in pallisandro. Prezzo E.80,00 poco tratt.
Cell.  3209724677 Email
rik.gibsonlp@gmail.com 
ARTICOLI PER L’INFANZIA: culla Pali modello
melody sbiancato praticamente nuova. Faggio
massello sbiancato. Carillon nella testiera. Pratico
cassetto estraibile, ruote. Sediolone da tavolo
POLLY Chicco. Schienale e seduta reclinabile.
E.50,00. Cell.  3405727091 Email  antonellabru-
daglio@libero.it 
TRIO come nuovo composto da navicella, ovet-
to, passeggino e borsa. Vendo a E.150,00, solo
se interessati. Cell.  3450272132 Email  laso-
fia2008@gmail.com 
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